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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 

hogy 123. árverésünk nyilvános, személyesen a helyszínen vagy írásban leadott és telefonos 

vételi ajánlatokkal, illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre. A tételek 

személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben. Az árverési 

katalógus anyaga megtekinthető a www.axioart.com weboldalon is. Az elnyert tételeket 

ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően. 

Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-

8659), illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterusantikvarium@gmail.com 

vagy a honterus@honterus.hu címre az árverés napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu 

honlapon tehetik meg! Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, 

virtuális teremben, előzetes jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt 

követően az axioart.com oldalon, vagy közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni 

kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését 2025. október 16. (kedd) 12 óráig tudja leadni! 

Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak vendégként követheti az árverés menetét. 

Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás 

fizetést – így elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel 

bonyolítására lehetőség szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket. 

Legközelebbi aukciónkat 2026. márciusában rendezzük, melyre átveszünk régiségeket, szépen 

illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket. 

A borító a 384. tétel felhasználásával készült. 

Az árverést vezeti: 

Glózer Say Ádám 

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította: 

Gregus István 

Tipográfia és nyomdai előkészítés: 

Szegő Márton 

Nyomda: 

Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24. 

www.szokepnyomda.hu 

Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér 

Kiadó: 

Honterus Antikvárium és Aukciós Ház 

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35. 

Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270 

Az aukciót megelőzően: 06-20-967-8659 

E-mail: honterus@honterus.hu, honterusantikvarium@gmail.com 
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Árverési feltételek 

1. A nyilvános árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 

előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen. 

2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 

bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. 

A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik: 

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft 

10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft 

50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft 

100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft 

500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft 

1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft 

5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft 

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb 

összeget leüti. 

Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve 

a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, 

aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban a Forster Gyula Nemzeti 

Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővásárlási jogát. 

3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. 

4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel, utalással vagy kártyával fizetheti. 

A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll. 

5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, módjukban 

áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált vételi összeg 

50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik érvényessé. Azonos 

összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. 

Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi 

szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. 

Megbízást e-mailben a honterusantikvarium@gmail.com vagy a honterus@honterus.hu 

levélcímen lehet megadni. 

Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el. 

6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni! 

7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, kártyával vagy 

átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető. 

8. Megkérjük a Tisztelt Partnert, hogy 15 naptári napon belül vegye át üzletünkben a licittel 

elnyert tételt vagy rendelkezzen csomagküldésről és utalja el az összeget! 

Számlatulajdonos: Honterus Antikvárium Kft., 1053 Budapest, Múzeum krt. 35. 

Bank: K&H Bank Zrt., H-1095, Budapest, Lechner Ö. fasor 9. 

Bankszámla száma: 10404089-49515457-48541000 

SWIFT: OKHBHUHB IBAN: HU55104040894951545748541000 

Köszönettel a Honterus Antikvárium 
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1. ABAFI AIGNER LAJOS 

Magyarország lepkéi. Tekintettel Európa többi országainak lepke-faunájára. A Berge-

féle Lepkekönyv képeivel. 

Budapest, 1907. K. M. Természettudományi Társulat. Athenaeum ny. VI, XXXII, 137 p., 51 

t. 

A XII. (1905-1907. évi) cziklus harmadik kötete a Könyvkiadó-Vállalat aláírói számára. 

Kiadói festett egészvászon-kötés. Szép példány. 

60.000,- 

 

2. ACSÁDY IGNÁCZ 

A magyar birodalom története. A kútfők alapján. A művelt közönség számára. I-II. köt.  

Budapest, 1903. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. [2], 792 p. 

1. kötet (896-1490). 2 színes térképpel, 8 színes, 22 más melléklettel és 298 szövegképpel., 2. 

kötet (1490-1903). 2 színes térképpel, 7 színes, 18 más melléklettel és 225 szövegképpel. 

Kiadói aranyozott félbőr kötésben, erezett lapszélekkel. 

60.000,- 

 

3. Anecdotes des républiques, auxquelles on a joint la Savoye, la Hongrie, et la Bohême. 

I-II. köt. 

Paris, 1771. Chez Vincent. 218. p. - 208. p. A 2. kötet 434-1563-ig a magyar történelem és 

magyar királyok leírását tartalmazza 154 oldalon. 

Aranyozott gerincű, egészbőr kötésben. 

80.000,- 

 

 

Antikvák, régi könyvek, 1500–1825 
 

 

4. Missale Patauiensis cum additionibus benedictionum cereorum, cinerum, palmarum, 

ignis paschalis, ec. 

Venetiis, 1522, Petrus Liechtenstein - Luce Allantse bibliopole Viennensis [8], 361, [1] lev. 

(EDIT16 CNCE 36446) 

A kánoni rész pergamenre nyomva (161-366 [!166]. lev.). További téves számozás: 362 

[!162]. lev. 

S. Stephanust és S. Valentinust ábrázoló címlapmetszettel és számos szövegközi fametszettel 

illusztrált. A 161. levélen egész oldalas Golgota-ábrázolás (kánon tábla). Kották: 140-161. 

lev. A 156. lev. fűzése meglazult. A szentmise állandó részeinek jelölésére szolgáló lapszéli 

bőrből készült mutatók a 362 [!162]-366 [!166]. lev. Az utolsó levél hátlapján Liechtenstein 

gyönyörű, színezett nyomdászjelvénye. 

Az első teljes misekönyv a milánói ambrosiánusok számára készült 1475-ben. Eleinte a kéziratos misekönyvek 

írását utánzó betűtípusokkal nyomtatott szöveget festett iniciálékkal és kánonképpel díszítették. Midőn azonban 

a könyvillusztráció szolgálatában álló fametszők, az egykorú festészet és szobrászat formavilágának hatása alatt 

mindjobban tökéletesítették művészetüket, a misekönyvekbe is bevonult a fametszetű kánonkép és egyéb 

szövegdísz. A Liechtenstein-nyomda állandóan megismétlődő figurális iniciáléi, fejezetkezdő vignettái ízléssel  
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1.           2. 

  

   4.       4. 
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és mértékkel kísérik a szöveget. Különösen jól érvényesülnek az építészeti keretbe foglalt vignetták, ezek ügyes 

kezű fametszője Krisztus és tanítványainak életét, a próféták és evangélisták képmásait sok finom vonással 

illusztrálta. A kánonfametszet először egy 1507-ben megjelent prágai misekönyv számára készült, azóta pedig a 

Liechtenstein-missalék egész sorát díszítette. Peter Liechtenstein kölni származású nyomdász velencei sajtója 

1497 és 1528 között működött, számos külföldi, köztük magyarországi rendeléseket is teljesített. Az ő 

nyomdájából került ki 1513-ban az az esztergomi misekönyv, melynek kánontáblája azonos a tételünkben 

szereplő táblával. A Veszprémi Érseki Könyvtárban őrzött esztergomi zsoltároskönyv (Psalterium Strigoniense) 

második, 1523-as kiadásának példánya is az ő műhelyében készült. 

A lapok, főként a szélek mentén, kissé rozsdafoltosak. A gerinc mentén kissé sérült egészbőr 

kötés, a kötéstáblán reneszánsz vaknyomásos díszítéssel. A címfelirat aranyozásának egy 

része megmaradt. A fémkapcsok egyike ép, a másik hiányzik. 

1.200.000,- 

 

5. Chronica darinn auff das kurtzest werden begriffen, die Namhafftigsten Geschichten, 

so sich under allen Kaysern, von der Geburt Christi, biss auf das MD. von XXXI. Jar, 

verlassen haben. 

Augsburg, 1531. Ulhart. 141 p. 

Fametszéses, keretléces címlappal. Késői, amatőr, bordázott gerincű félpergamen kötés. 

Több magyar vonatkozású részlettel, többek közt a mohácsi csata leírásával. 

A 127.-138. oldalig az oldalak jobb felső sarka szúrágta. 

60.000.- 

 

6. AUSONIUS, DECIMUS MAGNUS 

D. Magni Ausonii Burdig. viri consularis opera. A Iosepho Scaligero, & Elia Vineto denuo 

recognita, disposita, & variorum notis illustrata. 

Geneve, 1588. Typis Iacobi Stoer. [32], 350, [2] p. 

Latin és görög szövegrészekkel. 

A 4. századi író szerény burdigalai (ma: Bordeaux) tanárként kezdte pályafutását, és innen egészen a konzuli 

pozícióig emelkedett. Tudós, költő, jogász, levélíró, politikus, császárok nevelője, útleíró és éles eszű társadalmi 

megfigyelő volt, akinek műveiből bensőséges betekintést nyerhetünk a birodalom hanyatló időszakába. 

Keresztény íróként tartják számon, de műveit inkább a pogány tradíció hatja át. Írt epigrammákat, eclogákat, 

költői leveleket stb. Leghíresebb műve a Mosella címet viseli, amely az úti irodalom úttörő alkotásaként 

szemléletes képet nyújt a római élet mindennapjairól. 

Hozzákötve: 

Iosephi Scaligeri Iul. Caes. F. Ausonianarum lectionum libri duo. 

Geneve, 1588. Typis Iacobi Stoer. 247, [14] p. 

Helyenként kisebb molyrágta lyukak. Korabeli pergamenkötés, a gerincen kézzel írt, rövidített 

címfelirat. 

50.000,- 

 

7. BACON, FRANCIS 

Sylva sylvarum, sive Historia naturalis, in decem centuries distributa, anglicè olim 

conscripta a Francisco Bacono, barone Verulamio, vicecomite Sti Albani...  

Amstelodami, 1648. apud Ludovicum Elzevirium. 1 t. rézmetszetű díszcímlap, [34], 612, 

[48], 87 p. 

Latinra ford.: Jacob Gruter.Tartalmazza a Novus Atlas című művet is. 
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Díszcímlapon a cím: Sylva sylvarum, sive Hist. naturalis, et Novus Atlas.  

Oldalszámozási hibák: 294. p. után 595. p., 422. p. után 323. p., 453. p. után 654-655. p., 564. 

p. után 465.p. Mindegyik esetben visszatér a helyes számozásra, a szöveg folyamatos. A 

Novum Atlas utolsó oldala hiányos, restaurált. A lapok helyenként nedvesség- és 

rozsdafoltosak. A szövegben előfordul tintával írt bejegyzés, aláhúzás. Poss.: Pannonhalmi 

Főkönyvtár (fölöspéldány bélyegző).  

Korabeli félpergamen kötés, a gerincén kézzel írt címvignetta. 

60.000,- 

 

8. GRADELEHNUS, JOHANNES 

Hungarische, Sibenbürgische, Moldau-Wallach-Türk-Tartar-Persian und Venetianische 

Chronica, oder Aussfürlich, Warhafftige Beschreibung, des Königreichs Hungarn, 

Siebenbürgen, Moldau, Wallachey, Bulgarien und anderer angräntzenden 

Landschafften, sambt den vornembsten Stätten, Vestungen und wunderbaren 

Wassern… I. köt. 

Frankfurt am Mayn, 1665. Wilhelm Serlin. [6], 1. térk., 746 p., 15, [18], 11. t. rézmetszet, 

abból 8. t. vármetszet: Pozsony, Komárom, Nyitra, Szigetvár, Zrínyiújvár, Érsekújvár, 

Kanizsa, szentgotthárdi csata és 3 t. arckép.  

Apponyi II. 943. Szántai: Serlin: 2/B 

Pannónia és Magyarország történetét mondja el 367-1664-ig. Az 1595-től 1664-ig évenként adja meg az év 

legfontosabb eseményeit. Részletesen elemzi a résztvevő hadseregek létszámát, azonkívül bőségesen közöl a kor 

jelesebb férfiaitól leveleket, például II. Ferdinánd és I. Rákóczi Györgytől. Majd a könyv végén 15 oldalon a 

szentgotthárdi csatáról szóló jelentést közli. A második rész: “Török, tatár, perzsa, görög és velencei krónikák, 

avagy a Török Birodalom felemelkedésének éás növekedésének részletes és igaz leírása” c. rész hiányzik. 

Egészpergamen kötésben. Restaurált. 

360.000,- 

 

9. SCHAD, JOHANN ADAM 

Effigies ducum et regum Hungariae, in applausum oblatae. 

Bécs, 1687. 134 p., 62 t. (1 rézmetszetes díszcímlap, 61 rézmetszetes tábla) 
A szerző császári gondnok volt Nádasdy Ferenc pottendorfi birtokán. Itt találkozhatott a főúr által kiadott 

Mausoleummal (Nürnberg, 1664). Műve a Nádasdy-vagyon leltáraiban is szereplő dúcok változatlan levonatait 

tartalmazza, I. Lipót és I. József képmásaival kiegészítve, amely utóbbiakat a szignatúra szerint Elias 

Nessenthaler metszett Bécsben. Címlapja is az eredeti címkép lemezének átdolgozása révén jött létre. A 

Mausoleum már eddig is erősen megkopott lemezeiről ez az utolsó nyom, többet nem tudunk róluk. Schad a 

képeket követő, egyoldalas latin szövegekben foglalta össze az ábrázolt uralkodóra vonatkozó legfontosabb 

tudnivalókat. Az I. Józsefnek ajánlott mű időrendben visszafelé mutatja be a királyokat és vezéreket. (Rózsa 

György: Magyar történelemábrázolás a 17. században, 1973.) Schad az alapmű ábrázolásait gyönyörű, gazdagon 

díszített, barokk keretbe foglalta, így a korszak talán legszebb díszalbuma született meg, amely jóval ritkább 

elődjénél. 
Restaurált, korabeli bőrkötés. 

600.000,- 

 

10. [LE CLERC, JEAN] 

Histoire d’Emeric Comte de Tekeli, ou Mémoires pour servir à sa vie. Où l’on voit ce 

qui s’est passé de plus considerable en Hongrie depuis sa naissance jusque’à present. Par 

****. 
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A Cologne, 1693. Chez Jaques de la Verite’ [2], 280, [12] p. 1 t. címkép (magyar pár). 

A Thökölyt ábrázoló címkép hiányzik, helyére a másik – magyar ruhás párt (Thököly és Zrínyi Ilona) ábrázoló – 

rézmetszetet kötötték. Thököly Imre legrészletesebb korabeli életrajza, Magyarország egykorú európai 

megítélésének fontos dokumentuma. A Thököly-felkelés kapcsán elítélték Magyarországot, mely nem volt 

hajlandó a Habsburgokkal együttműködve vállalni a török elleni védőbástya szerepét. Le Clerc ezzel szemben 

Bécs germanizáló és katolizáló törekvéseit, a protestáns javak megkaparintására tett erőfeszítéseket véli fő oknak 

a felkelés kirobbantásában. A magyarországi események iránti felfokozott érdeklődést mutatja, hogy ugyanebben 

az évben további kettő, majd a következő évben még több kiadást is megért. 

Korabeli egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. RMK III. 7011. Apponyi 1443. 

24.000,- 

 

11. PÁZMÁNY PÉTER 

A romai anyaszentegyház szokásából minden vasárnapokra es egynehany innepekre 

rendelt evangeliomokrúl, predikácziók, mellyeket élö nyelvnek tanitása-után irásban foglalt 

cardinal Pázmány Péter esztergami érsek, most újobban, a méltóságos fejedelem Széchény 

György esztergami érsek költségével kinyomtattattak és kibocsáttattak. 

Nagy-Szombatban, 1695. az Academiai bötűkkel, Hörmann János által. [26], 1248, [2] p. 

RMK I 1482. 

A címlap másolattal pótolva. A lapokon kisebb-nagyobb nedvességfoltok. Későbbi restaurált 

félbőr kötés, színezett metszéssel. Kisfolio. 

60.000,- 

 

12. [VANEL, CLAUDE] 

Intrigues galantes de la cour de France, depuis le commencement de la Monarchie… I-

II. köt. Nouvelle édition. Egy kötetben. 

A Cologne, 1698. Chez Pierre Marteau. [12], 261, [1] p., 1 t. címlapmetszet. – [1], 301, [1] p., 

1 t. címlapmetszet. 

Rövid történeteket tartalmaz a francia uralkodók valós vagy feltételezett szerelmi viszonyairól. 

VD17 1:084202B (1.), VD17 1:084204S (2.) 

A hátsó borítótábla belsején kézírásos bejegyzések 1818-ból és 1821-ből. Az első metszet 

lapszéle restaurált. A lapok néhány folt előfordul. 

Korabeli egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. 

40.000,- 

 

13. BONANNI, FILIPPO 

Verzeichnüß der geistlichen Ordens-Personen in der streitenden Kirchen. I-II. Egy 

kötetben. 

Nürnberg, 1711. Christoph Weigel. 1 t. címképmetszet, [14], 243, [8] p., 142 t. – 1 t. 

címképmetszet, [18], 174, [4] p., 108 t.  

Az első kötetben a férfi (142 t.), a másodikban a női (108 t.) rendek öltözékét bemutató rézmetszetek Christoph 

Weigel, neves nürnbergi rézmetsző és könyvkiadó műhelyében készültek. 

A lapok helyenként rozsdafoltosak. Préselt, fémcsatokkal megerősített disznóbőr kötés, 

reneszánsz díszítéssel, a gerincen tintával írt címfelirat. 

160.000,- 
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14. GROOT, HUIG DE 

Hugonis Grotii De jure belli ac pacis libri tres. In quibus jus naturae & gentium, item juris 

publici praecipua explicantur… 

Amstelaedami, 1712. Ex officina Wetsteniana. [10], XXXIV, 946, [94] p. 

A kötet tartalmazza Grotius két, rövidebb művét is: Mare Liberum és De Aequitate, 

Indulgentia et Facilitate. 

Huig de Groot, vagy ismertebb, humanista típusú nevén Hugo Grotius (1583–1645) jogász, politikus. 

Legfontosabb műve az 1625-ben megjelent, XIII. Lajosnak ajánlott, a háború és béke jogáról szóló munkája (De 

iure belli ac pacis), melyet száműzetésben írt. Ezt a munkáját a modern nemzetközi jog első rendszeres 

műveként tartják számon. 

A címlapon tintával áthúzott, kézírásos poss. bejegyzés 1818-ból. További poss. Norbertinum 

Könyvtára (vignetta). Helyenként tintával írt marginália, aláhúzás. Néhány folt, molyrágta 

lyuk is előfordul, de a szöveget nem érinti. 

Korabeli pergamenkötés, a gerincen a szerző neve tintával írva. 

80.000,- 

 

15. [HELYOT, HIPPOLYTE] 

Histoire des ordres monastiques, religieux et militaires, et des congrégations séculières 

de l'un & de l'autre sexe, qui ont esté establies jusqu'à présent... 2. köt. 

Paris, 1714, J.B. Coignard [8], 436, [32] p., 119 t. rézmetszet. 

Az egyháztörténettel, a rendek történetével foglakozó ferences szerzetes (1660–1716) fő művének második 

kötete. A szerző a rend megbízásából bejárta Itáliát és Franciaország nagy részét. Utazásai közben gyűjtötte az 

anyagot történeti munkájához, amely aztán nyolc kötetben jelent meg 1714 és 1719 között. Hélyot meghalt, 

mielőtt az ötödik kötet megjelent volna. A további köteteket barátja és rendtársa, Maximilien Bullot állította 

össze. A fenti kötet magában foglalja a rendi kanonokok és rendi kanonoknők kongregációit, a hozzájuk tartozó 

lovagrendekkel együtt. A nagyméretű táblák bemutatják a különböző rendek által viselt habitusokat. Az első 

tábla Szent Ágostont ábrázolja, az ő életét írja le az első fejezet. 

Poss.: régi könyvtári bélyegző, duplumbélyegző. A könyvtest a gerinc mentén helyenként 

megtört, néhány ív részben kivált a fűzésből. A lapokon, a metszés mentén nedvességfoltok 

előfordulnak. 

Kopottas, a gerinc mentén hiányos, sérült korabeli egészbőr kötés. A gerinc aranyozott 

díszítése részben megmaradt. 

80.000,- 

 

16. [HERRGOTT, MARQUART] 

Vetus Disciplina Monastica seu collectio auctorum Ordinis S. Benedicti maximam partem 

ineditorum, qui ante sextenos fere annos per Italiam, Galliam atque Germaniam de Monastica 

disciplina tractarunt. Prodit nunc primum opera et studio Presbyteri et Monachi Benedictini e 

Congregatione S. Blasii in Silva nigra. 

Parisiis, 1726. Typis Caroli Osmont. LXVII, [5], 594, [32] p., 1 t. portrémetszet. 
A Benedek-rendi történész és diplomata (1694–1762) bölcsészetet tanult, házitanító volt Párizsban, majd Német-

országba visszatérve belépett a bencés rendbe. 1715-ben tette le fogadalmát a fekete-erdei St. Blasien bencés 

apátságban. Később a szentgalleni apátságban, Bécsben, majd a Saint-Germain-des-Prés-i apátságban folytatta 

történelmi tanulmányait. E tanulmányok első gyümölcse volt a fenti, régi szerzetesi szokásokról írott műve. Nem 

sokkal e mű megjelenése után visszatért Szent Blasienbe, anyagot gyűjtött a konstanzi egyházmegye 

történetéhez, és megírta Szent Blasien történetét, amelyet kéziratban őriznek a karintiai Szent Pál apátságban. 

1728-ban érkezett a bécsi császári udvarba, ahol húsz évig diplomataként működött. Bécsi tartózkodása alatt 

alaposan tanulmányozta a Habsburg császári ház történetét, és nyolcévnyi szorgalmas kutatás után kiadta az 

osztrák  
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császári családról szóló művének első három kötetét. 

373. és 434. p.: a papír egy ujjnyi helyen restaurált. A 426. oldalt tévesen 264-re számozták. 

A szöveg folyamatos. Poss.: latin bejegyzés a védőlapon. Szövege: Ferenc atya használatára 

(szolgáló) szent könyvek közül, 1746. Aki 1755. június 26. a jelen könyvet a majki Nepomuki 

Szent János (kamalduli) remeteségnek engedte át. 

Kopottas, korabeli egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. 

60.000,- 

 

17. [SCHMEIZEL, MARTIN] 

Martini Schmeizel ... Praecognita historiae civilis vniversalis, in qvibvs eivs natvra et 

indoles explicantvr, adivmenta edisservntvr, omnivmqve regnorvm et popvlorvm 

historiae tabvlis synopticis advmbrantvr, in vsvm stvdiosae ivventvtis In academiis et 

gymnasiis methodice adornata. 2. ed. emendatior et locupletior. 

Ienae, 1730. apud Ioh. Matth. Kaltenbrunner. [12], 306, [2] p. 

Hozzákötve: 

M. Martini Schmeizelii Praecognita historiae ecclesiasticae, in qvibus natvra et indoles 

historiae eccl. explicantvr, adivmenta edisservntvr, totivsqve hist. eccl. systema, tabellis 

synopticis advmbratvr : in vsvm stvdiosae ivventvtis methodice adornata. 

Jenae, 1721. apud Johann. Bernhard. Hartvng. [12], 372, [2] p.; 4° 

RMK III/XVIII. (1409). 
„A polihisztorok korában tevékenykedő Martin Schmeizel (1679-1747) erdélyi száz származású tudós kortársai 

között is feltűnő jelenségnek számított, hiszen egy tucatnál is több tudományterületen alkotott maradandót.” 

(Verók Attila, 2008) A tudós magyarokra és erdélyi szászokra vonatkozó kutatásairól Verók Attila doktori 

értekezésében találhatók további információk. (SZTE Doktori Repozitorium) 

Poss.: Debreceni Állami Főreáliskola könyvtára (bélyegző). MTA könyvtára (bélyegző, dup-

lumbélyegző). 

A lapok rozsdafoltosak. Az utolsó levél restaurált. Korabeli pergamenkötés, a gerincen 

rövidített címfelirattal. 

36.000,- 

 

18. BÉL MÁTYÁS 

Notitia Hungariae novae historico geographica, divisa in partes quator… elaboravit 

Matthias Bel. Accedunt Samuelis Mikovini II. kötet 

Viennae, 1736. Impensis Paulli Straubii Bibliopole, typis Johannis Petri van Ghelen. [18], 587 

p., 5 t. (2 kihajt.), 3 térk. (2 kihajt.) 

2 kihajt. táblán Modor-Nagyszombat és Bazin-Szentgyörgy. Két kisebb metszeten Szomolány 

és Pálffy kastély. Túrócz, Zólyom, Liptó vármegye térképe. Révai család geneológiai táblája. 

A metszeteket Mikoviny Sámuel rajzai alapján Abraham Kaltschmidt metszette. 

Az első országleírás négy kötetben teljes. “Notitia Hungáriáé novae historico-geographica ismert és 

megbecsült kútfő a történettudomány és más tudományágak, így a néprajz, művészettörténet, vagy éppen a 

régészet hazai és külföldi képviselői számára. Fő értékét a XVIII. század eleji Magyarország vármegyék szerinti, 

gazdag és sokoldalú bemutatása adja, így az egyes vármegyék természetföldrajzáról, nemzetiségeiről, azok 

népszokásairól, továbbá a városok, várak, kastélyok, falvak korabeli állapotáról szóló adatai. Bél (…) az 

országot bejáró, képzett munkatársaitól szerezte be ismereteit, az általa összeállított kérdőívek segítségével; 

ezekből alkotta meg a vármegyeleírásokat, amelyeket nagyszerű stílus, a szerző minden területen megnyilatkozó 

tájékozottsága és tudós kíváncsisága, emellett erős történeti és kritikai érzék jellemez.” – Tóth, Bel: Notitia 

(2010) 

Korabeli egészbőr kötés, aranyozott címfelirattal. Folio. 

400.000,- 
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19. Histoire des Révolutions de Hongrie, ou l'on donne une idée juste de son légitime 

Gouvernement. Avec les mémoires du prince Francois Rakoczy sur la guerre de Hongrie… et 

ceux du comte Betlem Niklos… I-II. köt. 

A La Haye, 1739. Chez Jean Neaulme. [4], 443 p., 1 t. címképmetszet, 1 kihajt. Mo. térk. 

Szántai: Delisle 4. – [1], 444-504., 258, [32] p., 1 t. címképmetszet. 

Mindkét címképmetszet Rákóczi Ferenc portréja. 

Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr kötés, színezett metszéssel. 

300.000,- 

 

20. MOLNÁR JÁNOS 

~ ~ - nak Jesus Társasága szerzetes papjának a’ meg-térő református elmélkedéséről 

négy könyvei. 

Nagy-Szombatban, 1763. Jesus Társasága Akademiai Collégiumának betőivel. [30], 429, [2] 

p. 

20. századi bordázott gerincű félbőrkötés. 

36.000.- 

 

21. PÁZMÁNY PÉTER 

A római anyaszentegyház szokásából minden vasárnapokra, és egynehány innepekre 

rendeltt evangeliomokrúl predikátziók. 

Nagy-Szombatban, 1768. Jesus Társasága Akademiai Collegiumának bötüivel. XXVIII, 1276 

p. 
A védőlapon latin nyelvű, kézírásos bejegyzés: Adamus Bartay donat Georgio Bartay fratri suo. Cassoviae 13a 

Octobr[is] 1772o / Adamus Bartay dum hunc librum fratri Georgio dono dedit, fuit capellanus Cassoviensis, 

tardius parochus Széplakensis, ibique mortuus 1811o. Georgius autem dum dono librum hunc accepit, fuit 

capellanus Bogácsensis in necdum divisa Dioecesi Agriensi, tardius parochus Satzensis, hicque mortuus 1822o. 

(Bartay Ádám adja testvérének, Bartay Györgynek Kassán, 1772. október 13-án. Bartay Ádám, midőn ezt a 

könyvet testvérének, Györgynek ajándékba adta, kassai káplán volt, később (aba)széplaki plébános, és ott halt 

meg 1811-ben. György pedig, amikor ezt a könyvet ajándékba kapta, bogácsi káplán volt a még fel nem osztott 

egri egyházmegyében, később sacai plébános, és itt halt meg 1822-ben.) 

A lapszéleken előfordulnak ceruzás jelölések, margináliák. A lapok kissé rozsdafoltosak. A 

hátsó védő- és előzéklapon kisebb molyrágta lyuk. 

A gerinc mentén restaurált korabeli, álbordás egészbőr kötés, kopottas 18. sz-i 

gerincdíszítéssel, színezett metszéssel. Folio. 

60.000,- 

 

 

22. PENTHER, JOHANN FRIEDRICH 

Praxis geometrieae worinnen nicht nur alle bey dem Feld-Messen vorkommende Fälle, mit 

Stäben, dem Astrolabio, der Boussole und der Mensul... Siebente Edition. 

Hozzákötve: 

Zugabe zur praxi Geometriae. worinn noch verschiedene zur ausübenden Geometria 

nützliche Stücke, dabey auch zweyerley Arten Architektonische… 

Augsburg, 1768. Johann Michael Probst. [10], 97, [5] p., 1 t. címképmetszet, 25 kihajt. t. – 55 

p., 14 kihajt. t. (összesen 39 t.: 14. t. sarkában kisebb hiány, az ábrát nem érinti. 37. és 38. t. 

sérült, foltos.) 

Az először 1732-ben megjelent, alkalmazott geometriáról szóló mű 7. kiadása. A szerző (1693–1749) német  
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matematikus, a göttingeni egyetem tanára. Praxis geometriae című műve az egyik legfontosabb német nyelvű, 

földmérésről, térképészetről, műszerek használatáról szóló értekezés. A címlapmetszetet és a második mű 

címlapján látható metszetet Penther rajzolta. 

Későbbi, a gerinc mentén sérült papírkötés. Folio. 

80.000,- 

 

23. [GUSZTINYI] GUSZTINI JÁNOS 

Üdvözség mannája. Az az: Az Úr Jézus tulajdon szent testének, és vérének 

sacramentoma, mellyel nem a Moyses fedele alatt ülő ó ’zidóság, nem-is az üress figurát 

állató újítás: hanem Kristusnak igaz híve, a kegyelem törvénnyében érezhető jelek, és 

symbolum-ok alatt el-rejtetett valósággal, az örök életre tápláltatik. 2. kiadás. 

Egerben, 1769. Az Püspöki oskolának betőivel. [20], 784 p. 

A szerző (1718-1777) szlovák származású (családneve eredetileg Zubralovszky) nyitrai püspök, író. 

Nagylelkűen támogatta a Nyitra melletti kövesdi hegyen megtelepült nazarénus szerzetesek munkáját, a 

tudományokat és a magyar irodalom fejlődését. 

Korabeli, álbordás, márványozott egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel, színezett 

metszéssel. A címfelirat hiányzik. 

60.000,- 

 

24. WAGNER, [KÁROLY] CAROLUS 

Analecta Scepusii sacri et profani. Pars 1. 

Viennae, 1774. Typis Joann. Thomae nob. de Trattnern. [16], 469, [3] p.  

Hibás számozás: 344 helyett 347, 353, 354 után 353, 354 p. A szöveg folyamatos, nincs 

hiány. 

Wagner a jezsuita történetírók második nemzedékéhez tartozott. Ez a Szepesség történeti forrásait feldolgozó, 

monumentális munka tekinthető fő művének. 

Hozzá: 

Analecta Scepusii sacri et profani. Pars 3-4. 

Posonii et Cassoviae, 1778. sumptibus Joannis Michaelis Landerer. [8], 264, [8], 219 p., 4 t. 

(3 kihajt.) 

Hozzá: 

BÁRDOSY, [JÁNOS] JOANNES 

Supplementum analectorum terrae Scepusiensis... 

Leutschoviae, 1802. Typis Michaelis Podhoránszki. [8], 460, [34] p. 

A címlapon található latin nyelvű bejegyzés fordítása: „Bányai Mihály Krizosztom premontrei kanonok, egyben 

a lőcsei gimnáziumban a grammatika, valamint a magyar nyelv és irodalom tanárának (könyve), ajándékba 

kapva annak szerzőjétől 1810-ben. A rozsnyói gimnázium könyvtárának adja 1838-ban.” 

Helyenként ceruzás jelölések. A lapok felső szélén és alsó sarkán kisebb nedvességfoltok. 

Poss.: Norbertinum Könyvtára (vignetta). Premontrei rend, Rozsnyó (vignetta). Nehezen 

olvasható kézírás a címlapon. 

A lapok helyenként rozsdafoltosak. Korabeli, viseltes kartonkötés. 

28.000,- 

 

25. [LOSONTZI ISTVÁN] 

Hármas kis tükör, melly I. a' Szent históriát, II. Magyar országot, III. Erdély országot, 

annak földével, polgári állapatjával, és historiájával, gyenge elmékhez alkalmaztatott  
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módon a' nemes tanúlóknak, summásan, de világosan elő-adja és ki-mutatja. 

Vátzon, 1781. Nyomtattatott Ambro Ferentz' költségével, és betüivel. [4], 218 p., 2 kihajt 

térk.  

Hiány: a 2. térk. nagy része. 

Az 1. térk. szélét kis területen restaurálták. 11. p. jobb felső sarka restaurált. 36-37. p. a gerinc 

mentén javítva. Számozási hiba: 201. p. után 102-104. p., de a szöveg folyamatos, 104. p. 

után 205. p. 212. p. után 113. p. A lapok helyenként maszatosak, foltosak. 

Modern félbőr kötés. 

24.000,- 

 

26. KÓNYI JÁNOS 

XIV-dik Kelemen Pápának ama’ nagy emlékezetű Ganganellinek levelei. Magyarra 

fordította ~ ~, Gróf Eszterházy Antal regementjében strásamester. 

Budán, 1783. Nyomtattatott Landerer Katalin Özvegyének betűivel. [2], 432 p. A vége 

hiányos! 

Helyenként kissé foltos lapokkal. 

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötés.  

12.000.- 

 

27. [FORGÁCH FERENC] 

Rerum hungaricarum sui temporis commentarii. Francisci Forgachii De Ghymes 

Pannonii… Rervm Hvngaricarvm Svi Temporis Commentarii: Libris XXII. e Ms. in 

lucem prodeuntes. 

Posonii, et Cassoviae, 1788. Impensis Joannis Michaelis Landerer, Perpetvi in Füskut. [102], 

702 [recte 672], [14] p., 1 t. portrémetszet (Tischler Antal munkája) 

Hibás oldalszámozás: 528 után 559. 515 helyett 155. Az őrszavak alapján nincs hiány. Az 

Index második levelének alján a szöveget nem érintő kisebb hiány. 

Forgách Ferenc (1530 körül–1577) történetíró, nagyváradi püspök. 

Poss.: régi könyvtári bélyegző. Lázár László (bélyegző). 

19. századi, préselt félvászon kötés. 

24.000,- 

 

28. Histoire de la guerre de Hongrie pendant les campagnes de 1716. 1717. et 1718. 

Ornée du plan de Belgrade assiégée en 1717. Avec un précis historique & politique de ce qui 

a donné lieu à la rupture de traité de Passarowitz & à la guerre de 1737.  

A Vienne, 1788. Chez Graeffer le jeune. [4], 277, [3] p., 1 kihajt. színes rézmetszetű térk. 

(Belgrád és környéke). 

A lapokon néhány kisebb rozsdafolt előfordul. 

Korabeli egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. 

30.000,- 

 

29. CHAPTAL, J(EAN-) A(NTOINE CLAUDE) 

A' boroknak termesztésekről, készítésekről, és eltartásokról való értekezés, mellyet 

frantzia nyelven írt nem régiben ⁓ ⁓... Most pedig magyarra fordított N. Fábián Jó'sef… 

Egy Tóldalékkal a' Nagy Somlyó Hegyéről és Boráról. 



 - 21 - 123. árverés 

 

 

 

  

  26.         27. 

 

  

    28.       28. 

  



Honterus Antikvárium - 22 -  

 

Veszprémben, 1805. Nyomtattatott a kiadó költségével és Számmer Mihály betűivel. [6], 211, 

[7] p. 
Az utolsó oldalakon kisebb beszámoló a vulkanikus eredetű Somló hegyi borvidékről, az ott termesztett 

szőlőfajtákról, a birtokosokról és boraikról. A rövid bevezetőből kiderül, hogy az ismertetőt Zsoldos János 

orvosdoktor kérésére Gombás János írta. 

Számozási hiba: 113. p. után 104. p., majd 115. p. A szöveg folyamatos. 

Poss.: Tollal írt kézírása címlapon. Régi, elmosódott könyvtári bélyegző. 

A lapok szélein kisebb nedvességfoltok.  

Későbbi, kissé viseltes, sérült kartonkötés, színezett metszéssel. A könyvtest ép. 

80.000,- 

 

30. PRAY, GEORGIUS [GYÖRGY] 

Epistolae procerum regni Hungariae. I-III. köt. 

Posonii, 1806. Ex Typographeo G. A. Belnay. VIII, 342 [!442], [2] p.; 438, [2] p.; 616 p. 
A szerző (1723–1801) történetíró, apátkanonok. 1773-ban, amikor a jezsuita rendet feloszlatták, az esztergomi 

egyházmegye papja lett. 1777-ben a Budára áthelyezett nagyszombati egyetem könyvtárosának nevezték ki. A 

történettudomány terén széles körű munkásságot fejtett ki. A jezsuita történetírók azon iskolájához tartozott, 

amely történetírásunkat ebben az időben sok ismeretlen forrás felkutatásával s a felgyűlt anyag első kritikai 

megrostálásával fejlesztette tovább. Ő fogott hozzá először tudományos céllal az addig zárt kamarai levéltár 

átvizsgálásához, és ő hívta fel először a figyelmet az egyik legrégibb magyar nyelvemlékre, a „Halotti Beszéd”-

re. Az elsők közt foglalt állást az északi nyelvrokonság mellett. Kéziratait az ELTE Egyetemi Könyvtárban 

őrzik. 

Körülvágatlan és részben felvágatlan példány. Az egységes, archaizáló modern félbőr kötés 

Kner Erzsébet munkája. A gerincen aranyozott díszítéssel, felirattal. 

80.000,- 

 

31. HÜBNER JÁNOS 

Mostani és régi nemzeteket, országokat, tartományokat, városokat… esmértető lexikon. 

I-V. köt. Bővitette Sperl Xav. Ferenc, Fejér György. 

Pesten, 1816–1817. Trattner János Tamás. XXIV, 708, [2] p; IV, 564 p.; VI, 659 p.; [4], 508 

p.; [4], 511 p. 

Korabeli, egységes félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. A 2. kötet díszítése, feliratozása 

némileg eltér a többi kötetétől. 

50.000,- 

 

32. [JAHN, JOHANNES] 

Joannis Jahn ... Elementa Aramaicae seu Chaldaeo-Syriacae linguae, latine reddita, et 

nonnullis accessionibus aucta ab Andrea Oberleitner. 

Viennae, 1820. Typis et sumtibus Antonii Schmid. XVI, 3-196., XXX, [5] p. (3 kihajt. t. 

folyamatos számozással) 

Két teológus és orientalista (Jahn és Oberleitner) munkája az arámi és szír nyelvtant leíró mű. 

Latin, német, arámi, szír nyelvű szövegrészekkel. Az előzéklapokon ceruzával, tintával írt 

feljegyzések. A szövegben számos kézi jelölés, marginália. 

Kopottas, korabeli félbőr kötés. 

24.000,- 
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Archaeologia Hungarica 
 

 

33. BÁRÁNYNÉ OBERSCHALL MAGDA 

Konstantinos Monomachos császár koronája. The Crown of the Emperor Constantine 

Monomachos. (Archaeologia Hungarica 22.) 

Budapest, 1937. Magyar Történeti Múzeum. Csaba Ny. [2], 96 p., 20 t. (1 színes, 19 ff., 

számozott)  

A tanulmány magyar és angol nyelven. 

Kiadói kartonkötés. 

20.000,- 

 

34. FEHÉR GÉZA 

A bolgár - török műveltség emlékei és magyar őstörténeti vonatkozásaik. Les monuments 

de la culture protobulgare et leurs relations hongroises. (Archaeologia Hungarica 7.) 

Budapest, 1931. MNM Régészeti Osztály. Kertész József Ny., Karcag. 173 p.  

Márton Lajos előszavával. Szövegközi illusztrációkkal. Kiadói kartonkötés. Felvágatlan 

példány. 

12.000,- 

 

35. FETTICH NÁNDOR 

A zöldhalompusztai szkíta lelet. La trouvaille Scythe de Zöldhalompuszta. (Archaeologia 

Hungarica. 3.) 

Budapest, 1928. MNM Barátainak Egyes. Franklin Ny. 46, [2] p., 8 t. Kiadói kartonkötés. 

Felvágatlan példány. 

12.000,- 

 

36. HILLEBRAND JENŐ 

A pusztaistvánházi korarézkori temető. Das frühkupferzeitliche Gräberfeld von 

Pusztaistvánháza. (Archaeologia Hungarica IV.)  

Budapest, 1929. Franklin. 51, [3] p., 7 t.  

Hóman Bálint előszavával. Számos szövegközi illusztrációval. 

Poss. régi könyvtári bélyegző. Kiadói kartonkötés. 

12.000,- 

 

 

Atlasz, térkép, térképészet 
 

 

37. BAUR, C[ARL]. F[RIEDRICH] 

Neueste Karte der Erde. Mit Rücksicht auf das Bedürfniss des Handelstandes sowie für 

den Unterricht an Lehr-Anstalten.  

Stuttgart, 1870 körül. Verlag von Julius Maier. 4 dupla lev. színezett litográf térk. 1 lev. 

mérete: 59×43,8 cm. 

A 19. század utolsó harmadában kiadott, elsősorban oktatásra szánt világtérkép számos különböző földrajzi 

információt tartalmaz: jelöli az uralkodó áramlatokat, híres felfedezők útvonalait, a hajózási útvonalakat,  
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távíróvonalakat. Domborzati jelek mutatják a hegyeket, folyókat stb. A melléktérképek között az uralkodó 

széljárásokat, a téli és nyári viharrendszereket, a Szuezi-csatornát és a Panamai-folyosót (a csatorna javasolt 

útvonalával), a világ nagyvárosai közötti időeltolódást mutató diagrammot is találhatunk. A térkép alapos 

tanulmányozásával egy kapcsolatokkal sűrűn behálózott modern világ tárul elénk. 
További érdekessége, hogy megjelenik rajta a kor egyik földrajzi mítosza, a valójában nem létező nyugat-afrikai 

Kong-hegység, valamint a legendás vándorló sziget, a Gillis Land, vagy Giles Land (a Spitzbergák közelében), 

amelyet más térképektől eltérően sokkal nagyobb területűnek ábrázol. A szerkesztő a sziget nevét kérdőjellel 

zárja, ami azt sugallja, hogy ő maga is, hasonlóan a kor felfedezőihez, bizonytalan volt a sziget méretét, 

elhelyezkedését illetően. A kor beszámolói alapján mutatja be az Északnyugati átjárót: olyan ismereteket használ 

fel, amelyeket a vízi útvonal felkutatására vállalkozott számos expedíció részvevői jegyeztek fel. 
A térkép eredeti terveit Traugott Bromme (1802–1865) készítette, Baur ezt a munkát korszerűsítette.  

Kiadói egészvászon kötés, aranyozott felirattal. 

Méretarány nincs megadva. 

120.000,- 

 

38. BENDEFY LÁSZLÓ - V. NAGY IMRE 

A Balaton évszázados partvonalváltozásai. 

Budapest, 1969. Műszaki Könyvkiadó. 215 p., 1 kihajt. térk. Kiadói kartonkötésben. 

8000,- 

 

39. BUDAI ÉSAIÁS 

Oskolai Magyar Új Átlás. Kidolgozta és a mennyire lehetett, a Nemzet nyelvéhez 

alkalmaztatta Prof. TT. BUDAI ÉSAIÁS Ur. Metszették és nyomtatták a Debreczeni Ref. 

Collegium Nagy Érdemü előljáróinak, és Predikátorok Endrédi Jó’sef és Szoboszlai Sámuel 

Uraknak segítségével Debreczeni Togátus Deákok: Erős Gábor, Pap Jó’sef és Pethes Dávid. 

Debreczenben, 1804. (1) p., 12 rézmetszetes, határszínezett térk. 

Az MTA t. tagja, Budai Ésaiás (l766-l841) tanulmányait a debreceni kollégiumban majd 1792-től 1794-ig 

Göttingenben, Oxfordban és Hollandiában végezte – később a debreceni református kollégium tanára, kora 

kiváló magyar térképésze, filológusa. Vezetésével diákjai háromévi munkával l800-ra elkészítették az első 

magyarnyelvű iskolai atlaszt, rézmetszéssel, melynek címe: Oskolai Új Átlás az alsó classisok számára. A 

munkát l801-ben történelmi atlasz, majd l804-ben a felsőbb osztályoknak szánt földrajzi atlasz követte. 

A lapok alján kisebb folttal. Korabeli félbőr kötésben. A gerincen a kötés kopott, maga a 

gerinc ép. A címlapon 1816-ból származó poss. bejegyzés.  

240.000.- 

 

40. CORNELIUS DE JODE 

Hungariae totivs vti ex complvribvs aliorvm geographicis chartis. (Speculum Orbis 

Terrae.) 

Antwerpen, 1594 után. Gerhard de Jode. 1 szelv. rézmetszetű térk. 

Megjelent a Gerhard de Jode örökösei által Antwerpenben kiadott Speculum Orbis Terrae 

című atlasz valamelyik 1594 utáni kiadásában. Szántai: Jode 2b. 

Rézmetszet papíron, üvegezett keretben.  

A térkép mérete: 48,5×29,4 cm. Teljes méret: 67,5×48 cm. 

240.000,- 
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41. Detail-Karte des Tátra Gebietes in 2 Blättern. Reproduction der Neuaufnahme v. 

Jahre 1896/97. (Topographische Detailkarten 12.) 

Mtérk.: Übersicht des Tátra-Gebietes aus den Blättern Neusohl und Leutschau der 

Generalkarte von Mittel-Europa. 

Wien, 1900 körül. K. k. Militär-Geographisches Institut. 1 térk. 2 szelv. 1:25 000 és 1:200 

000. Térk. m: 109,5×72 cm. Teljes m: 112,8×75,9 cm.  

A Magas-Tátra topográfiai térképe 1896–97-ben, a IV. katonai felmérés alapján. 

Bélyegzők a hátoldalon, talán egy túrázó gyűjtése: Öt-tó, Poprádi tó, Zerge Szálló/Óriási 

vízesés.  

Vászonra kasírozott papír. 

50.000,- 

 

42. ECSEDI ISTVÁN 

Karacs Ferenc térképmetsző élete és művei (1770–1838). 

Debrecen, 1912. Debreceni Ny. 127 p., 3 kihajt. térk. 

Dedikált! 

Kiadói kartonkötés. 

12.000,- 

 

43. FEIGLER FERENC 

Pozsony Szab. Kir. város, Pozsony környéke és Pozsony vármegyének színezett térképe. 

A város összes utczáinak teljes névjegyzékével és a nevezetesebb épületek, szobrok és 

látványosságok megjelölésével. Rajzolta Feigler Ferencz. 9., javított kiadás. 

Pozsony, 1907. Steiner Zsigmond Könyvker. Bannwarth T. Kőny., Bécs. 3 színes litográf 

térk. 1 lev. két oldalára nyomva, hajtogatva. 

A várostérkép méretaránya: 1:10 800 (108 m = 1 cm) 

A vármegyetérkép méretaránya: 1:500 000 

Kiadói, kissé viseltes kartonborító. 

Hozzá: 

Pozsony sz. kir. város térképe. 1:10 000. 

Pozsony, 1918. Steiner Zsigmond Könyvker. Pharusverlag, Berlin. 

1 lev. színes litográf térk. 

12.000,-  

 

44. HÁTSEK IGNÁCZ 

A Magyar Szent Korona országainak megyei térképei. Rajzolta ⁓ ⁓. 

Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. [4] p., [1], LXXX lev. színes litográf térk. 

Kiadói egészvászon kötés, aranyozott felirattal, erezett metszéssel. 

120.000,- 

 

45. HÁTSEK IGNÁCZ 

Maros-Torda vármegye közigazgatási térképe. 2. kiadás. 

Budapest, 1890-es évek. Lampel Róbert - Kellner Gyula és Társa Ny. 1 lev. színes litográf 

térk. Térk. m: 22×30,5 cm. Lap m: 26,5×36,6 cm. 

A térképen a művelési ágak színes képei. 

1:500 000 

30.000,- 



 - 29 - 123. árverés 

 

 

41. 

  

      44.         45. 

  



Honterus Antikvárium - 30 -  

 

46. HÁTSEK IGNÁCZ 

Moson megye közigazgatási térképe. 

Budapest, 1890-es évek. Lampel Róbert - Kellner és Mohrlüder Ny. 1 lev. színes litográf térk. 

Térk. m: 21,7×29,8 cm. Lap m: 26×35,7 cm. 

A térképen a művelési ágak színes képei. 

1:500 000 

30.000,- 

 

47. HÁTSEK IGNÁCZ 

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közigazgatási térképe. 7. kiadás. 

Budapest, 1890-es évek. Lampel Róbert. Franklin Ny. 1 lev. színes litográf térk.  

Térk. m: 30,6×46,6 cm. Teljes m: 44,1×63,7 cm. 

A térkép felső szélén kisebb szakadás. A térképre piros ceruzával berajzolt útvonalterv. 

Paszpartuban. 

1:435 000. 

20.000,- 

 

48. HÁTSEK IGNÁCZ 

Szilágy vármegye közigazgatási térképe. 4. kiadás. 

Budapest, 1900-as évek eleje. Lampel Róbert - Kunosy Vilmos és Fia ny. 1 lev. színes litográf 

térk. 1:500 000. Térk. m: 29,7×47 cm. Lap m: 36,8×53,3 cm. 

A térképen a művelési ágak színes képei. 

40.000,- 

 

49. HOMANN, JOHANN BAPTIST 

Csillagtérkép. Hemisphaerium coeli Australe. (Déli égbolt csillagtérképe) 

1720. 

A térkép négy sarkában négy híres csillagvizsgáló képével: Greenwich, Koppenhága, Cassel 

és Berlin. Homann-Doppelmayr kiadása, 1690 és 1720 közötti megjelenés. Mérete: 58x49 cm. 

200.000,- 

 

50. HOMANN, JOHANN BAPTIST 

Csillagtérkép. Hemisphaerium coeli Boreale. (Északi égbolt csillagtérképe) 

1720. 

A térkép négy sarkában négy híres csillagvizsgáló képével: Tichonicum (Koppenhága), Paris, 

Hevelius (Dansk) és Nürnberg. Paszpartuban. Homann-Dopppelmayr kiadása, 1690 és 1720 

közötti megjelenés. Mérete: 58,5x49 cm. 

200.000,- 

 

51. HUNFALVY JÁNOS 

Magyar Kézi Atlasz, mely huszonhat nagy földképen egész földünk egyes részeit 

ábrázolja az államok jelen területi viszonyai szerint. ⁓ ⁓ felügyelete mellett kiadja 

Heckenast Gusztáv. 

Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 26 határszínezett, rézmetszetű térképlap. A lapok mérete:  
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62×46 cm. 

Karacs Ferenc életének fő művének, az 1830 és 1837 között készült Európa-atlasznak Hunfalvy János által 

világatlasszá bővített formája, Karacs réz nyomólemezeinek felhasználásával. A mű számos térképének tartalmát 

felújították, bővítették, valamint öt földrésztérképpel kiegészítve azt lényegében Karacs eredeti szándékához 

illően, világatlasszá fejlesztették. Az átalakítás és bővítés piaci sikert is hozott, így az egykori Karacs-atlasz, 

most már Hunfalvy neve alatt, két kiadást is megért. 

Archaizáló félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. Az eredeti papírborító bekötve. 

480.000,- 

 

52. Az Istenhegy (Svábhegy) és környékének térképe. A Budapest-hegyvidéki Turista 

Egylet megbízásából. 

Budapest, 1890. Czeittel és Deutsch ny. 1:10 000. M: 80,5×54 cm. 

Tartalma: Buda határvonala, turistajelzések. Főbb tájékozódási pontok (Széchenyi emlék, 

Vadászlak, Nádorkút, Disznófő, Fácán, Szép Juhászné, Isten Szeme, Tébolyda, Szt. Anna 

kápolna, Normafa); utcanevek; dűlőnevek (Csillebérc, Csillerét); országutak, fogaskerekű 

vasút; hegyrajz; Ördög-árok. 

A térképet Jauernig Nándor készítette. Budapest térképeinek katalógusa: 3477. 

1 lev. térkép, viseltes, foltos kiadói papírborítóban. 

30.000,- 

 

53. Karte der Central-Karpathen. 

Wien, 1881. R. Lechner's k.k. Hof- und Univ. Buchh. 1 térkl. (színes litográfia) 1:75000. M: 

72,3×55 cm. 

Készítette: Kaiserlich-Königliches Militär-Geographisches Institut. 

Vászonra kasírozott papír, kiadói aranyozott egészvászon mappában. A vászon kissé foltos. 

24.000,- 

 

54. KING, HARRY 

United States and Territories showing the extent of Public Surveys, Indian, Military and 

Forest Reservations, Railroads, Canals and other details. Compiled from official records 

in the General Land Office and other authentic sources. Under the direction of Harry King, 

C.E. Chief, Draughting Division. 

Mtérk.: Territory of Alaska. 

Baltimore, 1896. The Friedenwald Co. 1 térk. 4 szelv. színes litográfia. 

Térkép m: 221×151 cm. Teljes m: 223×155 cm. 

Vászonra kasírozott papír. Kissé viseltes, korabeli egészvászon tokban, aranyozott felirattal. 

1:2 218 000 

360.000,- 

 

55. Kogutowicz Manó földrajzi iskolai atlasza. Átdolg. Kogutowitz Károly. 11., bővített 

kiadás. 

Budapest, 1913. Magyar Földrajzi Intézet. [4], 16 p., 63 t. színes litográf térk., 1 t. tusrajz. 

Borítócím: Kogutowicz földrajzi iskolai atlasz. 

Modern egészvászon kötés, az eredeti, az eredeti borító ráragasztva. 

8.000,- 
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56. KÖHLER, J. D. – WEIGEL C. 

Atlas manualis scholasticus… 

Nürnberg, 1720. 

Régi színezésű rézmetszet.  

Paszpartuban. 

60.000,- 

 

57. LEVASSEUR, VICTOR 

Atlas national illustré de 86 départements et des possessions de la France . Divisé par 

Arrondissements, Cantons et Communes avec le tracé de toutes les routes, chemins de fer et 

canaux. Dressé d'après les Travaux du Cadastre du Dépôt de la guerre et des Ponts et 

Chaussées, par V. Levasseur. 

Paris, 1847. A. Combette. 2 t. (címlap és mutató), 92 acélmetszetes térk.  

Hiány: 1 térkép, világtérkép (93). A mappában egy, a mutatóban nem jelzett Franciaország 

térkép is található. 

Modern papírmappában, bársony gerinccel megerősítve. 

150.000,- 

 

58. von LICHTENSTERN, JOSEPH MARC 

5 térképe. 

A megyetérképek különösen színvonalas darabjai mind szakmai, mind esztétikai szempontból Joseph Marc von 

Lichtenstern (1765 - 1828) bécsi természet-, földrajztudós és térképész alkotásai. Nem véletlen, hiszen ő volt 

az, aki 1790-ben megalapította a bécsi Kozmográfiai Társaságot, bevezette a statisztikát a földrajztudományba, 

és a térképészetet topográfiai adatokkal gazdagította. Mindössze öt magyar megyetérképet készített, de egyik 

szebb, mint a másik. Lichtenstern Kozmográfiai Társaságának legszebb térképei az öt magyarországi vármegye 

mappái. Magyarországi kötődése onnan ered, hogy az 1780-as évek végén Batthyány gróf birtokait igazgatta 

nemcsak Alsó-Ausztriában, Stájerországban és Krajna területén, valamint Horvátországban, hanem 

Magyarországon is. 

1. Sopron vármegye térképe. COMITATUS SOPRONIENSIS Ungarice SOPRONY 

VÁRMEGYE et Germ. OEDENBURGER GESPANSCHAFT ex optimis recentioribusque 

Observationibus ac hucusque partim ignotis Manuductionibus designatus per JOSEPHUM 

Marc: Lib: Baronem de LICHTENSTERN variarum Societatum Scientiarum Membrum. 

(Ungarischer Producten-Atlas" N. 1.) 

Wien, 1795. A. Amon sculp. Cosmographische Gesellschaft.  

A szerző-szerkesztő Lichtenstern, a rajzoló Theodor Link, a metsző Anton Amon volt. E térkép a második, az 

1795-ös kiadásból származik, ugyanazokkal a paraméterekkel, mind a kiadás körülményeit, mind a térkép 

ábrázolási módját illetően, mint az 1793-as első kiadás. A kiadó által tervezett, de be nem fejezett mű, az 

"Ungarischer Producten-Atlas" része. Az ajánlás Batthyányi Tivadar (1729-1812) grófnak szól. Díszes címkeret 

található rajta címerrel. A kartusban a szerző eltávolodott a barokk figurális ábrázolástól és a gazdaság 

motívumaival váltotta fel azokat, hogy a térség gazdaságföldrajzi viszonyait be tudja mutatni. Ez a tendencia 

leginkább ezen, a Sopron megyei térképen követhető nyomon. A latin cím körül dombos táj ábrázolása látható, 

lomb- és fenyőerdőkkel, szántóföldekkel és szőlővel beültetett hegyoldalakkal. Egy almafa a gyümölcsbőség 

szimbóluma, míg a halak és a nádból készült csónakok a Fertő tó termékeit jelképezik; a homlokzat előterét 

megmunkált kőtömbök zárják le. A vízhálózat, az utak, a domborzat és a természetes növényzet alkotják a 

térképkép alapvázát. A több osztályba sorolt településjelek, amelyek a hely közigazgatási, egyházi és kulturális 

funkcióinak megfelelő kiegészítő jelekkel vannak ellátva, továbbá a gazdasági termékekre és manufaktúrákra, 

illetve kézműipari üzemekre vonatkozó speciális szimbólumok, valamint az úthálózat ábrázolása adják a térkép  
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sajátos értékét. Lichtenstern megyetérképeik jellegzetessége, hogy a hagyományos topográfiai jelzéseken 

túlmenően adatokat tartalmaz a települések gazdasági funkciójára és a közlekedési hálózatra vonatkozóan (pos-

takocsi-járatok). Egy részletes jelmagyarázat igazít el latin nyelven a több mint 60 térképjelet illetően. 

Lichtensternre jellemző a kettős fokszámítás (Forrás: Ferro és Buda).  

A mérete 47,0 x 57,5 cm. 

1: 250.000 

Paszpartuban. 

2. Bács vármegye. COMITATUS BACSIENSIS Ungarice Bács-vármegye et Germanice 

BATSCHER GESPANSCHAFT ex optimis recentioribusque Observationibus ac hucusque 

potissimum ignotis Manuductionibus designatus per JOSEPHUM Marc. lib. Baronem de 

LICHTENSTERN Variarum Societarum Scientiarum Membrum. (Ungarischer Producten-

Atlas N. 2.) 

Wien, 1795. A. Amon sculp. Cosmographische Gesellschaft.  

Az első kiadás ez esetben is 1793-ban készült. A mi példányunk a második, 1795-ös kiadásból származik. A 

szerző-szerkesztő Lichtenstern, a rajzoló von Krus, a metsző Anton Amon volt. A kiadó ajánlása Ürményi József 

(1741-1825) országbírónak, Bács vármegye főispánjának szól. A kereten kívül privilégium-felirat található: Cum 

priv. Sac. Cæs. Majest. Gazdag, részletes jelmagyarázatot tartalmaz. A címkeret díszes, címerrel, folyóparti 

tájképpel. A domborzat halmos ábrázolással és csíkozással lett elkészítve. A települések nagyság szerint jellel, 

névvel, egyházi felekezetek mellékjeleivel szerepelnek, az utak pedig minőség szerint. A mezőgazdasági 

tevékenység is jelekkel ábrázolt. A hidak, révek, kikötők szintén be lettek jelölve.  

A mérete: 46 x 56,5 cm.  

1: 350.000 

Paszpartuban. 

3. Tolna vármegye. COMITATUS TOLNENSIS Ungarice TOLNÁ-VÁRMEGYE et 

Germanice TOLNER GESPANSCHAFT ex optimis recentioribusque Observationibus ac 

hucusque potissimum ignotis Manuductionibus Designatus per IOSEPHUM Marcum Lib. 

Baronem de LICHTENSTERN Variarum Societatum Scientiarum Membrum. (Ungarischer 

Producten-Atlas N. 3.) 

Wien, 1795. Cosmographische Gesellschaft.  

A szerző-szerkesztő Lichtenstern, a rajzoló Theodor Link, a metsző Anton Amon volt. Tolna esetében is a 

második, az 1795-ös kiadásból származik a térképünk, ugyanazokkal a paraméterekkel, mind a kiadás 

körülményeit, mind a térkép ábrázolási módját illetően. A kiadó ajánlása Apponyi Antal (1751-1817) grófnak, 

Tolna vármegye főispánjának szól. 

Mérete: 47,0 x 57,5 cm.  

1: 200.000 

Paszpartuban. 

4. Komárom vármegye. COMITATUS COMAROMIENSIS Ungarice COMÁROM 

VÁRMEGYE et Germanice COMORNER GESPANSCHAFT ex optimis recentioribusque 

Observationibus ac hucusque potissimum ignotis Manuductionibus Designatus per 

JOSEPHUM Marc. Lib. Baronem de LICHTENSTERN Variarum Societatum Scientiarum 

Membrum. (Ungarischer Producten-Atlas N. 4.) 

Wien, 1795. A. Amon sculp. Cosmographische Gesellschaft.  

A szerző-szerkesztő Lichtenstern, a rajzoló von Krus, a metsző Anton Amon, volt. Komárom esetében is a 

második, az 1795-ös kiadás része a térképünk, ugyanazokkal a paraméterekkel, mind a kiadás körülményeit, 

mind a térkép ábrázolási módját illetően. Ez esetben viszont az első kiadás nem 1793-ban, hanem 1794-ben volt. 

A kiadó ajánlása Antonio Colloredo grófnak, udvari kamarásnak és tanácsosnak szól. Díszes címkeret, címerrel, 

halászjelenettel, szőlőültetvényekkel.  
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A mérete: 46,5 x 57,0 cm.  

1: 150.000 

Paszpartuban. 

5. Pozsony vármegye. COMITATUS POSONIENSIS Ungarice POSONY-VÁRMEGYE et 

Germanice PRESSBURGER GESPANSCHAFT ex optimis recentioribusque Observation ac 

hucusque partim ignotis Manuductionibus designatus per JOS.MARC.LIB.BAR.DE 

LICHTENSTERN Variarum Societatum Scientiarum membrum 1795. (Ungarischer 

Producten-Atlas N. 5.) 

Wien, 1795. A. Amon sculp. Cosmographische Gesellschaft.  

A szerző-szerkesztő Lichtenstern, a rajzoló von Krus, a metsző Anton Amon, volt. Pozsony esetében is a 

második, az 1795-ös kiadás része a térképünk, ugyanazokkal a paraméterekkel, mind a kiadás körülményeit, 

mind a térkép ábrázolási módját illetően. Ez esetben viszont az első kiadás nem 1793-ban, hanem 1794-ben volt. 

A kiadó ajánlása Pálfy Károly Pozsony vármegye főispánjának szól. Díszes címkeret, címerrel, halászjelenettel, 

szőlőültetvényekkel. 

4.000.000,- 

 

59. von LICHTENSTERN, JOSEPH MARC 

Osztrák Császárság. ALLGEMEINE CHARTE des Kaiserthums OESTERREICH, nebst 

einem grossen Theile DEUTSCHLANDS, der SCHWEIZ, ITALIENS, der TÜRKEY, 

RUSSLANDS und PREUSSENS; zur Übersicht der politischen ökonomischen und 

militärischen Lage der Monarchie gegen diese Länder. Nach dem Entwurfe des Freyherrn J. 

M. v. Liechtenstern bearbeitet und gezeichnet von Fr. W. v. Streit und M. Hartl. 

GESTOCHEN VON I. STŒBER.  

Bécs, 1816. J. Riedl's Kunsthandlung. 9 t. rézmetszetű szelvényen, melyek mérete egyenként 

47x57 cm.  

Pesten az Újszínház épületében értékesítették (Pesth im neuen Theatergebæde). A térképet először 1809-ben 

adták ki. A jobb alsó sarokban egy melléktérkép található Bécsről és környezetéről (Wien mit seinen 

Umgebungen), használható méretarányban (1:90 000). Az óriási térképet Liechtenstern tervei alapján Friedrich 

Wilhelm Streit (1772-1839) és Martin Hartl készítették el, Joseph Stöber (1768-1852) metszette. Az országok, 

tartományok és az egyes országok közigazgatása határokkal, névvel szerepelnek. A települések nagyság szerint 

jellel, névvel lettek jelölve. Úthálózat-ábrázolással, valamint szín- és jelmagyarázattal rendelkezik a térkép. 

Kiadói kartontokban. 

1: 920.000 

240.000.- 

 

60. Magyar-ország. General- Post- und Strassen - Karte des Königreichs Ungarn und 

des Grossfürstenthums Siebenbürgen. 

Wien, 1849. bei Artaria & Comp. 1 térk. (kézi színezésű rézmetszet).  

Rajzolta Franz Fried. Metszette Joseph List. 

Tartalma: Domborzat csíkozással, névírással. Közigazgatási beosztás határokkal, számmal, 

betűvel, magyarázatban. Települések nagyság szerint jellel, névvel. Utak minőség szerint 

jellel, postaállomásokkal, vasútvonalakkal. 1 lev. vászonra kasírozott papír, korabeli 

kartontokban. Térképméret: 70×46,5 cm. Teljes m: 75×51,3 cm. Szántai: Artaria 7e. 

1:1 400 000 

80.000,- 
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61. ORTELIUS, ABRAHAM 

Schlavoniae, Croatiae, Carniae, Istriae, Bosniae, finitimarvmque regionvm nova 

descriptio. Avctore Avgvstino Hirsvogelio. (Theatrum Orbis Terrarum XXIII) 

Antwerpen, 1598. Officina Plantiniana. 

Rézmetszet. Paszpartuban. 

80.000.- 

 

62. Pest Pilis Sólt törv. egyesűlt vármegyék' és a' Kis Kúnság Föld Képe.  

Pest, 1834. Örkényi Ferenczy József. 1 szelv. rézmetszetű térk. 

Metszette: Kohlmann Lipót. 

Kézi színezésű rézmetszet papíron, üvegezett keretben. Térk. m: 33,5×43,5 cm. Teljes m: 

58,3×75,5 cm. A térkép szépségét még emeli a nagyon finom színezés és egy szép Pest-Buda 

látkép.  

120.000,- 

 

63. Rendszeres földrajzi atlasz. Kozma-Kőrösi Atlasz. Negyvenhárom fő- és huszonnyolc 

melléktérkép. 17., átdolg. és bővített kiadás. Szerk.: Kozma Gyula, Kőrösi Albin. 

Budapest, é. n., Singer és Wolfner. [2] p., 46 t. színes litográf térkép, 2 t. ff. fénykép. 

A lapok sarkain, szélein előfordul kisebb hiány, a nyomatokat nem érinti. Kissé kopott, 

kiadói, ill. félvászon kötés. 

8.000,- 

 

64. von REILLY, FRANZ JOHANN JOSEF 

Atlas Universae rei veredariae. Allgemeiner Postatlas von der ganzen Welt. Szerk.: Franz 

Johann Josef von Reilly. 

Wien, 1799. Franz Johann Jospeh von Reilly. 43 dupla t. (ebből 40 sz. t. térk.), 5 kihajt. t. 
A kétoldalas rézmetszetű címlap után található a rézmetszetű, német és latin nyelvű jegyzeteket tartalmazó dupla 

oldal. A kötet végén 5 kihajtható és 1 dupla rézmetszetű melléklet a postaállomások névsorával. A kézi 

színezésű térképeket Ignaz Kühn, Ignaz Albrecht, Franz Müller, Johann Stenger és mások metszették. A magyar 

térképeket Anton Benedict és Ignaz Kühn készítette. A térképek méretaránya változó. Az atlasz kiadója (1766–

1820) az apjától örökölt jelentős vagyonból nyomdát és térképkiadót hozott létre. Pályafutása során több ezer 

térképet és számos atlaszt készített. 

A Skóciát és Írországot ábrázoló térképen (30.) néhány város nevét ceruzával aláhúzták. 

Korabeli, viseltes félbőr kötés. 

600.000,- 

 

65. SCHEDA, JOSEPH 

General-Karte von Europa. In 25 Blättern Seiner Kaiserl.-Koenigl. Apostolischen Majestät 

Ferdinand dem Ersten Kaiser von Oesterreich in allertiefster Ehrfurcht zugeeignet von ⁓ ⁓. 

Wien, 1845-1847. K. k. Militär-Geographisches Institut. 28 színes litográf térk. szelv., 1 szlv. 

mutató. A kartuson: 25 szelv., valójában: 28 szelv. Plusz szelvények: London, Párizs, 

statisztikai áttekintés.  

Hiány: 1 szelvény, a 13. 

Várostérképek: London, Párizs, Szentpétervár, Róma, Nápoly, München, Berlin, Bécs környékének színezett 

térképe. Az Osztrák Birodalom színes geognosztikai (geológiai) térképe Németország és Olaszország nagy 

részével. 
A 25/A szelv. az összes európai állam általános statisztikai áttekintése, politikai rangjuk, méretük és népességük  
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szerint rendezve fölötte a Tigris és az Eufrátesz völgyének térképe. Domborzatárnyalással, névírással; országok 

határaikkal, névvel; települések nagyság szerint jellel, névvel; utak, hajóutak feltüntetve. 

Vászonra kasírozott papír. Kissé viseltes, korabeli, vászonborítású tokban. 

A mérete: 45,5×37 cm (kisebb eltérések előfordulnak). A Párizs térk. m: 69,5×48 cm. 

140.000,- 

 

66. VÁLYI BÉLA 

A Tiszavölgy átnézeti térképe. 

Budapest, 1896. Földmívelésügyi m. kir. Ministerium 1 térk. 35 szelv. színes litográfia. 

Hiányzó szelv.: 1. (címlap); 5., 30., 34., 35. (üres szelv.); 24., 25. (kimutatás); 29. 

(jelmagyarázat). 1 szelv. m: 55,5×60 cm (kisebb eltérések előfordulnak) 

Vászonra kasírozott papír. Korabeli egészvászon mappa, amelyet vászonnal bevont tokba 

helyeztek. 

1:125 000 

180.000,- 

 

67. ZUCCHERI, EDMUND 

Carte Générale du Royaume de Hongrie y Compris la Transylvanie, l’Esclavonie, la 

Croatie avec une Partie des Provinces de Galicie, Moravie, Autriche, Illyrie. LISZKY 

JÁNOS után. 

Vienne – Pesth – Berlin, 1816. J. Riedl – Simon Schropp & Co. 4 szelv. színezett rézmetszet. 

Szántai: Zuccheri 1d. 

Lipszky János (1766–1826) katonatiszt, térképész. Fő műve a Mappa Generalis Regni Hungariae szolgált 

kiindulópontkén Zuccheri munkájához.  

Az 1. és 2. szelvényen néhány kisebb folt. Az 1. szelvényen a lapok találkozásánál kisebb 

sérülések. 4 vászonra vont szelvény az eredeti sérült kartontokkal külön modern kartontokban. 

Egy szelvény mérete: 70,5×52 cm 

1:576 000 

100.000,- 

 

 

Árjegyzék 
 

 

68. Frankl A Herm. és Fiai vas-, szerszám- és érczáruk nagykereskedéséből. Preiscourant 

von A. Herm. Frankl & Söhne eisen-, geschmeide- und metallwaarenhandlung en gros. 

Budapest, Bécs, 1911. Hungaria Ny. 314 p. 

Fametszetekkel gazdagon ill. mintakatalógus magyar és német nyelven. 

Kiadói, kissé viseltes, ill. kartonkötésben. 

14.000,- 

 

69. Josef Schuler Aktiengesellschaft. Erste ung. Stahlschreibfeder-, Federhalter- und 

Indigocopierpapierfabrik. Első Magyar Acélirótoll-, Tollszár- és Indigómásolópapírgyár. 

Budapest, 1918 után. J. Schuler. 240 p.  
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Acél tollhegyek és tollszárak, ceruzák, körzőkészletek és egyéb irodai eszközök katalógusa. 

Számos fametszettel illusztrált. A leírások angol, francia, német és olasz nyelven is. A 

címlapon Schuler József Gyömrői úti gyárának képe. A vállalatot 1918-ban hozták létre. 

Kopottas, kiadói félvászon kötés. Folio. 

12.000,- 

 

70. Képes árjegyzék háztartási és konyhafelszerelési cikkekről. Zirkelbach és Fuchs 

vasárunagykereskedés. 

Budapest, é. n. Z. és F. Schultz Béla és Társa ny. 20 p. metszet. 

Kiadói, ill. kartonkötés. A borítón az üzlet fotója a tulajdonosokkal. 

6.000,- 

 

71. Mintakönyv. Kollerich Pál és Fiai. 1909. 39. sz. 

Budapest, 1909. Molnárok Lapja Ny. 30 lev. 

Sodronyfonat-betétes kapu- és kerítésrácsok mintakönyve. 

Kiadói kartonkötésben. 

8.000,- 

 

72. Rácz testvérek árjegyzéke. Műszaki, szerszám. ipari, malmászati, mezőgazdasági, 

electrotechnikai… eszközökről. 

Budapest, é. n. Pénzintézeti és Irodai Felszerelések Műintézete. 310 p.  

Fametszetekkel gazdagon illusztrált áruházi katalógus. 

Modern egészvászon kötés, gerincfelirattal. 

8.000,- 

 

73. Rosner Ármin kőfaragó- és műkőanyagok és kellékek szaküzlete. 1904-1929. 

Budapest, 1929. Otthon Ny. 107, [1] p.  

Gazdagon illusztrált. Magyar és német nyelvű leírásokkal. 

Kiadói, foltos kartonkötés.  

8.000,- 

 

 

 

74. ÁRKOSI FERENCZI KÁLMÁN 

A pálfalvi szélmolnár. Elbeszélések. 

Budapest, 1911. Kunossy, Szilágyi és Társa. 157, [3] p. 

Az előzéklapon megkopott kézírásos bejegyzés. Egyedi, szecessziós stílusú préselt egészbőr 

kötés, metszett díszítéssel és fűzött bőrszalagokkal. A gerincen kissé kopott felirat. 

30.000,- 

 

75. Árpád és az Árpádok. Történeti emlékmű. Árpád vezér halálának ezredik évfordulója 

alkalmával, Thaly Kálmán kezdeményezésére és támogatásával. Szerk.: Csánki Dezső. 

Budapest, 1908. Franklin-Társulat. Magyar Irodalmi Intézet és Könyvny. 1 t. címkép, XVII, 

[4], 397 p. (19 oldalszámon belüli színes t.), 15 oldalszámon kívüli színes t., 21 hasonmás, 2  
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leszárm. t., 1 térképvázlat, 1 kihajt. térk. A leszármazási táblák kivételével a táblák és 

mellékletek előtt nyomtatott hártyapapír. 

Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben, az első kötéstáblán Holló Barnabás Árpádot ábrázoló 

rézplakettje. Nagyon szép darab, igazi aukciós példány.  

200.000.- 

 

76. BENEDEK ELEK 

A magyar nép multja és jelene. I-II. köt. I. köt.: A szolgaságtól a szabadságig. II. köt.: A 

bölcsőtől a sírig.  

Budapest, 1898. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. [4], 558 p., 28 t. (ebből 3 színes) - 463, 

[4] p., 21 t. (ebből 3 színes). 

Számos szövegképpel és műmelléklettel. Címlapokon tulajdonosi bejegyzéssel. 

Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés. 

36.000,- 

 

77. BERNOLÁK, ANTON 

Slowár slowenski cesko - latinsko - ňemecko-uherski seu Lexicon slavicum bohemico-

latino-germanico-ungaricum. I-V. köt. 

Budae, 1825–1827. Typ. Typogr. Reg. Universitatis. 

1. A–I. XVI, [2], 848 p. 

2. K–N. 849-1762. p. 

3. O–P. 1763-2680. p. 

4. R–U. 2681-3558. p. 

5. W–Z. 3559-4446. p. 

A 6., Repertorium hiányzik. 
Bernolák (1762–1813) egész életét a tót irodalmi nyelv megteremtésének szentelte és egy hatalmas, csak 1825-7-

ben kiadott munkájában, egy hatkötetes tót-cseh-latin-magyar szótárban gyűjtötte össze ezt az új irodalmi 

nyelvet, mely nem igen vált népszerűvé. Ez az óriási munka érdekes a bevezetés révén, mert a tót irodalmi nyelv 

első művelője nyilatkozik benne a magyar nyelv tudásának szükségéről. A magyar nyelvet meg kell tanulni, 

vallotta Bernolák, mely meggyőződéséért még ma is neheztelnek reá a tót túlzók. (Forrás: A tót kérdés, 1912) 

Korabeli, egységes félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel és felirattal. A kötéstáblák 

sarkai, élei helyenként sérültek, kopottak. A 5. kötet bőrborításán kisebb hiány. 

240.000,- 

 

 

Biblia, énekeskönyv 
 

 

78. Biblia sacra vulgatae editionis… I-II. köt. Egy kötetben. 

Venetiis, 1758. Ex typographio Remondiniano. LXXVI, 432 p., 1 t. címlapmetszet – 391 p. 

A Biblia könyveinek kezdését barokk metszetek díszítik 

Korabeli egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. 

120.000,- 

 

79. Biblia Sacra Vulgatae Editionis… I-IV. köt. 

Constantiae, 1751. Sumptibus Jacobi Friderici Bez. 34, 758 p.; [2], 562 p.; [2], 588 p.; [2], 12,  
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571, [52] p. 

65 t. rézmetszetű illusztrációval. 

A lapok helyenként rozsdafoltosak, néhány lapon nedvességfolt előfordul. 

Korabeli egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. Folio. 

150.000,- 

 

80. Szentirás. I-IV. köt. (Az Izraelita Magyar Irodalmi Társulat kiadványai. 8., 12., 18., 24.) 

Szerk.: Bacher Vilmos, Bánóczi József, Krausz Sámuel. 

Budapest, 1898-1907. Izraelita Magyar Irodalmi Társulat – Lampel R. Franklin Ny. [4], 410 

p.; [6], 350, [1] p.; [6], 406 p.; [6], 494 p.  

Poss. Varga Miklós (bélyegző). A szövegben és az előzéklapokon előfordulnak aláhúzások, 

margináliák. 

A Héber Bibliának a 19. század közepe előtt kizárólag keresztény fordításai, kiadásai léteztek. A század elejének 

politikai eseményei, a magyar országgyűlés vitái elindították a hazai zsidóságot a magyarosodás, a polgári 

életforma, és a társadalmi egyenjogúság iránti igény útján, s ennek egyik következményeként magyar nyelvű 

zsidó biblia-kiadások sora jelent meg. Ezek közül tételünk ez első teljes, magyar nyelvű fordítás. 

Ford.: Bernstein Béla, Fischer Gyula, Neumann Ede, Löwy Mór, Perls Armin, Vajda Béla, 

Bárány József, Herczog Manó. 

Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés, erezett metszéssel. Az első kötet kötése némileg 

eltér a továbbiaktól. 

60.000,- 

 

81. Sacrorum Bibliorum Vulgatae Editionis Concordantiae Hugonis Cardinalis Ordinis 

Praedicatorum. Első kiadás. 

Venetiis, 1770. Ex Typographia Balleoniana. [12], 745, [1] p. 

Metszett címlapképpel. A lapok helyenként foltosak. 

Korabeli, álbordás, márványozott egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel, színezett 

metszéssel. A gerinc felső felén restaurált. 

40.000,- 

 

82. Missale cisterciense. Reformatum juxta decretum Sacrorum Rituum Congregationis diei 

3 Julii 1869… auctoritate Reverendissimi D. Amedei de Bie… 

Westmalle, 1910. Ex Typographia Ordinis Cisterciensium Reformatorum seu Strictioris 

Observantiae. [4], XXIX, [3], 544, 103 p., 1 t. színes címlapkép. Gazdagon illusztrált. 

Hozzákötve: 

Proprium Missarum pro Monarchis Cisterciensibus Hungariae. 

Westmalle, 1928. Ex Typographia Ordinis. 37, [3], 3 p. 

A mise állandó részeinek jelölésére szolgáló lapszéli bőrből készült mutatókkal ellátva. 

Kétszínű szedéssel. 

Vaknyomásos, préselt egészbőr kötés, fém sarokdíszítéssekkel és két fémcsattal, színezett 

metszéssel. 

60.000,- 
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83. Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv, mely Szent Dávid zsoltárin 

kivül magában foglal némely kiválogatott, és a helvétiai vallástételt követő négy 

superintendentia által jóváhagyott énekeket, egynehány imádsággal együtt. 44. kiadás. 

Debre-czen, 1867. Városi ny. X, p. 11- 512. 

Ford.: Szenci Molnár Albert. A selyemripsz előzéklapon aranyozott betűkkel nyomott 

ajándékozási bejegyzés 1869-ből.  

Vaknyomással és aranyozással díszített, préselt egészbőr kötés, aranyozott metszéssel, 

Dávidházy János debreceni könyvkötő műhelyéből. 

36.000,- 

 

84. MAKLÁRI PAP LAJOS 

Bibliai egyezményes szótár. A szentirat igéinek föllelésére és magyarázatára vezérlő 

segédkönyv. Közrebocsátják Székács József és Török Pál. 

Pesten, 1855. Heckenast Gusztáv. Landerer és Heckenast ny. [8], 592 p. 

A 281-282. lapon apró hiány. A lapok rozsdafoltosak. A címlapon tintával írt ajándékozási 

bejegyzés. 

Korabeli, álbordás félbőr kötés, márványozott metszéssel. 

12.000,- 

 

 

 

85. Bolyai Farkas és Bolyai János geometriai vizsgálatai I-II. köt. 1. A két Bolyai élete és 

művei. 2. Szemelvények a két Bolyai műveiből. Egy kötetben 

Budapest, 1914. MTA. Franklin ny. X, 288 p., 1 t. – IV, 295 p., 1 t. 

Ford.: Rados Ignácz. Szövegközi ábrákkal. Korabeli félvászon kötés. 

8.000,- 

 

86. [CLAIRVAUX-I SZENT BERNÁT] 

Sancti Bernardi abbatis clarae-vallensis opera omnia. Post Horstium denuo recognita, 

repurgata, et in meliorem digesta ordinem, necnon novis praefationibus, admonitionibus, notis 

et observationibus, indicibusque copiosissimis locupletata et illustrata, curis d. Joannis 

Mabillon. Editio quarta, emendata et aucta. 4 kötet. 

Parisiis, 1839. Apud Gaume Fratres, bibliopolas. 

1. Volumen primum. Pars prior. VIII, 1576 col. [788 p.] 

2. Volumen primum. Pars altera. 1581 [!1577]-3416 [!3412]. col. 

3. Volumen secundum. Pars prior. 1438 col. [719 p.] 

4. Volumen secundum. Pars altera. 1437 [!1439]-2766 [!2768]. col.  

Poss.: Gróf Károlyi István ex librise címerrel (Bibliothèque du comte Etienne Károlyi) és a 

fóti könyvtár katalóguscédulája, gróf Károlyi Sándor nevével. 

A lapok kissé rozsdafoltosak. Korabeli, egységes, félpergamen kötés, aranyozott díszítéssel, 

színes gerincvignettákkal, márványozott metszéssel. A kötéstáblák papírborítása helyenként 

elkopott. 

120.000,- 
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87. Család könyve. Hasznos ismeretek és mulattató olvasmányok. Szerk.: Greguss Ágost és 

Hunfalvy János. 

Pesten, 1858. Lauffer és Stolp. [6], 699 p., 7 t. 

Szövegközi metszetekkel illusztrált. 

Az előzéklapokon nagyobb sötét folt. A lapokon előfordul kisebb nedvességfolt. 

Kopottas, gazdagon aranyozott, kiadói egészvászon kötés. 

16.000,- 

 

88. DANTE ALIGHIERI 

Die göttliche komödie. La divina commedia. I-III. köt. Szerk.: Karl Toth. 

Zürich – Lipcse – Bécs, 1921. Amalthea Verlag. [8], XLIV, 428 p., 20 t. – [6], 434 p., 20 t. – 

[6]. A táblák feliratozott selyempapírral védettek. 

Kétnyelvű kiadás. Németre ford.: Otto Gildemeister. A német nyelvű előszót írta Karl Toth. 

Az előszót olaszra ford.: Leo Negrelli. Az illusztrációkat (színes fantáziaképeket) rajzolta 

Franz von Bayros. 

Számozott: 33/1100. 

Bayros (1866–1924) szokatlan az illusztrátorok között abban a tekintetben, hogy erotikus művészetét ma jobban 

ismerik, mint kevésbé botrányos megbízásait. Ezek közé tartozik Dante nagy művéhez készült képsorozata. 

Gustave Doré illusztrációinak komor látványvilágával ellentétben Bayros kevésbé drámai pillanatokat választ 

képeihez, alkalmazva az erotikus illusztrációin is megtalálható stíluselemeket, hangulatot. 

Poss.: Hültl Hümér (ex libris). 

Kiadói, aranyozott félpergamen kötés, aranyozott fejmetszéssel. 

380.000,- 

 

89. DEDEK CRESCENS LAJOS 

A karthausiak Magyarországban. 

Budapest, 1889. Magánkiadás. [2], III, 254, [4] p. 

Előszóval ellátta Fraknói Vilmos. Telegdy László és Nagy Lázár eredeti rajzaival. 

Szövegközi ábrákkal illusztrált. 

Kiadói, gazdagon aranyozott, ill. egészbőr kötés, színezett metszéssel. 

20.000,- 

 

 

Dedikált 
 

 

90. ALEXANDRU, IOAN 

Szeplőtelen szerelem. (Napjaink költészete.) 

Budapest, 1982. Európa, 1982. 106, [2] p.  

Ford.: Kányádi Sándor. Az utószót szintén Kányádi Sándor írta.  

Ifj. Magyari Gábornak dedikálta a szerző és a fordító! 

Kiadói, füles kartonkötés. 

8.000,- 
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91. BALOGH EDGÁR 

Hármas kis tükör. Felvidéki, erdélyi és magyarhoni tanulságok. 

Budapest, 1945. Magyar Élet. Független Ny. 316, [2] p. 

Magyari Gábornak dedikált! 

Kiadói félvászon kötés. Az első tábla belseje a gerinc mentén sérült. 

8.000,- 

 

92. BARÓTI DEZSŐ 

Dugonics András és a barokk regény. 2. kiadás. 

Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma. Prometheus Ny. 70, [2] p. 

Szalatnai Rezsőnek dedikált!  

Poss.: Szalatnai Rezső (bélyegző). 

Modern egészvászon kötés, az eredeti borító ráragasztva. 

8.000,- 

 

93. BARÓTI DEZSŐ 

Juhász Gyula tanulmány. (Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 7.) 

Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma. Prometheus Ny. 80 p.  

Szalatnai Dezsőnek dedikálta a szerző! Poss.: Szalatnai Rezső (bélyegző). 

Korabeli egészvászon kötés, aranydíszítéssel és gerincfelirattal. 

12.000,- 

 

94. CSOÓRI SÁNDOR 

Jóslás a te idődről. 

Budapest, 1979. Magvető-Szépirodalmi. Zrínyi Ny. 350, [2] p. (30 év) 

Dedikált! Magyari Gábornak egy képtelenül nehéz nyár közepén baráti szeretettel Csoóri 

Sándor. 79. VIII. 16. 

Kiadói egészvászon kötés, védőborítóval. 

6.000,- 

 

95. Elérhetetlen föld. Kilenc költő versei. Szerk.: Angyal János. 2., hasonmás kiadás. 

Budapest, 1986. ELTE Közművelődési Titkárság. 183 p. 

Dedikált! Ifj. Magyari Gábornak barátsággal dedikálták: Győri László, Mezey Katalin, Kiss 

Benedek, Oláh János, Konc József, Kovács István, Rózsa Endre, Utassy József és Vasy Géza. 

Bp. 88. 11. 10. 

A Kilencek költői: Győri László, Kiss Benedek, Konczek (Konc) József, Kovács István, Mezey Katalin, Oláh 

János, Péntek Imre, Rózsa Endre és Utassy József. Összekötötte őket a vidéki származás, a háborús lelki, családi 

sérültség, az ifjúi hév, és az a baloldali gondolkodásmód, amely a hatvanas évek végén a létező, rossz 

szocializmust e társadalmi formáció idealisztikus változatával szerette volna fölcserélni – a versek erejéből. 

Versantológiájuk megjelenését a kulturális politika sokáig gáncsolta. A Nagy László 1967-ben írt szép 

előszavával végül mégiscsak kiadott kötet elválasztotta őket a korszak reprezentatívnak szánt, átpolitizált 

antológiájától, a jelentős tehetségeket is fölvonultató Első énektől (1968). Az ötezer példányban megjelent 

gyűjtemény bombaként robbant az akkori irodalmi életben, és pillanatokon belül elfogyott. 

Kiadói ill. kartonkötés. 

24.000,- 
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96. KÓS KÁROLY 

Sztambul. Várostörténet és architektura. (A Konstantinápolyi Magyar Tud. Int. 

Közleményei 4-6.) 

Budapest – Konstantinápoly, 1918. Franklin Ny. [2], 160, [1] p., 4 kihajt. t., 1 kihajt. térk. 

Számos szövegközi illusztációval. 

Magyari Gábornak dedikált! 

A szerző az első világháború alatt két évet töltött Törökországban a konstantinápolyi Magyar Intézet 

munkatársaként, ennek eredményeként született e monográfia. 

Poss.: Városi könyvtár, Budapest. (Állomány-vignetták, másodpéldány/eladható bélyegző) 

Korabeli félvászon kötés, aranyozott gerincfelirattal. Az eredeti kartonborító bekötve. 

200.000,- 

 

97. HERCZEG FERENC 

A híd. Színjáték 4 felvonásban. 

Aláírt! Bpest, 925. dec. 6. Herczeg Ferenc. 

Budapest, 1925. Singer és Wolfner. 112 p. 

Korabeli, álbordás félbőr kötés, aranyozott gerincfelirattal. 

8.000,- 

 

98. IGNÁCZ RÓZSA 

Született Moldovában. 

Budapest, 1940. Dante. 601, [3] p., 1 kihajt. térk. 

Dr. Makfalvi Margitnak dedikált! Makfalvi Margit Erzsébet (1899–1977) iskolaorvos, 

egyetemi tanársegéd. 

Kiadói egészvászon kötés, kiadói védőborítóval. 

8.000,- 

 

99. MÁRAI SÁNDOR 

Eszter hagyatéka. Két kisregény. 

Budapest, 1939. Révai. 223 p. 

Czirbus Jolánnak dedikált! 

Kiadói egészvászon kötés. 

16.000,- 

 

100. Tamási Áron Csalóka szivárvány című drámájának sepsiszentgyörgyi előadásához 

készült műsorfüzet. Az 1971-72-es évad 1. számú műsorfüzete. Szerk.: Magyari Lajos 

Sepsiszentgyörgy, 1971. Állami Magyar Színház. 12 p. 
A borító hátoldalán Magyari Gábornak címzett ajándékozási bejegyzés, számos aláírással, köztük Tamási 

Áronné (Bokor Ágota, az író negyedik felesége) kézírása. A felismerhető aláírások: Nyáguly Sándor, Tompa 

Miklós (rendező), Borbáth Ottilia, Kudelász Ildikó, Molnár Gizella, Vásárhelyi Kati, Györy András, Csergöffy 

László, Ferenczy Csongor, Király József. Az aláírás dátuma: 1973. március 23. Tata (1973-as magyarországi 

vendégelőadásaik egyik állomása). 

Magyari Gábor (1932–2024) geológus, barlangász, barlangigazgató farkaslaki székely az ELTE geológus szakán 

végzett, majd vízgazdálkodási területen, illetve az aggteleki barlangok vezetőjeként dolgozott. Nyugdíjazása 

után aktívan támogatta a kárpátaljai és erdélyi iskolákat, alapítványokat. 

Illusztrált, kiadói papírborító. A lapok felső részén nedvességfolt. 

12.000,- 
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101. DEUTSCH LEÓ 

Bilincs és kancsuka. Aki négyszer szökött meg az orosz rabságból. 

Budapest, 1908. Népszava. Világosság Ny. 222 p. 

Ford.: Ormos Ede.  

Kiadói ill. kartonkötés. 

6.000,- 

 

102. Divéky József. (A magyar grafika mesterei 1.) 

Budapest, 1930. Magyar Grafika. 20 p.  

Rosner Károly és Gergely Jenő tanulmányaival. Metszet-illusztrációkkal. A borító kissé 

foltos.  

Kiadói ill. kartonkötés. 

5.000,- 

 

103. DÓCZI PÁL 

A perzsaszőnyeg házi készítése. 3., bővített kiadás. 

Budapest, 1930. Manus Rt. Sárik Gyula Ny., Cegléd. 125, [3] p. 

Szövegközi ábrákkal illusztrált. A szövegben előfordulnak ceruzás aláhúzások, margináliák. 

Kiadói, ill. kartonkötés. 

8.000,- 

 

104. DOMOKOS PÁL PÉTER 

A moldvai magyarság. 3., bővített kiadás. Az előzéklapon szereplő cím: A moldvai 

magyarság multja és jelene. Szászhúsz csángómagyar népdal. 

Kolozsvár, 1941. Gloria Ny. 600 p. 

Szövegközi ff. fényképekkel, ábrákkal ill. 

A kötéstábla verzóján ajándékozási vignetta. Korabeli félvászon kötés. 

6.000,- 

 

105. EBERS, GEORG 

Cicerone a régi és új Egyiptomon át. I-II. köt. Olvasó- és kézikönyv a Nílus-vidék barátai 

számára. Egy kötetben. (Történeti, nép- és földrajzi könyvtár. 61-62.) 

Nagybecskerek, 1893. Pleitz Ny. XV, [1], 261 p. – [3], 305, [1], V p.  

Ford.: Schmidt József. Szövegközi illusztrációkkal. Poss. régi könyvtári bélyegző. Salfai Szita 

Eplényi Gábor (ex libris). 

Korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel, erezett metszéssel. 

12.000,- 

 

106. EBERSBERG, J[OSPEH] S[IEGMUND] 

Das edle Whist, wie man es in den besten Gesellschaften spielt. Fasslichste Anleitung zur 

leichten und gründlichen Erlernung des Whistspieles. 2. kiadás. 

Pest, 1841, Conrad Adolf Hartleben, V, 8-108. p., 8 t. kihajt. színes litográfia. 

A szerző (1799–1854) osztrák újságíró, ifjúsági író. Jelen munkájának első, illusztráció nélküli kiadása 1836-

ban, Güns-ben jelent meg. Tételünk a második Magyarországon megjelent kártyakönyv. A whist angol eredetű 

kártyajáték, a bridzs elődje. Első leírása 1647-ből származik. 

Kiadói papírkötés, papír védőtokban. 

16.000,- 
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107. En costume d’Eve. Etudes de Nu Féminin d’après Nature. Album destiné aux 

Artistes et aux Amateurs. Kartonra ragasztott fotók. 

Berlin, é. n. Richard Eckstein. 4 p, 20 t.  

Hiány: 1 fotó.  

Kiadói, festett egészvászon mappában, a mappára felragasztott képpel. 

80.000,- 

 

108. ENDES MIKLÓS 

Erdély három nemzete és négy vallása autonómiájának története. 

Budapest, 1935. Magánkiadás. Sylvester Ny. X, 553, [3] p. 

Modern félvászon kötés, gerincvignettával. Az eredeti kartonborító bekötve. 

8.000,- 

 

109. Erdély és népei. Szerk.: Mályusz Elemér. 

Budapest, 1941. Magyarságtudományi Intézet – Franklin-Társulat. 254 p., 4 t. térképvázlat (1 

kihajt.) 

A kötet szerzői: Alföldi András, Biró Sándor, Elekes Lajos, Fekete Nagy Antal, Gáldi László, 

Gyallay Domokos, Györffy György, Jakó Zsigmond, Kniezsa István, Maksay Ferenc, 

Pukánszky Béla. 

Poss.: P. G. (bélyegző). Korabeli egészvászon kötés, aranyozott gerincfelirattal, színezett 

metszéssel. 

6.000,- 

 

 

Erdélyi Szépmíves Céh 
 
1919 után az erdélyi magyarság körében az írói gárda és az olvasóközönség megszervezése melett kulcskérdés 

volt a könyvkiadás fellendítése is. A könyvek vonzó kiállításáról, a vásárlóhálózat szélesítéséről és elfogadható 

írói honoráriumokról kellett sürgősen gondoskodni. Sok kérészéletű próbálkozásból végül is két kiadó 

erőfeszítéseit koronázta siker. Az egyik, a Minerva 1920-ban alakult a hivatalos erdélyi magyar politikusok és az 

egyházi vezetők igazgatása alatt. Az írók, az irodalmi élet stabilizálódása szempontjából azonban a másik kiadó, 

az 1924-ben alapított Erdélyi Szépmíves Céh játszott vezető szerepet. Ennek a kiadónak a létrehívásával 

kezdődött tulajdonképpen a romániai magyar irodalom második szakasza, amelyik hozzávetőlegesen az évtized 

végéig tartott. Az Erdélyi Szépmíves Céhet hat író: Kádár Imre, Kós Károly, Ligeti Ernő, Nyirő József, Paál 

Árpád, Zágoni István terveli ki, elsősorban Kós Károly elképzelései alapján, ő adja a kiadó nevét is. Az eredeti 

tervek szerint az addig szegényes kivitelű könyvekkel szemben vonzó külsejű, illusztrált köteteket akartak két 

változatban megjelentetni, egy amatőr-sorozatot néhány száz előfizető részére és egy nagyobb példányszámú 

olcsóbbat, az előbbi kiadás nyereségéből. Az írók tisztes honoráriumáról is gondoskodni kívántak és saját 

nyomda létesítését határozták el. A Céh 1925-ben meg is kezdte működését, de igazi jelentősége akkor 

bontakozott ki, amikor 1926-ban megalakult az Erdélyi Helikon írói csoportosulás, és kezébe vette a kiadót, 

amely később nemcsak a Helikon-írók könyveit adta ki, hanem hasonló nevű folyóiratukat is, 1928-tól kezdve, 

tizenhét éven át. Az ESzC 1924–1944 között 166 művet adott ki. A szerzők között – világnézettől függetlenül – 

ott volt a két világháború közötti romániai magyar irodalom minden jelentős alkotója. (Forrás: A magyar 

irodalom története. 6.) 

 

 

110. ÁPRILY LAJOS 

A láthatatlan írás. Versek. (ESzC. 124., XI. sor. 5.) 

Kolozsvár, 1939. ESzC. Minerva. 91, [3], IV p.  
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Számozott: 20. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

111. ÁPRILY LAJOS 

Vers vagy te is. (ESzC. I. sor. 7.) 

Kolozsvár, 1926. ESzC. Lapkiadó Ny. 156, [8] p., 4 t. folyamatos számozással.  

A kötetet Kós Károly illusztrálta és a grafikai kiállítását is ő tervezte. 

A kötéstábla belső oldalán az ESzC tagsági vignettája: Glancz Miksa számára készült 

példány. 

Kiadói, papírral bevont táblakötés. 

30.000,- 

 

112. [ARANY JÁNOS] 

⁓ ⁓ balladái. (ESzC. 76., VI. sor. 23-24.) 

Kolozsvár, 1933. ESzC. Minerva Ny. 134 [2], IV, [4] p., 1 címlapmetszet, 18 t. fametszet 

folyamatos számozással. 

Buday György képeivel. Számozott: 165. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági 

vignettája: a nevet lekaparták. 

Nyomdahiba: a 38. oldalra nyomtatott metszet jobb széle átcsúszik a 43. oldalra. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

113. BÁNFFY MIKLÓS 

Emlékeimből. (ESzC. 68., VI. sor. 9-10.) 

Kolozsvár, 1932. ESzC. Minerva Ny. 170, VI, [2] p., 1 t. ff. portréfotó Számozott: 135. A 

kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Bierbauer Virgil számára készült 

példány. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

114. BÁNFFY MIKLÓS 

A fali írás első szava: megszámláltattál… I-II. Erdélyi történet. 1. (ESzC. 88., 89., VIII. 

sor. 3-5., 6-8.) 

Kolozsvár, 1934. ESzC. 370, [2] p. – 356, [2] p.  

Számozott: 113, 4. 

A lapok helyenként rozsdafoltosak. Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

115. BÁNFFY MIKLÓS 

A fali írás második szava: és hijjával találtattál… I-II. köt. Erdélyi történet. 2. (ESzC. 

102., IX. sor. 22-23.) 

Kolozsvár, 1936. ESzC. Minerva Ny. 295, [3], VI p. – 316, [6], VI p.  

Számozott: 149. 

A címlapon régi könyvtári bélyegző és ceruzával beírt könyvtári jelzetek. Kiadói félpergamen 

kötés. 

20.000,- 



 - 63 - 123. árverés 

 

 

111. 

 

      120.     121.       122. 123.    124.      126.       127. 

  



Honterus Antikvárium - 64 -  

 

 

116. BÁNFFY MIKLÓS: A fali írás harmadik szava: darabokra szaggattatol. Erdélyi 

történet. 3. (ESzC. 136., XII. sor. 2-4.) 

Kolozsvár, 1940. ESzC. 341, [1], IV, [2] p. 

Számozott: 130. 

A lapok helyenként foltosak. Az előzéklapok, valamint a hátsó tábla a gerinc mentén 

restaurált. Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

117. [BÁNFFY MIKLÓS] KISBÁN MIKLÓS 

Fortéjos Deák Boldizsár Memoriáléja. (ESzC. 52., V. sor. 2-3.) 

Kolozsvár, 1931. ESzC. 147, [5], VII p., 4 t.  

A könyvillusztrációkat Bánffy Miklós rajzolta. 
Gróf Bánffy Miklós (1873—1950), író, grafikus, kultúrpolitikus. Bonchidai romantikus kastélyában írta és 

rajzolta a Fortélyos Deák Boldizsár memoriáléját, ezt az erdélyi memoárparódiát, humoros irodalmunk egyik 

méltatlanul elfelejtett kis remekét. 

Számozott: 41. Poss.: Francisci Johannis Pál (ex libris). 

Kiadói félbőr kötés. 

12.000,- 

 

118. [BÁNFFY MIKLÓS] KISBÁN MIKLÓS 

Reggeltől estig. (ESzC. 16., 127. évi sor. 10-11.) 

Kolozsvár, 1927. ESzC. Lapkiadó Ny. 177 p.  

Kós Károly illusztrációival. 

Kiadói félvászon kötés. 

12.000,- 

 

119. BARTALIS JÁNOS 

Föld a párnám. (Erdélyi bukolikák). (ESzC. 46., IV. sor. 17.) 

Kolozsvár, 1930. ESzC. Concordia Ny. 89, [5], VI p., 3 t.  

Számozott: 23. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Imre Kálmán dr. 

számára készült példány. Az illusztrációkat Litteczkyné Krausz Ilonka készítette. 

Kiadói félbőr kötés. 

14.000,- 

 

120. DSIDA JENŐ 

Nagycsütörtök. Versek. (ESzC. 81., VII. sor. 11.) 

Kolozsvár, 1933. ESzC. Minerva Ny. 96, [4], IV p., 7 t. ill. folyamatos számozással. 

Tollrajzokkal illusztrálta Gy. Szabó Béla. 

Számozott: 100. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Bierbauer Virgil 

számára készült példány. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

121. Erdélyi csillagok. Második sorozat. Szerk.: Kovács László. (ESzC. 149., XIII. sor. 10-

12.) 

Kolozsvár, 1942. ESzC. Minerva Ny. 301, [3], IV p., 12 t.  

Számozott: 251. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Dr Bierbauer  
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Virgil számára készült példány. 

A metszés mentén és a lapszéleken nedvességfolt. Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

122. GAGYI LÁSZLÓ 

A kiválasztottak. (ESzC. 118., X. sor. 16-17.) 

Kolozsvár, 1938. ESzC. Minerva Ny. 199, IV, [2] p.  

Számozott: 11. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Imre Kálmán dr. 

számára készült példány. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

123. GAGYI LÁSZLÓ 

Nehéz órák. (ESzC. 161., XIV. sor. 7-8.) 

Kolozsvár, 1943. ESzC. Minerva Ny. 212, [4], IV p. 

Számozott: 18. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Dr. Bierbauer Emil 

számára készült példány. 

Kiadói félvászon kötés. 

12.000,- 

 

124. HORVÁTH ISTVÁN 

Az én vándorlásom. Versek. (ESzC. 160., XIV. sor. 6.) 

Kolozsvár, 1943. ESzC. Minerva Ny. 96, IV p.  

Hiány: a sorozati adatokat tartalmazó lap.  

A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Dr. Bierbauer Emil számára készült 

példány. 

Kiadói félvászon kötés. 

12.000,- 

 

125. HUNYADY SÁNDOR 

Diadalmas katona. Elbeszélések. (ESzC. 41., IV. sor. 11-12.) 

Kolozsvár, 1930. ESzC. 163, [5], VI p., 7 t. A könyvdíszeket Kós Károly rajzolta. 

Számozott: 195. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Wertheimstein 

Viktor számára készült példány. 

Kiadói félbőr kötés. 

12.000,- 

 

126. JÉKELY ZOLTÁN 

A házsongárdi föld. Kisregények. (ESzC. 156., XIII. sor. 23-24.) 

Kolozsvár, 1943. ESzC. Nagy ny. 176, [2], VI [!IV] p.  

Számozott: 12. 

Kiadói félvászon kötés. 

12.000,- 

 

127. KACSÓ SÁNDOR 

Lélekvesztőn. (ESzC. 144., XII. sor. 15-16.) 

Kolozsvár, 1941. ESzC. Nagy ny. 181, [3], IV p. 

Számozott: 109. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Bierbauer Virgil 
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számára készült példány. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

128. KARÁCSONY BENŐ 

Pjotruska. 1-2. (ESzC. 21., 127. évi sor. 19-20.) 

Kolozsvár, 1927. ESzC. Lapkiadó Ny. 197 p., 4 t. – 229, [2] p., 4 t. Kós Károly 

illusztrációival. 

A 2. kötet védőlapjain halvány firka, ceruzával. Kiadói félvászon kötés. 

20.000,- 

 

129. [KÁDÁR IMRE] 

Bujdosó ének. ⁓ ⁓ versei. (ESzC. I. sor. 2.) 

Kolozsvár, 1925. ESzC. Lapkiadó Ny. 147, [9] p., 4 t.  
A kötetet Kós Károly illusztrálta és a grafikai kiállítását is ő tervezte. 

Kiadói, ill., papírral bevont táblakötés, karton védőborítóval. 

30.000,- 

 

130. KEMÉNY JÁNOS 

Kákoc Kis Mihály. (ESzC. 34., III. sor. 20.) 

Kolozsvár, 1929. ESzC. Minerva Ny. 85, [3], VII p. ill.  

A könyvillusztrációkat Kós Károly rajzolta. 

Számozott: 19. 

Kiadói félbőr kötés. 

12.000,- 

 

131. KISS JENŐ 

Napforduló. Versek. (ESzC. 150., XIII. sor. 13.) 

Kolozsvár, 1942. ESzC. Minerva Ny. 92, [4], IV p.  

Számozott: 190. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Bierbauer Virgil 

számára készült példány. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

132. KÓS KÁROLY 

Kalotaszeg. (ESzC. 64., VI. sor. 1-2.) 

Kolozsvár, 1932. ESzC. Minerva Ny. 174, [2], VI p., 19 t. linómetszet folyamatos 

számozással. További szövegközi képekkel.  

A szerző metszeteivel ill. Számozott: 255. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági 

vignettája: Bierbauer Virgil számára készült példány. 

A szövegben néhány helyen ceruzás jelölés. Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

133. KÓS KÁROLY 

Varju-nemzettség. Krónika. (ESzC. I. sor. 3.) 

Cluj-Kolozsvár, 1925. ESzC. Lapkiadó és Nyomdai Műintézet. 224, [8] p., 12 t. fametszet.  

A kötéstábla belső oldalán az ESzC tagsági vignettája: Szántó Samu dr. számára készült 

példány. Az illusztrációkat Kós Károly készítette. 
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A borító és a lapok kissé foltosak. Korabeli félvászon kötés az eredeti papírborító 

felhasználásával, gerincvignettával. 

40.000,- 

 

134. KOVÁCS DEZSŐ 

Kollégiumi történetek és egyéb elbeszélések. (ESzC. 104., IX. sor. 11-12.) 

Kolozsvár, 1936. ESzC. Minerva Ny. 157, [3], IV p., 1 t. ff. portréfotó  

Maksay Albert bevezetőjével. A címlap Vásárhelyi Z. Emil munkája. 

Számozott: 157. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Dr Kersék János 

számára készült példány. 

Kiadói félpergamen kötés, a címlap előtt színes védőlappal. 

20.000,- 

 

135. KOVÁCS LÁSZLÓ: Az irodalom útján. (ESzC. 142., XII. sor. 17-19.) 

Kolozsvár, 1941. ESzC. Nagy Ny. 265, [7], IV p.  

Számozott: 221. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

136. KUNCZ ALADÁR: Fekete kolostor. Feljegyzések a francia internáltságból. 1-2. 

köt. (ESzC. 53., 54., V. sor. 4-5., 6-7.) 

Kolozsvár, 1931. ESzC. 284, [2], VII p., 7 t.; 257, [3], VII p., 6 t. ff. fénykép Számos 

szövegközi illusztrációval. 

Számozott: 129, 104. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Hirsch Hugó 

dr. számára készült példány. 
A könyv illusztrációi Kuncz Aladár internáltsága alatt szerzett rajz- és fényképgyűjteményéből valók. 

Néhány oldalon kisebb folt előfordul. Kiadói félbőr kötés. 

24.000,- 

 

137. Magyarországi és erdélyi urak. Pálffy János emlékezései. 1-2. (ESzC. 127, 128., XI. 

sor. 10-11., 12-13.) 

Kolozsvár, 1939. ESzC. Minerva Ny. 179, [3] p. – 157, [3] p. Számozott: 206, 221.  

Sajtó alá rendezte Szabó T. Attila. 

A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Gallov Rezsőné számára készült 

példány. 

Kiadói félpergamen kötés, a címlap előtt színes védőlappal. 

20.000,- 

 

138. NAGY DÁNIEL 

Cirkusz. (ESzC. I. sor. 8.) 

Kolozsvár, 1926. ESzC. Lapkiadó Ny. 116, [8] p., 3 t.  
A kötetet Kós Károly illusztrálta és a grafikai kiállítását is ő tervezte. 

A kötéstábla belső oldalán az ESzC tagsági vignettája: Torday Zádor számára készült 

példány. 

Kiadói, papírral bevont táblakötés. 

30.000,- 
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139. NAGY JENŐ: Sárkányfogak között. 1-2. (ESzC. 154., 155., XIII. sor. 19-20., 21-22.) 

Kolozsvár, 1943. ESzC. Minerva Ny. 200, [2], IV p. – 213, [3], IV p.  

Számozott: 45, 17. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: vitéz váradi 

Haynal Imre dr számára készült példány. Kiadói félpergamen kötés. 

30.000,- 

 

140. NYIRŐ JÓZSEF 

Havasok könyve. (ESzC. 18., IX. sor. 19-20.) 

Kolozsvár, 1936. ESzC. Minerva Ny. 159, [1], IV, [2] p. 

Számozott: 9. Poss.: régi könyvtári bélyegző. 

Kiadói félpergamen kötés, a címlap előtt színes védőlappal. 

20.000,- 

 

141. NYIRŐ JÓZSEF 

Kopjafák. (ESzC. 75., VI. sor. 21-22.) 

Kolozsvár, 1933. ESzC. Minerva Ny. 162, [2], IV p., 6 t. fametszet folyamatos számozással.  

Fametszetekkel illusztrálta Gy. Szabó Béla. 

Számozott: 40. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

142. NYIRŐ JÓZSEF 

Székelyek. Elbeszélések és rajzok. (ESzC. 103., IX. sor. 9-10.) 

Kolozsvár, 1936. ESzC. Minerva Ny. 184, [4], IV p.  

A címlap Vásárhelyi Z. Emil munkája. 

Számozott: 29. 

Poss.: régi könyvtári bélyegző. Kiadói félpergamen kötés, a címlap előtt színes védőlappal. 

20.000,- 

 

143. ORMOS IVÁN 

Állj! Ki vagy? (ESzC. 115., X. sor. 10-11.) 

Kolozsvár, 1937. ESzC. Minerva Ny. 194, IV, [2] p.  

Számozott: 139. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Bárdosi Bárdossy 

László számára készült példány. 

7. oldalon kis tintafolt. Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

144. P. GULÁCSY IRÉN 

Átal a Tiszán. Elbeszélések. (ESzC. 22., II. sor. 21-22.) 

Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. Lapkiadó Ny. 147, [5] p., 4 t. színes ill. folyamatos számozással.  

Az illusztrációkat Kós Károly készítette. Poss.: kisatírozott könyvtári bélyegző és jelzet, 

nehezen olvasható névbeírás. 

A lapok helyenként foltosak. Korabeli félvászon kötés az eredeti kartonborító bekötve. 

6.000,- 

 

145. REMÉNYIK SÁNDOR 

Magasfeszültség. Versek 1935–1940. (ESzC. 135., XII. sor. 1.) 
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Kolozsvár, 1940. ESzC. 103, [5], IV p.  

Számozott: 256. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

146. REMÉNYIK SÁNDOR 

Romon virág. Versek. 1930–1935. (ESzC. 100., IX. sor. 3-4.) 

Kolozsvár, 1935. ESzC. 250, [2] p.  

A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Bierbauer Virgil számára készült 

példány. 

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

147. [SIPOS DOMOKOS] 

Vágtat a halál. ⁓ ⁓ versei. (ESzC. 19., 1927. évi sor. 16.) 

Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. Lapkiadó Ny. 103, [5], VI p., 2 t. ff. portréfotó, 2 t. fametszet 

folyamatos számozással.  

A bevezető életrajzot írta Szentimrei Jenő. Az illusztrációkat Kós Károly készítette. 

Kiadói, kissé elkoszolódott egészvászon kötés. 

6.000,- 

 

148. SZÁNTÓ GYÖRGY 

Mata-Hari. (ESzC. 28., III. sor. 8-9.) 

Kolozsvár, 1928. ESzC. Minerva Ny. 124, [2], VII p., 4 t.  

A könyvillusztrációkat Szolnay Sándor készítette. 

Számozott: 185. A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: Wertheimstein 

Viktor számára készült példány. 

Kiadói félbőr kötés. 

12.000,- 

 

149. SZÁNTÓ GYÖRGY 

Meléte. 1-2. köt. (ESzC. 119-120., X. sor. 18-20., 21-22.) 

Kolozsvár, 1938. ESzC. 568, [2] p.; 418, [2], IV, [2] p.  

Számozott: 111, 90. 

Néhány lap alsó sarkában kisebb nedvességfolt.  

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 

 

150. SZÁNTÓ GYÖRGY 

Stradivari. 1-2. köt. (ESzC. 77., VII. sor. 1-3.) 

Kolozsvár, 1933. ESzC. Minerva Ny. 259, [2] p.; 258, [4] p.  

A kötéstábla belső oldalán az ESzC ill. tagsági vignettája: vitéz váradi Haynal Imre dr. 

számára készült példány.  

Kiadói félpergamen kötés. 

20.000,- 
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151. TABÉRY GÉZA 

A tűzmadár. (ESzC. I. sor. 10.) 

Kolozsvár, 1926. ESzC. Lapkiadó Ny. 151 p., 4 t.  
A kötetet Kós Károly illusztrálta és a grafikai kiállítását is ő tervezte. 

A kötéstábla belső oldalán az ESzC tagsági vignettája: Glancz Miksa számára készült 

példány. 

A hátsó védőlap alsó részén kis hiány. Kiadói egészvászon kötés. 

12.000,- 

 

 

152. Értekezések a történeti tudományok köréből. XXII. köt. 1-10. sz. Szerk.: Pauer Imre. 

Budapest, 1911. MTA. Athenaeum Ny. 722 p., 19 lev. Szövegközi illusztrációkkal. 

377-378. p. restaurált. 

Poss.: régi könyvtári bélyegző (OSZK). Korabeli félvászon kötés, az eredeti borítók a kötet 

végén. 

12.000,- 

 

 

 

1848-49 
 

 

153. [A cs. kir. utóvéd lebontja a hatvani Zagyva-hidat 1849. április 2-án] XXXIII. Arme-

Bulletin. Habsburg katonai jelentések a magyarországi és olaszországi katonai helyzetről az 

1848-49-es forradalmak idején. 

Wien, 1849. Verlags-Eigenth v. J Höfelich. 1 t. litográfia.  

Litográfus: Katzler Vince. Litográfia papíron, német nyelvű felirattal, elegáns, üvegezett 

keretben. Képm: 32×23 cm. Teljes m: 48,5×40,5 cm. 

120.000,- 

 

154. Hazafiak! Épen most vettük futár által azon tudósítást, hogy felséges Királyunk 

Bécs városát váratlanul elhagyta s utját Insbruck felé vette…  

Nagykárolyban, [1848]. Gőnyei József. 

Kelt: Budapest, 1848 május 19. Aláírták: Batthyány Lajos, Deák Ferenc, Szemere Bertalan, 

Klauzál Gábor, Széchenyi István, Eötvös József. 

Az 1848. július 2.-ra összehívott, első magyar népképviseleti országgyűlést bejelentő, 

valamint a haza védelmében katonai szolgálatra, adakozásra felszólító hirdetmény. 
Az utolsó rendi országgyűlésen hozott 1848: IV. törvény Pozsonyból Pestre helyezte át az országgyűlést, s 

kötelezte a királyt annak évenkénti összehívására. Az első magyar népképviseleti országgyűlést 1848. július 2-

ára hívták össze, de az ünnepélyes megnyitást július 5-re tűzték ki. József nádor nyitotta meg az országgyűlést a 

Redoute (Vigadó) épületében, ahol a Képviselőház is ülésezett. Az 1848. július 5. és 1849. augusztus 11. között 

működő magyar népképviseleti országgyűlés az angol (1695), a francia (1791) és a belga (1831) után a 

negyedikként jött létre Európában. A törvényhozó hatalom továbbra is két táblára, képviselőházra és felsőházra 

tagozódott. A képviselőházban 377 képviselő kezdhette meg a munkáját, ehhez Erdélyből 96 csatlakozhatott 

volna. 1848. júniusi választáson a márciusi forradalom olyan alakjai lettek képviselők, mint Irányi Dániel és 

Irinyi József, az első parlamentnek felelős kormánynak olyan tagjai rendelkeztek mandátummal, mint Batthyány 

Lajos, Deák Ferenc, Kossuth Lajos és Széchenyi István, a szabadságharcnak pedig olyan későbbi vezetői 

kerültek be a törvényhozásba, mint Perczel Mór és Görgei Artúr (utóbbi időközi választáson). (Forrás: OGYK  
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honlapja) 

1 lev. nyomtatvány füles kartonlapon. 

30.000,- 
 

155. Heldentod des General Götz bei Weizen den 4-ten April 1849. Götz tábornok hősi 

halála.  

Wien. é. n. F. Werner. 1 t. litográfia. 

Litográfia papíron, német nyelvű felirattal, elegáns, üvegezett keretben. Képm: 32,2×22 cm. 

Teljes m: 46×37,5 cm. 

120.000,- 

 

156. GELICH RICHÁRD 

Magyarország függetlenségi harcza 1848–49-ben. 1-2. Egy kötetben. 

Budapest, 1882-1889. Aigner Lajos. V, [1], 486 p., 2 színes t. – IV, 497 p., 1 színes t. 

Hiány: 3. kötet. Az első kötet címlapja hiányzik. Poss.: Tomkaházi Tomka József (bélyegző) 

Korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel, színezett metszéssel. 

16.000,- 

 

157. GYALÓKAY JENŐ 

Az első orosz megszállás és Erdély felszabadítása. (1849 januárius 31 – március 28.). 

Budapest, 1931. MTA. Dunántúli Pécsi Egyetemi Kk. és Ny. 131 p., 10 t. ill. folyamatos 

oldalszámozással.  

Ritoók Zsigmondnak dedikált! Poss.: régi könyvtári bélyegző.  

Modern egészvászon kötés, az eredeti borító ráragasztva. 

8.000,- 

 

158. HAMVAY ÖDÖN 

Damjanich János élete története és szemelvények nejéhez intézett leveleiből. 

Budapest, 1904. Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Ujságvállalata. 191, [1] p., 3 t. 

Korabeli, aranyozott díszítésű egészvászon kötés. 

8.000,- 

 

159. JAKAB ELEK 

Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848–1849-re. 

Budapest, 1881. Aigner Lajos. 577, [3] p., 9 t. 

Bem, Klapka, Gál Sándor, Vay Miklós, Mikó Imre, Bethlen Gergely, Doggenfeld Vetter Antal, Gábor Áron, 

Csány László portréképével. 

Későbbi félvászon kötés. 

8.000,- 

 

160. [JAKOV TOLSTOY] 

Relation des opérations de l'armée russe en Hongrie, sous les ordres du feld-maréchal 

prince de Varsovie, comte Paskevitch d'Érivan. Précédée d'un Aperçu historique sur la 

Hongrie, par J. Tolstoy. 

Paris, 1850. Imprimerie de Cosson. XIV, 15-238., [2] p, 1 kihajt. térk. 

A lapok kissé rozsdafoltosak. Restaurált kiadói kartonkötés. 

36.000,- 
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161. KORN F. A. 

A török rokonszenv s az oroszellenes érzület Magyarországban. Kossuth Lajosnak erre 

vonatkozó nevezetes leveleivel. Magyarul, németül és francziául. I-IV. füzet. 

Magyar-Óvár, 1878. Czéh Sándor ny. 184 p.  

A magyarok legujabb története. Az 1849-ki orosz invasiótól napjainkig. IV. rész. 

Modern félbőr kötésben, mind a négy füzet borítékai egybekötve. 

20.000,- 

 

162. Kossuth-album. Szerk.: Áldor Imre, Ormodi Bertalan.  

Pest, 1868. Gyurián és Deutsch. 127, [1], XVI p., 1 t.  

Rusz Károly fametszetű Kossuth-portréja. 

Préselt, aranyozott, kiadói egészvászon kötés. 

16.000,- 

 

163. Magyarország 1848–1849 esztendőben. Magyar tábor. 

1852. Hanfstaengl Ferenc. 1 t. litográfia. 

Rajzolta Szerelmey Miklós. Litográfus: Friedrich Hohe.  
Szerelmey (1803–1875) 1850-ben Londonba költözött. Itt kezdte el a szabadságharc egyes jeleneteit megörökítő 

sorozata kiadását. A sorozat első füzete 1852-ben jelent meg. A címlap füzetenként három kőrajzot hirdetett 

Szerelmey Miklós, Balogh Imre, Kovács Lajos és Szabadhegyi Károly volt honvédtisztek vázlatai után. Hogy a 

sorozatból hány füzet jelent meg, nem tudni. Magyarországon mindössze négy lapja ismeretes, de az angol 

kiadásnak a képmagyarázatokat tartalmazó kis füzete, mely megvan a Széchényi könyvtárban, olyan lapokat is 

említ, melyek példányai eddig még nem kerültek elő nálunk. A négy ismert lap Kovács Lajos és Szerelmey 

rajzai után készült. Feliratként a magyar, német, francia és angol nyelvű cím mellett a „Magyarország 1848-1849 

Esztendőben" sorozatcímet viselik. Szerelmey a „Szolnoki ütközet" és a „Magyar tábor" című lapokat rajzolta. 

(Forrás: Magyar Nemzeti Galéria Közleményei 3., 1961) A kép közepén Görgey és Damjanich alakja. 

Litográfia papíron, magyar, német, francia és angol felirattal, elegáns, üvegezett keretben. 

Kép m: 50,4×36,2 cm. Teljes m: 79,5×62 cm. 

240.000,- 
 

164. NAGY SÁNDOR: Háromszék önvédelmi harcza 1848–49. 

Kolozsvárt, 1896. Magánkiadás. Gombos Ferencz Ny. 175, [6] p., 23 t. (2 dupla) – CVII, [1] 

p. 

A címlapon a következő beírás olvasható Simó János tordai lelkésztől: E derék könyvet 

szerzőjétől cserébe kaptam az „Unitárius szószék” című könyvért, mely egyházbeszédeket 

tartalmaz. Simó János. 

A kötet végén gazdag okmánytárral. Poss.: Simó János (kézírás). Benczédi Gergely 

(bélyegző). Régi könyvtári és másodpéldány/eladható bélyegző. 

Korabeli félvászon kötés, erezett metszéssel. A gerincen kisebb kopásnyomok. 

20.000,- 

 

165. Ofen den 21. May 1849. General Hentzis Heldentod. Hentzi generális halála. 

(Momente aus Oesterreichs Kriegsgeschichte No 32.) 

Wien, 1850 körül. M. Trentsensky. 1 t. színes litográfia. 

Litográfia papíron, német nyelvű felirattal, elegáns, üvegezett keretben. Kép m: 50×36,7 cm. 

Teljes méret: 69,5×59 cm. 
“A III. hadtest honvédei a Bécsi kaput és a szomszédos falszakaszt mászták meg létrákon. 30 katona esett el, mire 

sikerült feljutni a kapura, s aztán bejutni a várba. A rohamozók ezután az Úri és az Országház utcán indultak a 

Szent György tér felé, hogy két tűz közé fogják a védőket. A válságos helyzetben Hentzi a Szent György téren  



 - 81 - 123. árverés 

 

 

163. 

 

165.  



Honterus Antikvárium - 82 -  

 

maga állt a védők élére, s próbálta meg visszaűzni a honvédeket, ám rövidesen halálos sebet kapott. A 

várparancsnok eleste után reggel 7 órára a vár a honvédek kezébe került.” – Hermann Róbert, 1848-1849. 

360.000,- 

 

166. TELEKI LÁSZLÓ 

Az orosz interventió Magyarországon. Diplomatiai okmányokkal bővítve. 

Budapest, 1861. Geibel Ármin. Beimel és Kozma Ny. 36 p. 

A lapok kissé foltosak. Kiadói kartonkötés. 

20.000,- 

 

167. Tod Des Generalen Götz bei Waitzen am 9. 4. 1849. (Götz generális halála) 

(Kriegsscenen Aus Ungar nach Skizzen von Augenzeugen.) 

Wien, 1849. M. Trentsensky. 1 t. színes litográfia. 

Litográfia papíron, német nyelvű felirattal, elegáns, üvegezett keretben. Kép m: 38,8×28,5 

cm. Teljes m: 66,5×50,4 cm. 

“Götz – észlelve a szemben álló erők számbeli és tüzérségi fölényét – délután 3 óra tájban úgy döntött, hogy 

feladja a várost (Vácot). Damjanich is elunta a várakozást, s támadásra indította gyalogságát. Götz személyesen 

vezette a cs. kir. utóvéd harcát, s közben halálos sebet kapott.” – Hermann Ottó, 1848-1849. 

240.000,- 

 

168. TÖLTÉNYI MIKLÓS 

Hű tükre a megbukott kanczellaria, helytartótanács és kamara hivatalnokainak. 

Szerkeszté és kiadá ⁓ ⁓. 

Bécs, 1848. Jaspar, Hügel et Manz. 50 p. 

A forradalmi politikai irodalom egyik jellemző típusa volt a leleplezés. Ennek példája Töltényi fekete borítású 

szégyenfüzete, amelyben név szerint sorolja fel és maró gúnnyal jellemzi a régi rendszer kiszolgálóit, a korábbi 

kormány kompromittálódott hivatalnokait. 

A lapok kissé rozsdafoltosak. Kiadói papírkötés. 

12.000,- 

 

169. [Windisch-Grätz herceg felderítésre indul 1849. április 6-án Gödöllő és Isaszeg 

térségében] XXXIV. Arme-Bulletin. (Habsburg katonai jelentések a magyarországi és 

olaszországi katonai helyzetről az 1848-49-es forradalmak idején.) 

Wien, 1849. Verlags-Eigenth v. J Höfelich. 1 t. litográfia. 

Litográfia papíron, német nyelvű felirattal, elegáns, üvegezett keretben. Kép m: 32×23 cm. 

Teljes m: 43×38,5 cm. 

120.000,- 
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ÉPÍTÉSZET 

 

 
170. GROHMANN, JOHANN GOTTFRIED 

Ideenmagazin für Liebhaber von Gärten, englischen Anlagen und für Besitzer von 

Landgütern. Heft 1-12. Ötletmagazin kertekhez és fölbirtokokhoz német és francia nyelven. 

Szerk.: Johann Gottfried Grohmann. 

Leipzig, 1797–1799. Friedrich Gotthelf Baumgärtner. 46 lev., 120 t. (19 színes, 1 kihajt.) 

A lapok rozsdafoltosak, helyenként nedvességfoltosak. Korabeli félbőr kötés, aranyozott 

gerinccel. A kötéstáblák az élek mentén kopottak. 

400.000,- 

 

171. GROHMANN, JOHANN GOTTFRIED 

Ideenmagazin für Liebhaber von Gärten, englischen Anlagen und für Besitzer von 

Landgütern. Heft 13-(24). Szerk.: Johann Gottfried Grohmann. 

Leipzig, 1798. Friedrich Gotthelf Baumgärtner. 46 lev., 106 t., abból 22 színes. 

A lapok rozsdafoltosak, helyenként nedvességfoltosak.  

Korabeli félbőr kötés, aranyozott gerinccel. A kötéstáblák az élek mentén kopottak. 

400.000,- 

 

172. GROHMANN, JOHANN GOTTFRIED 

Ideenmagazin für Liebhaber von Gärten, englischen Anlagen und für Besitzer von 

Landgütern. Heft 25-(36). Szerk.: Johann Gottfried Grohmann. 

Leipzig, 1799. Friedrich Gotthelf Baumgärtner. 33 lev., 108 t. (11 színes) 

A lapok rozsdafoltosak, helyenként nedvességfoltosak. Korabeli félbőr kötés, aranyozott 

gerinccel. A kötéstáblák az élek mentén kopottak. 

400.000,- 

 

173. KŐVÁRY LÁSZLÓ 

Erdély építészeti emlékei. 2., bővített kiadás. 

Kolozsvártt, 1866. Stein J. Az ev. ref. főtanoda betűivel. XII, 335 p., 30 szövegközi 

fametszettel ill. 

Az első kiadás Erdély régiségei címen jelent meg. 

Poss.: D.S.R.I Comes Teleki de Szék (Római Szent Birodalmi Széki gróf Teleki Család) 

(bélyegző). Modern, álbordás félbőr kötés, aranyozott gerincfelirattal. 

20.000,- 

 

174. POZZO, ANDREA 

Perspectiva Pictorum et Architectorum. I-II. köt. Egy kötetben. 

I. kötet:Romae, 1702. Ex Typographia Antonii de Rubeis. 109 lev.-en belül 3 szln. és 101 sz. 

t. rézmetszet.  

Hiány: 100. sz. t. 

Latin és olasz nyelvű címlappal, latin és olasz nyelvű kísérőszöveggel. A lapokon kisebb-

nagyobb foltok. Restaurálva: latin nyelvű címlap, 6-7. lev., 109. lev. 

II. kötet: 

Romae, 1700. Ex Typographia Jo. Jacobi Komarek Boemi. 121 lev.-en belül 3 szln. és 116 sz.  
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t. rézmetszet. 

Restaurált: 1-11. lev., 16-17. lev., 43. lev., 121. lev. 

A lapok alsó, gerinc felöli részén nagyobb nedvességfolt. 59. lev.-en kisebb szakadás. A lapok 

helyenként foltosak. 
Ritka építészetelméleti mű latin és olasz nyelvű kiadása. Andrea Pozzo (1642-1709) itáliai építész, festő, 

sokoldalú művész „A perspektíva, mint festő és építész” című könyvéből megtudhatjuk, hogyan lehet mindent, 

ami az architektúrához és az építészethez tartozik a leggyorsabb és legegyszerűbb módon perspektivikusan 

ábrázolni. Pozzo értekezését számos nyelvre lefordították, és a 18. században ez lett az építő- és díszítőművészet 

első számú kézikönyve. 

Poss: Hültl Dezső (bélyegző). Korabeli egészbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. Folio. 

600.000,- 

 

 

Facsimile kiadványok 

 

 

175. BORNEMISZA PETER 

Enekec, harom rendbe. (Bibliotheca Hungarica Antiqua VI.) Hasonmás kiadás. 

Budapest, 1964., Akadémiai Kiadó. 697 p. Melléklettel. 

Az 1582-es detrekői kiadás facsimiléje. Kiadói, préselt, bordázott gerincű, egész bőrkötésben. 

Szép állapotban. 

12.000.- 

 

176. HELTAI GÁSPÁR 

Cancionale, az az historias enekes könyw... Colosvarot 1574. (Bibliotheca Hungarica 

Antiqua V.) Facsimile kiadás.  

Budapest, 1962. Akadémiai Kiadó. 

468 p., hozzá tartozik: Varjas Béla kísérőtanulmánya, 31 p Bibliofil, bordázott gerincű, 

vaknyomásos, korhű kiadói egészbőr-kötésben. Szép állapotban. 

12.000.- 

 

177. SYLVESTER JÁNOS 

Új Testamentum. Bibliofil hasonmás kiadás. (Bibliotheca Hungarica Antiqua I.) 

Budapest, 1960, Akadémiai Kiadó. Akadémiai Kiadó ny. [10] l., 210 l., 158 l., [26] l.  

Az első Magyarországon nyomtatott magyar nyelvű könyv (Új Testamentum. Újsziget 1541. 

Ford.: Sylvester János) facsimile kiadása. A kísérőfüzet hiányzik! 

Kiadói bőrkötésben lévő példány feliratozatlan, vaknyomással díszített címfedéllel és 

hátlappal, feliratos, vaknyomással díszített, bordázott könyvgerinccel, tiszta belívekkel, 

hiánytalan állapotban.  

12.000,- 

 

 

 

178. FARKAS PÁL 

Az oláh kérdésről. 

Budapest, 1907. Singer és Wolfner. Budapesti Hirlap Ny. 48 p. 

Korabeli félvászon kötés az eredeti kartonborító felhasználásával. 

6.000,- 
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179. FLEISCHER GYULA 

Magyarok a bécsi Képzőművészeti Akadémián. 

Budapest, 1935. MTA. Sárkány-Ny. 1935. 108 p. 

Kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 

 

Folyóirat, újság, évkönyv 
 

 

180. Április. Felelős szerk.: Szenes Béla. 

1919. január 22.  

Budapest, 1919. Ujságüzem ny. 16 p. 

Illusztrált újságfüzet. A címlap Vértes Marcell munkája. 

20.000,- 

 

181. Csusz. 1929. A Csibukos Urak Szövetségének hivatalos lapja. A Sólyom-lap farsangi 

száma. Szerk.: Schirilla György.  

10. évf. (1929) 1. sz. (febr. 10.). Utolsó szám. 

Budapest, 1929. Regnum Marianum Egyetemi Szövetség. Élet Ny. 10 p. 

Rajzolta: Márton Lajos. 

A Regnum Marianum Egyetemi Szövetség a jezsuita középiskolákból kikerült regnumi ifjak együtt tartására, a 

regnumi szellem ápolására, tovább építésére, a katolikus lelki életet élők megtartására alapított szervezet. 

Küzdöttek a közömbösség, a lelki és szellemi igénytelenség ellen. Tevékenységük szorosan kapcsolódik a 

magyarországi cserkészmozgalomhoz. A Csusz című humoros kiadványuk 1920 és 1929 között jelent meg. 

Kiadói kartonkötés. 

5.000,- 

 

182. Egyedül vagyunk. Főszerk.: Oláh György. 

1. évf. (1938) 1-3. sz. 

Budapest, 1938. Stádium. 

Szélsőjobboldali társadalompolitikai és szépirodalmi folyóirat, amely 1938. október és 1944. 

október között jelent meg. 

Számos ff. fényképpel, térképvázlattal, egyéb illusztrációval.  

12 füzet kiadói kartonkötésben. 

12.000,- 

 

183. Egyedül vagyunk. Főszerk.: Oláh György. 

2. évf. (1939) 1-12. sz. 

Budapest, 1939. Stádium. 

Számos ff. fényképpel, térképvázlattal, egyéb illusztrációval.  

12 füzet kiadói kartonkötésben. 

20.000,- 

 

184. Egyedül vagyunk. Főszerk.: Oláh György. 

3. évf. (1940) 1-12. sz. 



 - 89 - 123. árverés 

 

 

172. 

  

172.          171.  172.  173. 

 

172.  



Honterus Antikvárium - 90 -  

 

Budapest, 1940. Stádium. 

Számos ff. fényképpel, térképvázlattal, egyéb illusztrációval.  

3 füzet kiadói kartonkötésben. 

20.000,- 

 

185. Egyedül vagyunk. Főszerk.: Oláh György. 

4. évf. (1941) 1, 3, 4, 5, 6, 7, 9. sz. 

Budapest, 1941. Stádium. 

Számos ff. fényképpel, térképvázlattal, egyéb illusztrációval.  

7 füzet kiadói kartonkötésben. 

10.000,- 

 

186. Erdélyi Helikon. Főszerkesztő: Kisbán Miklós (Bánffy Miklós). Felelős szerkesztő: Kós 

Károly. Szerk.: Kovács László. 

9. évf. (1936) 1-10. sz. (Január-December). 10 füzet. 

Cluj, 1936. ESzC. Minerva Ny. 810, X p., 8 t. 

Az Erdélyi Helikon havonta megjelenő szépirodalmi és kritikai folyóirat, amely 1928 és 1944 között jelent meg 

Kolozsváron az Erdélyi Szépmíves Céh kiadásában. 

Az első számban a 8. évf. mutatójával. A 8. szám Gy. Szabó Béla fametszeteivel illusztrált. 

Poss.: Kisgyörgy Benjamin (bélyegző). 

A borítok kissé foltosak. Kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 

187. Erdélyi Múzeum. Erdélyi Múzeum-Egyesület Elnökségének, Bölcsészet-, Nyelv- és 

Történettudományi Szakosztályának kiadványa. Szerk.: Szádeczky Lajos. 

21. évf. (1904) 1-10. sz. Teljes évf., egy kötetben. 

Kolozsvár, 1904. Erdélyi Múzeum-Egylet. Ajtai K. Albert sajtója. [8], 600 p. 

Erdélyi Múzeum – eredetileg az EME elnökségének és az első szakosztálynak a közlönye. Döbrentei Gábor első 

erdélyi magyar művelődési folyóiratának, az Erdélyi Múzeumnak (1818) tartalmára emlékeztetően 1874-ben 

indult Finály Henrik nyelvész és történész szerkesztésében, tág teret nyitva „a hitágazati hittan és a napi politika 

kivételével” minden tudományágnak. A lap ekkor tudományos fórumot teremtett a két évvel azelőtt alapított 

kolozsvári tudományegyetem professzorai eredményeinek közzétételére. Az első folyam utolsó füzete 1917-ben 

jelent meg, az új folyam 1930-ban havi füzetekben György Lajos EME-főtitkár szerkesztésében indult, 1941-től 

negyedévi füzetekben Szabó T. Attila szerkesztésében folytatódott. A lap akkori folyama 1947-ben szűnt meg 

LII. Kötetével. Ezt a folyamot mindmáig közérdekű forráskinccsé avatja a pozitivista jellegű adatgyűjtés, a 

hiteles feldolgozás és a tájékoztató közlés. Nyelvészek, irodalomtörténészek, régészek, történészek, jogtudósok, 

néprajzkutatók egyre növekvő tábora járult hozzá a tudományosság és a nemzettudat fejlesztéséhez. (Forrás: 

Erdélyi Múzeum Egyesület honlapja.) 

Modern egészvászon kötés. 

6.000,- 

 

188. Erdélyi Múzeum. Szerk.: György Lajos. 

35. évf. (Új folyam 1.) (1930) 1-12. sz. Egy kötetben. 

Cluj-Kolozsvár, 1930. Erdélyi Múzeum-Egyesület. Minerva Ny. VII, 312, 26, 313-402., 27-

52. p., 1 t. Szövegközi illusztrációkkal.  
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Korabeli, kopottas félvászon kötés. 

8.000,- 

 

189. Erdélyi Múzeum. Szerk.: György Lajos. 

36. évf. (Új folyam 2.) (1931) 1-12. sz. 4 füzet. 

Cluj-Kolozsvár, 1931. Erdélyi Múzeum-Egyesület. Minerva Ny. 426, 8, 12, 13-29., 9-13., VI 

p. Szövegközi illusztrációkkal. 

A 3. füzetben az erdélyi magyar irodalom 1930. évi bibliográfiája. Az utolsó füzet végén a 

teljes évfolyammutatója. 

Kiadói kartonkötés. 

6.000,- 

 

190. Erdélyi Múzeum. Szerk.: György Lajos. 

37. évf. (Új folyam 3.) (1932) 1-12. sz. 3 füzet. 

Cluj-Kolozsvár, 1932. Erdélyi Múzeum-Egyesület. Minerva Ny. 378, 17, 19-24., 15-22., 25-

62., 23-26., VI p.  

Szövegközi illusztrációkkal. 

A 3. füzetben az erdélyi magyar irodalom 1931. évi bibliográfiája. Az utolsó füzet végén a 

teljes évfolyammutatója. 

Kiadói kartonkötés. 

6.000,- 

 

191. Az Erdélyi Tudományos Intézet Évkönyve 1942. 

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Tudományos Intézet. Minerva Ny. 453 p., 25 t. (3 kihajt. t.) 

Modern félbőr kötés, az eredeti kartonborító bekötve. 

5.000,- 

 

192. Ethnographia. A Magyar Néprajzi Társaság értesítője. Szerk.: Munkácsi Bernát, 

Sebestyén Gyula. 

17. évf. (Új folyam: 2.) (1906) 

Budapest, 1906. Magyar Néprajzi Társaság. Hornyánszky Ny. IV, [2], 384 p. 

Hozzákötve: 

A Magyar Nemzeti Múzeum néprajzi osztályának értesítője. Az „Ethnographia” 

melléklete. Szerk.: Semayer Vilibáld. 

7. évf. (Új folyam: 2.) (1906) 

Budapest, 1906. Magyar Nemzeti Múzeum. Hornyánszky Ny. IV, 316 p., 4 t. (3 színes, 1 ff.) 

275 szövegközi rajzzal, ff. fényképpel. 

A Győrvidék kapufái című tanulmányhoz 18 oldalnyi illusztráció tartozik. 

Korabeli félvászon kötés, gerincfelirattal. 

8.000,- 

 

193. Ethnographia. A Magyar Néprajzi Társaság értesítője. Szerk.: Munkácsi Bernát, 

Sebestyén Gyula. 

21. évf. (Új folyam: 4.) (1910) 

Budapest, 1910. Magyar Néprajzi Társaság. IV, 398 p. 
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Hozzákötve: 

A Magyar Nemzeti Múzeum néprajzi osztályának értesítője. Az „Ethnographia” 

melléklete. Szerk.: Semayer Vilibáld. 

11. évf. (Új folyam: 6.) (1906) 

Budapest, 1906. Magyar Nemzeti Múzeum. Hornyánszky Ny. [4], 276 p., 9 t. (1 színes, 8 ff.) 

138 szövegközi rajzzal, ff. fényképpel. Köztük számos fejfa, székely kapu és díszítő elem 

(hímzés, szőttes, faragás) ábrázolás. 

Korabeli félvászon kötés, gerincfelirattal. 

8.000,- 

 

194. Az Érdekes Ujság. Szerk.: Kabos Ede. 

6. évf. (1918) 1-25. sz. (Január 3. – Június 20.) 

Budapest, 1919. Légrády Testvérek. 

Hiány: 15. sz. 

Ff. fényképekkel, rajzokkal gazdagon illusztrált irodalmi, politikai hetilap. egy ív kivált a 

kötésből.  

Korabeli félvászon kötés. 

30.000,- 

 

195. Az Érdekes Ujság. Szerk.: Kabos Ede. 

7. évf. (1919) 1-39. sz. (Január 2. – Október 23.) 

Budapest, 1919. Légrády Testvérek. 

Hiány: 5., 8., 14., 15., 31. sz. 

Ff. fényképekkel, rajzokkal gazdagon illusztrált irodalmi, politikai hetilap. A lapok 

helyenként sérültek, celluxszal javítottak.  

Korabeli félvászon kötés. 

40.000,- 

 

196. Hazánk s a külföld. Szerk.: Szokoly Viktor. 

1. évf. (1865) 2-26. sz. (Január 8. – Június 25.)  

Pest, 1865. Emich Gusztáv [4], 17-416. p. 

Hiány: 1. sz. 
A címlapon tévesen 2. kötet szerepel és a tartalomjegyzék valóban a második kötetre vonatkozik. Számos 

szövegközi és egész oldalas metszettel illusztrált. Részleteket közöl Vámbéry Ármin Közép-ázsiai utazás című 

művéből. 

A lapokon kisebb nedvességfolt, rozsdafolt előfordul.  

Korabeli, sérült, kopottas félvászon kötés. 

36.000,- 

 

197. Hazánk s a külföld. Szerk.: Szokoly Viktor. 

4. évf. (1868) 27-53. sz. (Július 2. - December 31.) 

Pest, 1868. Emich Gusztáv [1] 418-848. p. 

Számos szövegközi és egész oldalas metszettel illusztrált. Poss.: Bezerédy Győző (kézírás). A 

lapok helyenként rozsdafoltosak.  

Korabeli, sérült, kopottas félbőr kötés. 

36.000,- 
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198. Hitel. Nemzetpolitikai szemle. Felelős kiadó: Albrecht Dezső. 

8. évf. (1943) 1-6. sz. (Január - Június) 

Kolozsvár, 1943. Minerva Ny. 388 p., 4 t. 
Az 1936-1944 között megjelentettet Hitel az erdélyi magyarság kritikai önismeretét szorgalmazva a fiatal 

értelmiség nevelése mellett a művelődés, a tudományosság terjesztését is feladatának tekintette. Hivatásuknak 

tekintik a román–magyar és szász–magyar művelődési kapcsolatok ápolását. Kulturális és gazdaságpolitikai 

cikkek mellett szépirodalmat is közölt. 

Modern félvászon kötés. 

12.000,- 

 

199. [Hírlapok 1919-ből, egybekötve.] 

1. Világ. 10. évf. (1919) 13, 73, 78. sz. 

2. Az Est. 10. évf. (1919) 49, 50, 75, 87, 93, 97, 110. sz. 

3. Debreczen. Déli Hírlap. 51. évf. (1919) 19, 37, 38, 43, 52. sz. 

5. A Hírlap. 15. évf. (1919) 53, 74. sz. 

6. Népszava. 47. évf. (1919) 59, 67, 78, 87, 88, 105 (az utolsó lap hiányos), 113, 140, 173, 

186. sz. 

7. Pesti Hírlap. 41. évf. (1919) 63, 70, 93. sz. 

8. Debreceni Vörös Újság. Kommunista hetilap. 1. évf. (1919) 3. sz. 

9. Népakarat. A debreceni Munkás és Katona Tanács napilapja. 1 évf. (1919) 1, 12, 16, 20. sz. 

10. Vörös Ujság. 2. évf. (1919) 43, 45, 47, 62, 80, 90. sz. 

11. Debreczeni Hirlap. 8. évf. (1919) 13. sz. 

12. Magyarország. 26. évf. (1919) 78. sz. 

13. A Nap. 16. évf. (1919) 80. sz. 

14. A Vörös Katona. 1. évf. (1919) 10. sz.  

15. A Proletár. 1. évf. (1919) 5. sz. 

16. Somogyi Munkás. 16. évf. (1919) 120. sz. 

17. Somogyi Vörös Ujság. 15. évf. (1919) 120. sz. 

18. Tanácsköztársaság. 1919. 54, 56-63, 65-73, 77-81, 83-85, 90-91, 96-97, 100, 102. sz. 

A lapokon kisebb, restaurált sérülések. 

Modern kartonkötés. 

40.000,- 

 

200. Kakas Márton. Sipulusz (Rákosi Viktor) lapja. 

13. évf. (1906) 4-39. sz., 42, 48, 52. sz. 

Az illusztrált élclap a Budapesti Hírlap mellékleteként jelent meg 1894 és 1914 között. 

Rendszeresen publikáló karikaturistái között: Manno Miltiades, Bér Dezső, Linek Lajos, Éder 

Gyula stb. 

Modern kartonkötés. 

12.000,- 

 

201. Képes Vasárnap. Szerk.: Bónyi Adorján. 

63. évf. (1941) 1-52. sz.  

Budapest, 1941. Pesti Hírlap. Légrády testvérek ny. 866 p. 

Hiány: 24. és 30. sz. 

Modern félvászon kötés, gerincfelirattal. Folio. 

24.000,- 
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202. L’ami du peuple en 1848… par F.-V. Raspail. 1-21. sz. (Február 27. - Május 14.) 

Szerk.: François-Vincent Raspail.  

Paris, 1873. Schneider ny.  

Hiány: 11. sz. (fénymásolatban pótolva).  

A ritka 1848-as kiadás facsimiléje. 

50.000.-  

 

203. Le journal amusant. Szerk.: Pierre Véron. 

(1884. október 25.-1885. december 26.) 

Paris, 1844-1885. E. Plon, Nourrit et Cie. 

Hiány: 1884. nov. 1. Kiadói aranyozott félbőr kötésben. 

50.000.-  

 

204. Magyar bánya-kalauz. Ungarisches Montan-Handbuch. Szerk.: Déri Károly. 

3. évf. (1892). 

Budapest, 1892. Déri Károly magánkiadása. VII, 137, LVII p. 

Poss.: Dudás György, Dudás László, Burdáts Lajos (bélyegző). 
Kétnyelvű (magyar, német) forrásdokumentum, cég- és névjegyzékekkel, a kötet elején és végén magyar és 

német nyelvű korabeli hirdetésekkel. 

Korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel, színezett metszéssel. 

8.000,- 

 

205. Magyar Sion. 1. évf. Egyháztörténelmi havi folyóirat. Szerk.: Knauz Nándor. 

Esztergom, 1863. Knauz Nándor. Horák Egyed betüivel. 968 p., 7 t. (1 kihajt., 2 dupla). 

Poss. régi könyvtári bélyegző. A szövegben előfordulnak aláhúzások, margináliák. A lapok 

kissé foltosak. 

Korabeli félvászon kötés. 

8.000,- 

 

206. Magyar Sion. 3. évf. Egyháztörténelmi havi folyóirat. Szerk.: Knauz Nándor. 

Esztergom, 1865. Knauz Nándor. Horák Egyed betüivel. 962 p., 2 t. 

Néhány szövegközi illusztrációval. Poss. régi könyvtári bélyegző. A szövegben előfordulnak 

aláhúzások, margináliák. A lapok kissé foltosak. 

Korabeli félvászon kötés. 

8.000,- 

 

207. Magyar Sion. 4. évf. Egyháztörténelmi havi folyóirat. Szerk.: Knauz Nándor. 

Esztergom, 1866. Knauz Nándor. Nyomtatott Horák Egyednél. 860 [!960] p. 

Poss. régi könyvtári bélyegző. A szövegben előfordulnak aláhúzások, margináliák. A lapok 

kissé foltosak. 

Korabeli, kissé kopott félvászon kötés. 

8.000,- 

 

208. Magyar Sion. 6. évf. Egyháztörténelmi havi folyóirat. Szerk.: Knauz Nándor. 

Esztergom, 1868. Knauz Nándor. Nyomtatott Horák Egyednél. 690 [!960] p. 

Poss. régi könyvtári bélyegző. A szövegben előfordulnak aláhúzások, margináliák. A lapok  
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kissé foltosak. 

Korabeli félvászon kötés. 

8.000,- 

 

209. Az Ojság. Nagy Imre vicclapja. 

2. évf. (1921) 15. sz. (Július 23.); 6. évf. (1925) 44. sz. (November 1.); 20. évf. (1939) 29. 

sz. (Július 11.). 3 füzet. 

Budapest, 1921-1939. Az Ojság Kiadóhiv. Europa Ny. 8 p.; 12 p. (Hiány: 9-10. p.); 8 p. 
Nagy Imre vicclapja 1920-tól 1939-ig, kerek két évtizeden át működött. A jiddis humort megjelenítő újság 

kéthetente, nyolc oldal terjedelemben jelent meg. A Borsszem Jankó mellett a legnépszerűbb politikai vicclap 

volt. A zsidó viccgyűjteményeiről is nevezetes lap a pesti zsidók szemével nézett a világra. 

Három újságfüzet. 

6.000,- 

 

210. Rakéta. Humor- és rejtvénymagazin. Szerk.: Simon Zoltán, Tabi László. 

6. évf. (1937) 43. sz.  

Budapest, 1937. Hellas Ny. 16 p. 

Egy újságfüzet. 

4.000,- 

 

211. Szabad Száj. Felelős szerkesztő: Király Dezső, majd a 3. számtól Vidor Gyula. 

Budapest, 1949–1951. Király Dezső. Hungária Hírlapny. 

4. évf. (1949) 3-53. sz.; 5. évf. (1950) 1-13. sz.; 15-25. sz.; 28., 33., 42., 45., 52. sz.; 6. évf. 

(1951) 6., 10. sz.  

Hiány: 4. évf. 11., 50. sz. 

Hozzákötve: 

Új Szabad Száj. Független szatirikus lap. Felelős szerkesztő: Ötvös János Attila. 

Budapest, 1989. Totál Ipari és Szolgáltató Kft. 

1. évf. (1989) 1. sz. 
Magyarországon a kiegyezést követően jelentek meg az első vicclapok, s az 1945 utáni években már több mint 

20 félét lehetett olvasni. Nagy részük gyakran csak 1-1 szám erejéig volt kapható. Ez alól jelentett kivételt a 

kisgazdákhoz kötődő Szabad Száj, a szociáldemokraták lapja a Pesti Izé, az MKP, majd az MDP lapja a Ludas 

Matyi, valamint a Hüvelyk Matyi. 
Az 1945-ös választásokon győztes Kisgazdapárt vicclapjának, a Szabad Szájnak első száma 1946. június 22-én 

jelent meg. A lap első éveiben még valóban szabadon viccelődhetett, akár a politikai döntések visszásságairól is. 

Aktualitásának és rajzainak köszönhetően ekkor olyan sikeres volt a Király Dezső által szerkesztett 4-6 oldalas 

hetilap, hogy példányszáma elérte a 65 ezret. Ezt a folyamatot 1948 után a kommunista hatalom törte meg. 

Ezentúl már nem lehetett kritikus a Szabad száj a hatalmon lévőkkel szemben, éppen ellenkezőleg, ki kellett 

szolgálnia a hatalmon lévők érdekeit. A lap hazai átalakítása után 1949 tavaszán megjelent a lap emigráns 

változata is Brüsszelben, Ami a Szabad Szájból kimaradt címmel. 1951-ben mindkét kiadás megszűnt. 

Karikaturisták: Várnai György, Szigethy István, Göböly Sándor, Hauswirth Magda stb. 1989 és 1993 között 

megjelent utódja, az Új Szabad Száj. 

Modern kartonkötés. 

40.000,- 

 

212. A Szamár. Rajzos szatirikus irodalmi élclap. Szerk.: Szenes Béla. 

2. évf. (1918) 5. sz. 3. különszám: Színház. 

Budapest, 1918. Ujságüzem Ny. 16 p.  

Újságfüzet. 

6.000,- 
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213. Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Domanovszky Sándor, 

Hajnal István, Wellmann Imre. 

25. évf. (1941) 1-10. sz. (Január - December). 4 füzet és mutató. 

Budapest, 1941. Magyar Történelmi Társulat. 468, XI p. 

Kiadói kartonkötés, felvágatlan. 

3.000,- 

 

214. Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Domanovszky Sándor, 

Hajnal István, Wellmann Imre. 

26. évf. (1942) 1-10. sz. (Január - December). 4 füzet és mutató. 

Budapest, 1942. Magyar Történelmi Társulat. 500, VIII p. 

Kiadói kartonkötés, felvágatlan. 

3.000,- 

 

215. Turisták Lapja. Folyóirat a turistaság és a honismeret terjesztésére. 1-24. évf.  

8 kötetben  

Budapest, 1889-1910. Magyarországi Kárpát-Egyesület budapesti osztálya - Magyar Turista 

Egyesület. Viktor cs. és kir. udvari könyvnyomdája. 254 p. 

A 12. évf. hiányzik. 

Dr. Schermann Szilárd (1895-1977) biológus, botanikus gyűjteményéből. 

24.000,- 

 

216. Vágóhíd. Szatirikus riportlap. Szerk.: Lovászy Károly. 

1. évf. (1918) 35. sz. (November 19.); 2. évf. (1919) 15. sz. (Április 8.). Két füzet. 

Budapest, 1918-1919. Vágóhíd Kiadóváll. Kultura ny. 16 p. Hiány: 3-4. p., 13-14. p. – 16 p. 

Hiány: 11-12. p. 
Lovászy Károly (1887–1952) író, újságíró, humorista. Verseken és regényeken kívül kritikákat, kabarédalokat és 

tréfákat írt. Az első Ady-paródiák szerzője. 1918-ban indította el a Vágóhíd című, elsősorban az irodalmi és 

művészeti életet kifigurázó élclapját. 

Kissé viseltes, kiadói, ill. papírborító. A novemberi szám tűzése hiányzik, a borító levált. Az 

áprilisi számban a harmadik levél kiszakadt. 

4.000,- 

 

217. Vasárnapi ujság. Felelős szerkesztő: Pákh Albert. Főmunkatárs: Jókai Mór. 

6. évf. (1859) 1–52. sz. (Január 2. – December 25.) 

Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. Landerer és Heckenast ny. [8], 624 p. 
Vasárnapi Ujság széles néprétegeknek szóló, fontos ízlésformáló hetilap, amely 1854–1921 között jelent meg. 

Elsődleges célja a nemzeti szellem ápolása, a magyar nyelvművelés, és mindenféle közhasznú ismeretek 

közreadása. A rendkívül sikeres hetilap írói között a korszak legnépszerűbb tollforgatói, kiemelkedő magyar 

tudósai szerepeltek. 

Szövegközi és egész oldalas illusztrációkkal. A kötet elején a Vasárnapi Ujság 1854., 1855., 

1856., 1857., 1858. és 1859. évi folyamaiban megjelent képek és rajzok jegyzéke, valamint az 

1859-i évf. tartalomjegyzéke. A lapok helyenként kissé foltosak. 

Korabeli, kopottas félvászon kötés. Folio. 

40.000,- 
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218. FÖLDVÁRI ÁLMOS 

Csíziós, képes nagy álmoskönyv és ezer jó tanácsadó. A legrégibb egyptomi, perzsa, görög 

és római történelmi kutatások, néphagyományok és mondák no meg a saját jó öreg 

tapasztalatai alapján írta a 120 éves öreg ⁓ ⁓ bácsi. 7. kiadás. 

Budapest, [1944]. Magyar Könyvkiadó. 87, [1] p. 

Szövegközi illusztrációkkal. Kiadói, ill. kartonkötés. 

8.000,- 

 

219. FRANKÓI VILMOS: A magyar országgyűlések története. 1-7. (1526-1587). Két 

kötetben. 

Budapest, 1874-1881. Ráth Mór – MTA. Egyetemi Ny. – Athenaeum Ny. XXXIV, 235 p. – 

168, [2] p. – 173, [3] p. – 171 p. – 144 p. – 94 p. – 109 p. 

1. kötet: 

1. (1526–1536) 

2. (1537–1545) 

3. (1546–1556) 

4. (1157–1563) 

5. (1565–1576) 

2. kötet: 

6. (1575–1581) 

7. (1582–1587) 

Poss.: Polgárdy Géza (ex libris, bélyegző) az 1. kötetben. Régi könyvtári bélyegző a 2. 

kötetben. Az 1. kötet modern egészvászon kötésben, az egyes részek eredeti kartonborítója 

bekötve. A 2. kötetben az utolsó ív lapjainak jobb felső sarka restaurált, a javítás a szöveget 

nem érinti. Kiadói, kissé sérült, a gerinc mentén megerősített kartonkötés. 

18.000,- 

 

220. FRAKNÓI VILMOS 

Martinovits és társainak összeesküvése. 2. kiadás. 

Budapest, 1884. Ráth Mór. XIII, [3], 441 p. 

Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző). Németh Imre (vignetta). 

Korabeli félvászon kötés, aranyozott gerincdíszítéssel és felirattal, erezett metszéssel. 

6.000,- 

 

221. GALGÓCZY JÁNOS: A sumér kérdés. (Studia sumiro-hungarica. 1.) 

New York, 1968. Gilgamesh. 293 p. 

Galgóczy 1899 és 1914 között, a témában megjelent magyar, angol és német nyelvű írásainak 

gyűjteménye. 

Hozzá:  

SOMOGYI EDE: Szumirok és magyarok. (Studia sumiro-hungarica. 2.) 

New York, 1968. Gilgamesh. VIII, 270 p.  

Az 1903-as kiadás reprintje, amelyet Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Újságvállalata adott ki 

Budapesten. 

 



 - 105 - 123. árverés 

 

          

    218.       219. 

                    

            221.     221.             221. 

  



Honterus Antikvárium - 106 -  

 

Hozzá: 

ÉRDY MIKLÓS: The Sumerian, Ural-Altaic, Magyar Relationship: A History of 

Research. Part 1: The 19th century. A sumír, ural-altaji, magyar rokonság kutatásának 

története. 1. rész: a 19. század. 

New York, 1974. Gilgamesh. 530 p. 

A történeti rész angol és magyar nyelven. A mellékletben angol, német, francia, magyar és 

orosz nyelvű, forrásként használt tanulmányokkal. 

Mindhárom kötetben szövegközi illusztrációkkal. Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző). 

Kiadói egészvászon sorozatkötés, aranyozott gerincfeliratokkal. 

24.000,- 

 

222. GÁSPÁR ÁRMIN 

Oláh bűnök. 

Budapest, é. n. Magánkiadás. Apostol Ny. 150, [2] p., 2 t. 

Poss.: régi könyvtári bélyegző. 

Modern félvászon kötés. 

6.000,- 

 

 

Genealógia 

 

 

223. ANDRETZKY JÓZSEF 

Baranyavármegye nemesei. 

Pécs, 1909. Taizs József Ny. 152, [1] p. 

A lapokon ceruzával írt margináliák. Aranyozott, kiadói egészvászon kötés, színezett 

metszéssel. 

8.000,- 

 

224. BAÁN KÁLMÁN 

Magyar genealogiai és heraldikai forrásmunkák 1561-1932. 

Budapest, 1932. Robur Irodalmi Váll. Törekvés Ny. 84 p. 

Dedikált! 

Poss. Salfai Szita Eplényi Gábor (ex libris). 

Korabeli félvászon kötés. 

6.000,- 

 

225. ÉBLE GÁBOR 

A cserneki és tarkeői Dessewffy család. Genealogiai tanulmány. 

Budapest, 1903. Franklin Ny. 318 p., 32 t., 8 különálló, kihajt. leszármazási t. 

Csaplár Benedek úrnak dedikált! 

Kissé viseltes, ill. kiadói katonkötés. Körbevágatlan. 

40.000,- 
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226. KEMPELEN BÉLA 

Magyar nemes családok. I.-XI. köt. 

Budapest, 1911-1932. Grill Károly. VII, 503 p.; VII, 488 p.; VII, 479 p.; VII, 503 p.; VII, 464 

p.; VII, 447 p.; VII, 472 p.; VII, 456 p.; VII, 484 p.; 2, VIII, 461 p.; XII, 610 p. 

Az egyik legjelentősebb magyar családtörténeti forrásmű. Egyben ritka. Kiadói aranyozott, 

festett dombornyomásos egészvászon kötésekben, nagyon szép állapotban. 

160.000.- 

 

227. A nagymihályi és sztárai gróf Sztáray család oklevéltára. 1. köt. Szerk.: Nagy Gyula. 

Budapest, 1887. Gróf Sztáray Antal. Franklin Ny. XIV, 574, [1] p., 7 t. kihajt. mell. 

Helyenként ceruzás jelölések. Poss.: Nátafalussy Kornél (vignetta). Norbertinum könyvtára 

(vignetta, bélyegző). 

Kopottas, korabeli félbőr kötés, erezett metszéssel. 

24.000,- 

 

Geográfia 

 

 

228. FÉNYES ELEK 

Magyar országnak, 's a' hozzá kapcsolt tartományoknak mostani állapotja statistikai és 

geographiai tekintetben. II., III. és IV. köt. 

Pest, 1837-1843. Fényes Elek. Trattner-Károlyi ny. 568 p., 456 p., 480 p. 

XX. századi, bordázott egészbőr kötésben. A mű 6 kötetben jelent meg. 

24.000.- 

 

229. FÉNYES ELEK 

Magyarország leirása. I. rész 

Pesten, 1847. Beimel. 200, [7] p. 

XX. századi, bordázott egészbőr kötésben. 

8000.- 

 

230. [FERENCZY JÁNOS] 

⁓ ⁓ közönséges geographiája. Második kiadás után ujabb változások szerint korunk’ s’ az 

iskolák’ szükségeihez alkalmazta Kanya Pál. 

Pest, 1840. Eggenberger Jósef és Fia. Trattner-Károlyi betűivel. XX, 342, [8] p. 

Minden nyomtatott lev. után üres levelet kötöttek be. A lapok rozsdafoltosak, kisebb területen 

nedvességfolt. Kopottas, foltos kiadói papírral bevont táblakötés. A gerincborítás alsó részén 

kis hiány. 

16.000,- 

 

231. KOGUTOWICZ KÁROLY 

Dunántúl és Kisalföld. Írásban és képben. I-II. köt. 

Szeged, 1930-1936. Ferenc József Tudományegyetem Földrajzi Int. Athanaeum Ny. 298 p.,  
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60 t. ff. fénykép, 144 sz. szövegközi ábra, 6 sz. térképvázlat, 3 kihajt. színes térk., 1 kihajt. t. – 

352 p., 96 t. ff. fénykép, 80 sz. szövegközi ábra, 1 kihajt. térképvázlat, 2 színes t. 

Az első kötet borítóján és néhány lapján kisebb foltok. 

Kiadói egészvászon kötés, aranyozott gerincdíszítéssel és feliratokkal. 

10.000,- 

 

 

232. GYARMATHY ZSIGÁNÉ 

Kalotaszegi bokréta. 

Budapest, 1907. Singer és Wolfner. Márkus Samu ny. 141, [2] p., 4 t. 

Kiadói, egészvászon kötés, szecessziós díszítéssel, Dárday Aladár könyvkötő műhelyéből. 

8.000,- 

 

233. GYÖRFFY GYÖRGY 

Besenyők és magyarok. 

Budapest, 1940. [2], 397-500. p., 1 térk. 

Különlenyomat a Kőrösi-Csoma Archívum 1. kiegészítő kötetéből. 

Kiadói kartonkötés. 

4.000,- 

 

 

Hadtörténet 
 

 

234. A Cs. és Kir. „Frigyes Főherceg” 52. Gyalogezred Hadialbuma a pécs-baranyai 

katonák szereplése az 1914-1918. évi Világháborúban Szerk.: Tábori Jenő. Budapest-Pécs, 

1935. 376 p. Kiadja a Volt Cs. és Kir. „Frigyes Főherceg” 52. Gyalogezred Bajtársi 

Szövetsége 

Kiadói egészvászon kötés, borítón arany mintával, aranyozott gerinccel. Fekete-fehér 

fotókkal.  

12.000,- 

 

235. FARKAS JENŐ 

A Szent László hadosztály katonái írták… II. köt. Jegyzet. 

2005. 246, [12] p., 14 lev. mell. (térképvázlatok, ff. fényképek, táblázatok) 
A könyvből a Szent László hadosztály újjászervezésétől, 1945 legelejétől követhetjük végig az alakulat 

történetét egészen a háború végén történt hazatérésig. Az egykori csapatnaplók és visszaemlékezések alapján 

összeállított kötet hű képet fest a hadosztály által vívott súlyos harcokról és a hadifogságban töltött időszakról. 

A II. kötet előtt megjelent még két, 1/A és 1/B jelzésű kötet is. 

Kiadói félvászon kötés, korábbi tulajdonos által celofánnal bevonva. 

12.000,- 

 

236. Felvidékünk – honvédségünk. ‹Trianontól – Kassáig›. Történelmi eseménysorozat 

képekkel. 

Budapest, 1939. A Vitézi Rend Zrínyi Csoportjának kiadása. Stádium Ny.. 236 p., LXXXV t. 

A könyv előszavát vitéz Nagylaki Rátz Jenő volt honvédelmi miniszter, az ajánlást Jaross 

Andor m. kir. miniszter írta. 

Kiadói préselt, festett egészvászon-kötés, kiadói papírborítóval. 

20.000,- 
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237. GÁSPÁR ARTÚR 

Dinasztiánk a haza védelmében. 1914-1915. 

Budapest, 1915. Athenaeum. 221, [2] p., 22 t. 

Kiadói, gazdagon díszített egészvászon kötés. 

12.000,- 

 

238. HALTENBERGER MIHÁLY 

A világháború geografiája. 

Budapest, 1915. Tisza Testvérek. 124 p., 5 térk.  

A címlapon jelzett 6 térképből egy hiányzik. 

Különlenyomat a ”Szepesi Hírnök” 1914. és 1915. év számaiban megjelent cikksorozatból. 

Kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 

239. A háborús nagyhatalmak. I-VII. köt. 

Budapest, 1915. Népszava. Világosság Ny. 62 p. – 56 p. – 95, [1] p. – 104 p. – 103, [1] p. – 

48 p. – 51, [1] p. 

1. A cár birodalma. Európai Oroszország térképével. 2. kiadás. 

2. Törökország és Egyiptom. Írta Heinrich Cunow. 

3. Az angol világbirodalom. Írta Kunfi Zsigmond. 

4. Olaszország. Írta Varga Jenő. Olaszország és Albánia térképével. 

5. A Németbirodalom. Írta Weltner Jakab. 

6. Szerbia és a szerbek. Írta C. R. Szerbia térképével. 

7. Bulgária. Írta Varga Jenő. Bulgária térképével. 

Kissé viseltes, kiadói kartonkötés. 

12.000,- 

 

240. INCZE KÁLMÁN 

Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. I-II. köt. 

Budapest, 1938 Franklin. VIII, 424 p. – 405, [2] p. 

Szövegközi illusztrációkkal. 

Korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. 

18.000,- 

 

241. [KORDA IGNÁC] 

Geschichte des K. u. K. Husaren-Regimentes Graf Nádasdy Nr. 9. 1688-1903. 

Sopron, 1903. im Selbstverlage des Regimentes. Buch- und Kunstdruckerei O. Maass' Söhne 

Wien. V, [1], 384, 128 p., 26 t. (1 címkép gróf Nádasdy Ferenc heliogravür portréjával, 12 

színes chromolithográfia, 13 ff. ill.), 3 térk. 

A mű második kötete, mely a huszárezred 1904 és 1918 közötti történetét dolgozza fel, 1930-

ban jelent meg. 

A szövegben helyenként színes ceruzás jelölések, margináliák. 1 ív kivált a kötésből. 

Kiadói, kissé viseltes, aranyozott egészvászon kötés, erezett metszéssel. 

20.000,-  
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242. A magyar katona vitézségének ezer éve. I-II. köt. Szerk.: Pilch Jenő. 

Budapest, 1933. Franklin. XVI, 484 p., 4 t. (1 dupla), 1 kihajt. térk. – 506 p., 4 t. (2 dupla) 

Egész oldalas és szövegközi illusztrációkkal. 

Aranyozott, kiadói egészvászon kötés. 

8000.- 

 

243. A Magyar Királyi Budapesti 29. Honvédgyalogezred és a Magyar Királyi 29. 

Népfölkelő Gyalogezred hadtörténeti emlékkönyve. Összeállította: De Sgardelli Caesar 

alezredes, a Magyar Katonai Írók Körének főtitkára. 

Budapest, 1936. Merkantil ny. 424 p. 

Kiadói aranyozott egészvászon kötés. 

18.000,- 

 

244. A magyar királyi honvédség története. 1868-1918. Írta Suhay Imre tábornok vezetése 

alatt a Hadtörténelmi Levéltár részéről kirendelt bizottság. Szerk.: Berkó I. Rajz: Garay Á. 

Budapest, 1928. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár. Pallas Ny. 601, [3] p., 11 színes t.; 17 ff. rajz 

folyamatos számozással. 

Korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. A kötéstábla vászonfelületét nedvesség 

érte. 

18.000,- 

 

245. Magyar műszaki parancsnokságok, csapatok és alakulatok a világháborúban. 

Szerk.: Jacobi Ágost ny. utászezredes. 

Budapest, 1938. Közlekedési Nyomda K. F. T. [8], 814 p. 

Kiadói egészvászon-kötésben. 

12.000,- 

 

246. MARJAY FRIGYES dr. 

Keresztes hadjárat 1941… 

Budapest, Stádium Sajtovállalat RT. 349 p., 200 t. (ff. fényképek). 

Kiadói félvászon-táblakötés. 

12.000,- 

 

247. MASARYK, TOMÁŠ GARRIGUE 

A magyar Masaryk. I-V. köt. 

Bratislava, 1935-. Prager. 281, [2] p.; 241 p.; 256, [3] p.; 212, [3] p.; 209, [2] p. 

1. A modern ember és a vallás. Ford.: Sas Andor. 

2. Erkölcsi problémák. Ford.: Szalatnai Rezső. 

3. Politikai gondolatok. Ford.: Donner Pál. 

4. A nemzetiségi kérdés. Ford.: Szerényi Ferdinánd. 

5. Az antiszemitizmus. Ford.: Váradi Aladár. 

A lapokon előfordulnak kisebb foltok, a szövegben ceruzás aláhúzások. 

Egységes, kiadói egészvászon kötés. 

12.000,- 
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248. MESTER KÁLMÁN 

A felvidéki szabadságharc története. 

Budapest, 1940. Magánkiadás. Centrum Ny. 355, [5] p., 35 t. ff. fénykép, 5 kihajt. 

térképvázlat. 

Kiadói, kopottas egészvászon kötés. A borítón az aranyozás kissé megkopott. 

8.000,- 

 

249. PRÓNAI LAJOS 

A puszták börtönében. Magyar hadifoglyok kalandozása Orosz-Turkesztánban. Az 

ifjúság számára írta ⁓ ⁓. 

Budapest, 1930. Szent István Társulat. 77, [3] p., 8 t. ff. fénykép. 

Ill., kiadói egészvászon kötés. 

5.000,- 

 

250. ZÁDOR ISTVÁN 

Egy hadifestő emlékei. 1914–1918. Írta és rajzolta ⁓ ⁓. 206 képpel. 

Számozott, aláírt: 601/650. 

Budapest, 1933. Egyetemi Ny. 247 p. 

Kiadói egészvászon kötés. A feliratok kissé kopottak. 

8.000,- 

 

251. ZSUFFA SÁNDOR 

A huszárprobléma. 

Budapest, 1939. Eggenberger. 39 p. 

Dedikált! 

Címlapképpel. A lapok alsó szélein kisebb nedvességfolt, a szöveget nem érinti. 

Kiadói kartonkötés. 

6.000,- 

 

 

252. HEFTY FRIGYES 

Repülők előre! 

Budapest, 1940. Franklin. 319, [1] p., 31 t. ff. fénykép. 

Kiadói, aranyozott egészvászon kötés. 

8.000,- 
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Helytörténet 
 

 

253. BAL JEROMOS: Szepesvára története. (A Szepesmegyei Történelmi Társulat 

évkönyve. 13. évf.) 

Lőcse, 1914. Szepesmegyei Történelmi Társulat. Reiss J. T. Kny. 116, [14] p., 6 t. ff. fénykép, 

1 kihajt. térképvázlat. 

Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző). 

Kiadói kartonkötés. 

12.000,- 

 

254. BAKÁCS ISTVÁN JÁNOS 

Hont vármegye Mohács előtt.  

Budapest, 1971. MTA. 479, [1] p., 1 kihajt. térk. 

Kiadói egészvászon kötés, védőborítóval. 

8.000,- 

 

255. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ 

Pest megye történetének okleveles emlékei 1002–1599-ig. Függelékül az inárchi Farkas, az 

irsai Irsay, valamint a szilasi és pilisi Szilassy családok története. 

Budapest, 1938. Ablaka Ny. [4], 636, [4] p., 13 t. 

Kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 

256. BOROVSZKY SAMU 

Csanád vármegye története 1715-ig. I-II. köt. Egy kötetben. 

Budapest, 1896-1897. MTA. Hornyánszky Ny. XVIII, 500 p. – XI, 647 p., 1 kihajt. térk. 

1. A vármegye általános története. 

2. A vármegye részletes története. 

Néhány szövegközi illusztrációval. 

Korabeli félbőr kötés, márványozott metszéssel. 

14.000,- 

 

257. BUNYITAY VINCE 

A váradi püspökség története. I-IV. 

Nagyvárad – Debrecen, 1883-1935. Nagyváradi Róm. Kat. Egyhm. Franklin Ny. – Kapisztrán 

Ny. X, 473, [1] p., 2 kihajt. t. – [4], 536 p., 34 t. Hiány: 3. t., 1 térk. – 489 p., 1 t. Hiány: 2. 

köt. 

1. A váradi püspökök a váradi püspökség alapításától 1566. évéig. 

3. A váradi püspökség egyházai a püspökség alapításától 1566. évig. 

4. A váradi püspökség a száműzetés s az újraalapítás korában (1566-1780). 

Szövegközi illusztrációkkal. A 4. kötetben oklevél-átiratokkal. 

Az 1. és 3. kötet egységes, korabeli félvászon kötésben, erezett metszéssel. A 4. kötet modern 

műbőr kötésben, az eredeti kartonborító bekötve. 

20.000,- 
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258. CHYZER KORNÉL 

Bártfa-fürdői emlékkönyv. A fürdőt, a város és környéke műemlékeit, a városháza, a bártfai 

és zborói templomok nevezetesebb műkincseit ábrázoló 70 ábrával és a szerző arczképével. 

Eperjes, 1895. Id. Divald Károly fényképész. Kösch Árpád Kny. 62, [2] p., 7 dupla t. ff. sz. 

fénykép, 27 sz. t. ill. 

A rajzokat Myskovszky Victor, a fényképeket Divald Károly készítette. 

Poss.: Faragó (bélyegző). 

Kiadói, díszes egészvászon kötés, színezett metszéssel. 

24.000,- 

 

259. DEMKÓ KÁLMÁN: A felső-magyarországi városok életéről a XV-XVII. 

században. 

Budapest, 1890. MTA. Athenaeum Ny. VII, 290 p. 

Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző). Korabeli félvászon kötés, aranyozott gerincfelirattal. 

8.000,- 

 

260. Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak 

Vilmos. 

Sepsiszentgyörgy, 1929. Székely Nemzeti Múzeum. Minerva Ny. 780, [3] p., 3 t., 1 kihajt. 

térk. 

Szövegközi rajzokkal, képekkel gazdagon illusztrált. 

Korabeli egészvászon kötés. 

12.000,- 

 

261. Esztergom műemlékei. 1. Múzeumok, kincstár, könyvtár. (Magyarország műemléki 

topográfiája. 1.) 

Budapest, 1948. Műemlékek Országos Bizottsága. Egyetemi Ny. VII, [1], 387, [3] p. 

Összeállította Genthon István. A könyvtári részt írta T. Berkovits Ilona. Ortutay Gyula 

előszavával. Ff. szövegközi képekkel gazdagon illusztrált. 

Kiadói, ill. kartonkötés. 

12.000,- 

 

262. Felsődunántúli Cimtár. Összeállította és kiadja: Aba Sándor. 

Győr, 1936. Győri Hírlap ny. 457 p., 9 t. hirdetés.  

Tartalmazza: Győr szab. kir. város, Győr-Moson-Pozsony k. e. e. vármegyék, Sopron szab. 

kir. város, Sopron vármegye, Pápa megyei város és környéke címanyagát. Kiadói fűzött 

papírkötésben. 

8000.- 

 

263. FEKETE LAJOS 

Az esztergomi szandzsák 1570. évi adóösszeírása. 

Budapest, 1943. Magyar Történettudományi Intézet. Athenaeum Ny. 197, [2] p., 1 kihajt. 

térk., 10 t. mell. 

Kiadói kartonkötés. 

12.000,- 
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264. FEKETE NAGY ANTAL 

A Szepesség területi és társadalmi kialakulása. 

Budapest, 1934. Kovács József. Ny. 377 p., 1 térképvázlat., 1 térk. 

Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző).  

A gerincen és a borítószéleken restaurált kiadói, kissé viseltes kartonkötés. Körülvágatlan. 

12.000,- 

 

265. GÖŐZ JÓZSEF 

Budapest története. Az ezredéves ünnepség alkalmával. 4. kiadás. 

Budapest, 1896. Lampel Róbert. 212 p., 3 t. (2 dupla, 1 kihajt.) 

Számos szövegközi és egész oldalas képpel illusztrált. 

A budai várat ábrázoló, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 

8.000,- 

 

266. HODINKA ANTAL 

A munkácsi görög-katholikus püspökség története. 

Budapest, 1909. MTA. Hornyánszky Ny. VIII, 856 p. A kötet végén névmutatóval. 

A szerző (1864–1946) a magyarországi ruszinok világhírű kutatója, történész, egyetemi tanár, az MTA tagja. 

Szülei görögkatolikus ruszin papcsaládok leszármazottai voltak, ami Hodinka Antal neveltetése és életútja 

szempontjából egyaránt meghatározó volt. A falusi elemi iskolák után az ungvári gimnáziumban tanult, majd a 

munkácsi papi szemináriumban. 1882-ben tanárai javaslatára került Budapestre, ahol már világi pályára készült. 

Érdeklődése egyre inkább a történelem és a szláv filológia felé fordult. Első dolgozatai a ruszinság történetéhez, 

szokásaihoz kapcsolódtak, amellyel felhívta magára a figyelmet, hiszen a témaválasztás újszerű, addig 

ismeretlen területet jelentett a történettudomány számára. A 19. század végén a szlavisztikai kutatások Európa-

szerte fellendülőben voltak, Hodinka olvasta és közvetítette is a magyar tudományosság felé a korszak ismert 

szlavistáinak eredményeit. Fordításaival úttörő munkát végzett. Egyetemi oktatói előmenetelét Asbóth Oszkár, a 

magyar szlavisztika megalapítója és Fejérpataky László az oklevéltan „nagymestere” támogatták. A Pozsonyi 

Tudományegyetemen, majd Pécsett, az Erzsébet Tudományegyetemen tanított. (Forrás: MNL Baranya Megyei 

Levéltára) 

Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző).  

Korabeli félvászon kötés, márványozott metszéssel. 

12.000,- 

 

 

267. HRADSZKY JÓZSEF 

A szepesi "Tíz-lándsások Széke" vagy A "Kisvármegye" története. (A Szepesmegyei 

Történelmi Társulat milleniumi kiadványai. 3.) 

Lőcse, 1895. Reiss J. T. Ny. 226 p. Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző). A szövegben előfordul 

néhány ceruzás aláhúzás, marginália. 

Az utolsó két lap szélein restaurálás nyoma. Modern félvászon kötés. 

6.000,- 

 

268. HUNFALVI LAJOS: Nagy-Küküllő vármegye földrajza kapcsolatosan a földrajzi 

előismeretekkel. Elemi népiskolai tanítók használatára.  

Segesvártt, 1889. Nagy-Küküllőmegyei Általános Tanítóegyesület. 97, [3] p., 1 kihajt. térkép 

(Segesvár alaprajza).  
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Hiány: megyetérkép. 

Tanítók Turista Egyesületének dedikált! 

Poss.: régi könyvtári bélyegző ( Magyar Tanítók Turista-egyesülete). 

Kiadói, díszített, színezett egészvászon kötés. 

20.000,- 

 

269. KÁROLY JÁNOS 

Fejér vármegye története. I., II., III., V. köt. 

Székesfejérvár, Fejérvármegye közönsége, 1896-1904. XV, [1], 617 p., 1 színes t. – XXI, [3], 

717, [2] p., 1 színes t. – XXVIII, [4], 592, [1] p., 4 kihajt t., 1 térk. – XXIV, [4], 768, [1] p., 1 

t. 

Latin és magyar oklevéltárral, szövegközi illusztrációkkal. Hiány: IV. köt. 

A harmadik kötet vászonkötése sérült, néhány lap gerinc felöli szélén kisebb nedvességfolt. 1-

3. kötetek kissé viseltes, korabeli, egységes félvászon kötésben, erezett metszéssel. Az 5. 

kötet modern egészvászon kötésben, az eredeti borító bekötve.  

32.000,- 

 

270. LEHOCZKY TIVADAR 

Beregvármegye monographiája. I-III. köt. 

Ungvárott, 1881. Pollacsek Miksa Ny. 459, [5] p., 3 sz. t. – 501, [6] p., 1 t. – 860, [10] p., 1 

kihajt. t. és további 7, egészoldalas és szövegközi kép folyamatos lapszámozással. 

A szövegben néhány ceruzás aláhúzás, marginália. A címlapok szélei restauráltak. A 2. 

kötetben jelzett kép hiányos, restaurált. 

Modern egészvászon kötés, a kissé hiányos eredeti papírborítók ráragasztva. 

80.000,- 

 

271. Magyarország egyházi földleírása a XIV. század elején. A pápai tizedjegyzék 

alapján feltüntetve. Geographia ecclesiastica Hungariae ineunte saeculo XIV. E tabulis 

rationes collectorum pontificiorum a. 1281-1375 referentibus eruta digesta illustrata. I-

II. köt. A vatikáni okirattár-bizottság rendeletére szerk.: Ortvay Tivadar.  

Budapest, 1891-1892. [Franklin Ny.] VIII, 494 p. – XLIV, 495-1025. p. 

Poss.: Norbertinum Könyvtára (vignetta, bélyegző). 

A szövegben néhány ceruzás aláhúzás, marginália.  

Korabeli restaurált félbőr kötés. 

40.000,- 

 

272. MAKKAI LÁSZLÓ 

Szolnok-Doboka megye magyarságának pusztulása a XVII. század elején. 

Kolozsvár, 1942. Minerva. 149 p. (Erdélyi Tudományos Intézet) 

Különlenyomat az Erdélyi Tudományos Intézet 1942. évi Évkönyvéből. 

Kiadói kartonkötés. 

5.000,- 
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273. NAGY IVÁN 

Nógrádvármegye története az 1544-ik évig. 

Balassagyarmat, 1907. Balassagyarmati Könyvny. [8], 191 p. 

Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző). Nehezen olvasható kézírás. 

Korabeli félvászon kötés, gerincfelirattal. Az eredeti kartonborító bekötve. 

8.000,- 

 

274. ORBÁN BALÁZS 

A Székelyföld leirása történelmi, régészeti, természetrajzi s népismei szempontból. I-VI. 

Négy kötetben. 

I-II. Udvarhelyszék. Csík-szék. 

Pest, 1868–1869. Franda és Frohna ny. [4], 239, [1] p., 6 t. – [4], 162, [2] p., 4 t. 

Modern aranyozott félbőr kötésben. Külső borítók bekötve. 

III. Háromszék. 

Pest, 1869. Ráth Mór. [4] 212 p. 3 t. 

Hozzákötve: 

Brassó szab. kir. város leírása. 

Budapest, 1873. Pesti ny. 160 p., 3 t. 2 lev. vízfoltos. 

IV. Marosszék.  

Pest, 1870. Ráth Mór; Pesti ny. 224, [7].  

Modern aranyozott félbőr kötésben. A 4. kötet külső borítékja bekötve. 

V-VI. Aranyosszék. Barczaság.  

Pest, 1871-1873. Pesti ny. [4],  248 p., 6 t. - [4], 448 p., 8 t. 

Orbán Balázs kora viszonyaihoz mérten úttörő vállalkozásának dokumentuma ez az igen ritka mű. A technikai 

nehézségeket legyőzve több mint 5 éven keresztül járta Erdély földjét, és ötszáznál több települést örökített meg 

fényképfelvételein. Orbán maga e tevékenységét „szépművészeti foglalkozásként” jellemzi: valóban, fontos volt 

számára a fotók művészi értéke, az elrendezés és az ábrázolt tárgy szépsége. A könyv illusztrációi számára ezek 

a fotográfiák szolgáltak alapul: a több mint 300 fametszetet 7 rajzoló (Keleti Gusztáv, Greguss János, Országh 

Antal, Doby Rezső, Malahovszky Nándor, Bicsérdy János és Jankó János) készítette, több esetben Orbán pontos 

utasításai alapján. Művészi, etnográfiai, történeti szempontból is igen fontos munka. 

Poss. Lőrinczi Miklós (kézírás). 

360.000,- 

 

275. ORTVAY TIVADAR 

Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Első Takarékpénztár. I-IV. köt. 

Pozsony, 1892-1912. Stampfel Károly. Eder Ny. 

1. A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig. XX, 384 p., 7 t. (2 színes, 4 

dupla) 

2/1. A város középkori topográfiája. 1300-1526. XVI, 451, [1] p., 4 dupla t. 

2/2. A város középkori jogszervezete. 1300-1526. XVI, 528 p., 5 kihajt. t. 

2/3. A város középkori háztartása. 1300-1526. XVI, 412, [4] p., 3 t. (2 kihajt., 1 dupla), 1 

kivehető térk. 

2/4. A városlakosság családi, anyagi, értelmi és valláserkölcsi élete. 1300-1526. XV, [1], 

515, [1] p. 

3. Mellékletek Pozsony 1300-1526. évi történetéhez. XV, 456 p., 14 dupla t. 
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4/1.: A város politikai szereplése a XVI-ik század első felében, a mohácsi vésztől I. 

Ferdinánd király haláláig 1327-1564. XV, [1], 446 p. 

Mind a négy kötet számos fekete-fehér szövegközi és egész oldalas képpel illusztrált. A 

sorozat 1564-ig tárgyalja a város történetét. A folytatás nyomtatásban nem jelent meg. 

Helyenként kissé foltos kiadói papírkötés. Felvágatlan példányok. 

60.000,- 

 

276. Ostende, a tengeri fürdők királynője. Szerk.: Fejér Sándor. 

Budapest, 1931. Bureau de la Propagande Belge. Világosság Ny. 71, [1] p., 8 t. ff. fénykép.  

Kiadói ill. kartonkötés. 

4.000,- 

 

277. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye és Kecskemét th. jogu város adattára. Szerk.: 

Csatár István, Hovhannesian Eghia és Oláh György. 

Pécs/Budapest, 1939. Csatár István. Kultúra Könyvnyomdai Műintézet Mayer A. Géza és 

Társai. 172, 164, 236 p. 

Kiadói aranyozott kötés, dombornyomattal(?). A gerinc alsó része sérült. 

8.000,- 

 

278. PESTY FRIGYES 

Krassó vármegye története. 2/1-2. és 4. köt. 

Budapest, 1883–1884. Athenaeum. 414 p. – 349 p. – 384 p. 

A szövegben előfordulnak ceruzás jelölések, margináliák. A mű 4 kötetben jelent meg. A 

vármegye településeinek leírásával a 2/1-2. kötetben, oklevéltár a 4. kötetben. Hiány: 1. és 3. 

köt. 

2/1-2. köt.: Kissé kopott, korabeli félvászon kötés, erezett metszéssel  

4. köt.: Korabeli félvászon kötés, az eredeti borító és gerincfelirat ráragasztva.  

20.000,- 

 

279. PIRHALLA MÁRTON 

A szepesi prépostság vázlatos története kezdetektől a püspökség felállításáig. (A 

Szepesmegyei Történelmi Társulat millenniumi kiadványai. 4.) 

Lőcse, 1899. Reiss Józs. T. Kny. VIII, 585 p. Poss. : P. G. (bélyegző). Filó Károly (bélyegző). 

Régi könyvtári bélyegzők. 

Kiadói egészvászon kötés, aranyozott gerincfelirattal, színezett metszéssel. 

12.000,- 

 

280. PULSZKY FERENC 

Magyarország archaeologiája. I-II. köt. 

Budapest, 1897. Pallas. [6], 342 p., 99 t. – [6], 376 p., 95 t. 

Szövegközi ábrákkal illusztrált. 

Kissé viseltes kiadói kartonkötés. Felvágatlan példány. 

20.000,- 
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281. RUZICSKA ILONA 

A herendi porcellán. (A budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem 

Művészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 51.) 

Budapest, 1938. [Faragó Ny.] 92, [4] p., 7 t.  

Dedikált! A szövegben néhány ceruzás aláhúzás.  

Kissé foltos kiadói kartonkötés. 

6.000,- 

 

282. SZÁVAY GYULA 

Monografia a város jelenkorától a történelmi idők érintésével. I. A régi Győr 1848-ig. II. 

Győr 1848–1849-ben. 

Győr, 1896. Győr Város Törvényhatósága. 483 p., 5 t. (4 dupla), 1 kihajt. alaprajz. 

Kissé foltos, préselt, aranyozott egészvászon kötés, erezett metszéssel. 

16.000,- 

 

283. Szolnok-Doboka magyarsága. Szerk.: Szabó T. Attila. 

Dés-Kolozsvár, 1944. Magánkiadás. Minerva Ny. 295, [5] p., 165 t. (8 kihajt.) 

A szerzők között: László Gyula, Entz Géza, Jakó Zsigmond, Palotay Gertrud. 

A szövegben ceruzás (grafit, piros) aláhúzások, jelölések, margináliák. 

A lapok helyenként foltosak.  

Modern műbőr kötés, az eredeti borító bekötve. 

12.000,- 

 

284. TÖRS KÁLMÁN 

Margit-sziget. 

Pest, 1872. Athenaeum ny. [1], 137, [1], 1 kihajt. térk. 

Korabeli préselt egészvászon kötésben. 

24.000.- 

 

285. VAGNER JÓZSEF 

Adalékok a nyitrai székeskáptalan történetéhez. 

Nyitra, 1896. Huszár Ny. [8], 560, [2] p. 

Néhány ceruzás jelölés, marginália. Poss.: OSZK régi könyvtári bélyegző és kézikönyvtári 

vignetta. 

Kissé kopottas, korabeli félvászon kötés, az eredeti kartonborító bekötve. 

12.000,- 

 

 

 

286. HÓMAN BÁLINT 

Történetírás és forráskritika. 

Budapest, 1938. Magyar Történelmi Társulat. 3-791. p. 

Poss.: régi könyvtári bélyegző. 

Korabeli félvászon kötés. 

8.000,- 
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287. HORATIUS [FLACCUS, QUINTUS]  

~ levelei. Fordítá Kis János. Az eredeti textussal Döring szerint, ’s Wieland’magyarázó 

jegyzeteivel Kazinczy Ferencz… által. Két könyv egy kötetben. 

Pest, 1833. Magyar Tudós Társaság. Trattner-Károlyi Ny. 549 p. 

Későbbi félvászon kötés, a gerincen címvignettával. 

12.000,- 

 

288. HUNFALVY PÁL 

Az oláhok története. I-II. köt. (Új Folyam 18-19.) 

Budapest, 1894. MTA. Hornyánszky Ny. XVI, 482, LXVI, [2] p. – [4], 481, [1], LXXII, [2] p.  

Poss.: P. G. (bélyegző). Korabeli félvászon kötés, aranyozott gerincfelirattal, az eredeti 

papírborítók bekötve. 

8.000,- 

 

289. HORVÁTH MIHÁLY 

Huszonöt év Magyarország történelméből. 1823-tól 1848-ig. I-II. kötet 

Genfben, 1864. Nyomtatott Puky Miklósnál. XVI, 630, [2] p. – XI, [1], 709, [3] p. 

A szövegben ceruzás aláhúzások, margináliák. 

Poss.: Poós István (etikett). 

Korabeli, kissé kopott, vaknyomásos egészvászon kötés. 

24.000,- 

 

290. Hungary. 1937 Paris World-Exhibition. Issued by the government commissioner for 

the Paris World-Exhibition. 

Budapest, 1937. Pallas. 108, [2] p., 5 színes t. 

A rövid bevezető után 102 oldalon ff. illusztrációkkal, 5 színes táblával.  

Egy tábla kivált a kötésből.  

Kiadói, ill. kartonkötés, a kissé sérült gerincen tintával írt, magyar nyelvű címfelirat.  

20.000,- 

 

291. HUNYADI [SZABÓ] FERENC: Keresztyén archivarius, vagy ollyan historiai 

gyűjtemény, mellyben öszve-szedegettetve feltaláltatnak a Bibliában elő-forduló dolgoknak a 

régi külső íróknál megmaradott nyomai… I-II. köt. Egy kötetben. 

Vátzon, 1794. Nyom. Marmarossi Gottlieb Antalnál. [8], 538, [6] p. – [2], 470, [26] p. 

A szerző (1743–1795) református püspök. 

Az első 25 lev. szélén kisebb nedvességfolt. Az 1. kötet 277-280. oldalain sérülések, kisebb 

hiányok, amelyeket részben ragasztószalaggal erősítettek meg. 

Korabeli, álbordás, aranyozott gerincű félbőr kötés, színezett metszéssel. 

24.000,- 
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Ifjúsági könyv 

 
 

292. BIRÓ MAGDA 

Csodapark. Írta és rajzolta Biró Magda.  

Budapest, é. n. Radics Vilmos. [22] p. 

A címlapon tulajdonosi bejegyzés. Egyik belső lapja szakadt. 

Kiadói kartonált félvászon kötésben. 

6000,- 

 

293. KÚNOS IGNÁC 

Nippon-ország naposkertje. Japán népmesék. Toyama Kiochi elmondása után írta ⁓ ⁓. 

Budapest, 1923. Athenaeum. 244 p., 6 t. ill. folyamatos számozással. 

Eredeti japán rajzokkal. A 204. oldalt követő lapok szélén nedvességfolt, néhány lapon a 

szélek mentén, a szöveget nem érintő kisebb hiány. Illusztrált, kiadói félvászon kötés. A 

borító kissé foltos. 

8.000,- 

 

294. L. FITTLER VILMA, VIDA MÁRIA 

Paszuly Pista lakodalma. 

Budapest, é. n. Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. [15] p. 

Leporelló, kartonált félvászon kötésben. 

8000,- 

 

295. Mátyás király tréfái. Összegyűjtötte Szép Ernő. 

Képekkel ékesítette Kolozsvári Sándor. 

Budapest, 1936. Dante. Hornyánszky Ny. 190, [2] p. 

A borítón és néhány oldalon kisebb foltok előfordulnak. 

Korabeli félvászon kötés, a kiadói, illusztrált borító felhasználásával. 

8.000,- 

 

296. MÓRA FERENC 

Dióbél királyfi és társai. Újabb, átdolgozott kiadás.  

Budapest, 1934. Révai. 122 p. 

Mühlbeck Károly rajzaival. 

Kiadói egészvászon kötésben. 

6000,- 

 

 

297. Igazságot Magyarországnak. A Trianoni Békeszerződés következményeinek 

ismertetése és bírálata. Írták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy Albert et al. 

Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság. [8], 402 p., 2 térk.  

A metszésen néhány kisebb folt. Kissé kopott, kiadói egészvászon kötés, aranyozott felirattal. 

12.000,- 
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298. IPOLYI ARNOLD 

A magyar Szent Korona és a koronázási jelvények története és műleírása. 

Budapest, 1886. MTA. XIV, [2], 233 p. Szövegközi illusztrációkkal. 

Kiadói, ill. kartonkötés. 

20.000,- 

 

299. JANCSÓ BENEDEK 

Defensio nationis Hungaricae. Felebbezés az emberiség elfogulatlanul gondolkozó 

tudományos közvéleményének ítélőszékéhez. 

Budapest, 1920. Pfeifer Ferdinánd. Egyetemi Ny. 228 p. 

Poss.: Éri Emil Szekszárd. (kézírás). Régi könyvtári bélyegző. 

Korabeli félvászon kötés, erezett metszéssel, gerincfelirattal. 

6.000,- 

 

300. JANCSOVICS ISTVÁN [ŠTEFAN JANČOVIČ] 

Új magyar-szláv és szláv-magyar szótár. Novi mada̕rsko-slovenski a slovensko-mada̕rski 

slovňik. I-II. köt. 

Szarvason, 1848. Magánkiadás. Réthy Lipót betüivel. XLVIII, 448 p. – XLVIII, 417 p. 

1. Szláv nyelvtan. Magyar-szláv szótár. 

2. Magyar nyelvtan. Szláv-magyar szótár. (A címlapon tévesen Magyar-szláv szótár szerepel.) 
Jancsovics szótára nemcsak az első kétnyelvű szótár, de a nem sokkal korábban, 1843-ban kodifikált szlovák 

irodalmi nyelv első és évtizedekig egyetlen szótára is volt. A kor nyelvi viszonyairól és a szótár összeállításának 

körülményeiről Demmel József Magyarosítás szlovák nyelven? Jancsovics István és az első szlovák–magyar 

szótár története címen írt tanulmányt. Megjelent az Irodalomismeret 2022. évi 4. számában. 

A lapok helyenként rozsdafoltosak. Későbbi egészvászon kötés, gerincfelirattal. 

24.000,- 

 

Jog, törvény 
 

 

301. BÓNIS GYÖRGY 

Magyar jog - székely jog. (Kolozsvári tudományos könyvtár 1.) 

Kolozsvár, 1942. M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem. 106 p. A kötet végén 6 oldalas 

német nyelvű összefoglalóval, szövegközi ábrákkal. 

Kiadói kartonkötés. 

4.000,- 

 

302. Budán 1790dik Esztendőben tartott Ország Gyűlésének alkalmatosságával írásba 

bé-nyújtott, 's Köz-tanátskozás alá vett Dólgok és Munkák. Iső szám 3dik ülésben 35dik 

óldalon. 

é. n. 692 p. 

Hozzákötve: 

Leopoldi II. imp. et regis decretum primum Posonii 1790/91 editum. 

Posony, 1791. 29 p. 
Az 1790. VI. 6. és 1791. III. 12. között, kezdetben Budán, majd Pozsonyban tartott országgyűlés törvénycikkei. 

A kezdőlapon az uralkodó rézmetszetes mellképével, mellette a koronázási ünnepég két jelenete látható. A 

frissen trónra lépett király által összehívott országgyűlésen több fontos rendeletet is elfogadtak, így például a 

királyi korona Budára vitelét, kijelentették Magyarországnak a Habsburg Birodalmon belüli függetlenségét, 

illetve   
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nyilvános ügyekben elrendelték a magyar nyelv használatát. 

Kissé szúrágta, korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. Folio. 

30.000,- 

 

303. DOMANOVSZKY SÁNDOR: A szepesi városok árumegállító joga. Lőcse és 

Késmárk küzdelme az árumegállításért 1358-1570. 

Budapest, 1922. MTA. X, 522 p., 1 t. kihajt. térk. Oklevéltárral, név- és tárgymutatóval. 

Poss.: P. G. (bélyegző). 

Kiadói kartonkötés. Fel- és körülvágatlan. 

6.000,- 

 

304. ISTÓCZY GYŐZŐ 

Istóczy Győző országgyűlési beszédei, indítványai és törvényjavaslatai. 1872-1896. 

Budapest, 1904. Buschmann F. Ny. 

Korabeli félvászon kötés. 

12.000,- 

 

305. Magyar ország gyűlésének jegyzőkönyve. Diarium comitiorum regni Hungariae. 

Posonyban, 1808. Belnay György Aloys betűivel. XXXII, 392 p. 

Hozzákötve: 

Magyar ország gyűlésének írásai. Acta comitiorum regni Hungariae. 

Posonban, 1808. Füskúti Landerer Mihály betűivel. XIX, 272, [4] p. 

Kissé szúrágta korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel. Folio. 

30.000,- 

 

306. NAGY IVÁN 

Nyugat-Magyarország Ausztriában. (A Pécsi M. Kir. Erzsébet Tudományegyetem 

Nemzetközi Jogi Intézetének kiadványai 17.) 

Budapest, 1932. Politzer Zs. és Fia bizománya. 35, [1] p., 1 lev errata.  

Magyar és német nyelven. 

Kiadói kartonborító. 

5.000,- 

 

307. PIKLER GYULA 

Az objectiv létben való hit lélektana. 1. Megjelenő objectivumok. 

Budapest, 1890. Révai Leo. 85, [3] p. 

Hozzákötve: 

Politzer Zsigmond és fia könyvkereskedésében kaphatók Pikler Gyula lélektani 

munkái… 

Budapest, s. a. Politzer Zsigmond és Fia. X p. 

Kereskedői jegyzék, ajánló. 

Hozzákötve: 

A lelki élet fizikája. A pszikhofiziológia teljes rendszerének vázlata és az uralkodó tan 

kritikája. 

Budapest, 1901. Politzer Zsigmond és Fia. [2], 21, [1] p. 
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Hozzákötve: 

A “jus” szó eredete és fogalmi és nyelvi rokonai. Különlenyomat a Jogtudományi 

Közlönyből. 

Budapest, 1898. Politzer Zsigmond. Franklin Ny. 24 p. 

Hozzákötve: 

A bűntetőjog bölcselete. Pikler Gyula egyetemi tanár előadásai. Egyetemi jegyzet. 

Közzétették: Török M. és Benkó Ferencz joghallgatók. 4. kiadás. Gépelt kézirat másolata. 

Budapest, 1901. Politzer Zsigmond és Fia. Blau Albert ny. 144 p. 

Korabeli egészvászon kötésben. 

12.000,- 

 

308. RÁBEL LÁSZLÓ 

A vármegyék múltja és jövő hivatása. Jogtörténeti és politikai tanulmány. 

Sopron, 1911. Magánkiadás. Romwalter Alfréd Ny. 352 p. 

Kiadói kartonkötés. 

18.000,- 

 

 

309. JUVARRA, FILIPPO 

Raccolta di targhe fatte da professori primari in Roma. 

Roma, 1881. Presso la regia calcografia. 8 p., 57 t. rézmetszetű pápai címer. 

Az 57 pápai címert a mű első, 18. századi kiadásából vették át. 

A lapokon rozsda- és nedvességfoltok. Kissé viseltes, modern félvászon kötés. 

60.000,- 

 

310. [KASIMOVIČ, ALEKSANDR] [KAZÈM-BÈK] 

Allgemeine Grammatik der türkisch-tatarischen Sprache von Mirza A. Kasem-Beg. Aus 

dem Russischen übersetzt und mit einem Anhange und Schriftproben herausgegeben von Dr. 

Julius Theodor Zenker. 

Leipzig, 1848. Verlag von Wilhelm Engelmann. XXVI, 272 p., 7 kihajt. t. 

Repiczky János (1817–1855) orientalista, a keleti nyelvek tanárának tintával írt kézírásos bejegyzései, szignója a 

kötéstábla belsején, aláírása a címoldalon. Repicky a teológia mellett főleg keleti nyelveket tanult: hébert, arabot, 

törököt, perzsát. 1851-ben régi vágya teljesült: kinevezték a pesti egyetemen a keleti nyelvek magántanárává, 

ahol felváltva a török, perzsa és szanszkrit nyelveket tanította. Az Akadémia javaslatára az elnökség török-

magyar történeti kútfők gyűjtésével és fordításával bízta meg, külön díjazás mellett. E munkálkodása 

gyümölcsei: a török-magyar-kori történetírásra vonatkozó bécsi kéziratok lajstroma, a jászberényi török levelek 

másai és fordítása, Naima török históriájának kivonata, melyekből a legérdekesebb részeket, például a 

zsitvatoroki béke történetét, Hatvan és Eger ostromát fel is olvasta, Dsáfer pasa névtelenének magyarországi 

emlékiratai, a Derbend-náme és Dselalzadé kivonata, lévai török levelek, Szulejmán császár naplójának a 

magyar hadjáratokra vonatkozó részei: egész kis török-magyar okmánytár. Kéziratban maradt Szeladeddin keleti 

forrásokból és egyszersmind középkori keresztény tudósításokból dolgozott története. 

Poss.: Gombocz Zoltán (ex libris). Későbbi egészvászon kötés, gerincvignettával. 

60.000,- 
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311. KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD 

Hazánk évlapjai. Magyarország történetének kortani átnézete 884-1849. 

Budapest, 1875. Franklin. VIII, 696 p. 

Korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel, erezett metszéssel. 

12.000,- 

 

312. KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD 

Magyarország mívelődésének története, különös tekintettel az anyaország, úgy szinte 

Erdély, Horvát- és Tótország államélete kifejlésére. I-II. köt. Egy kötetben. 

Pest, 1859-1865. Buda Sándor és Krupinszky János. 502 p. – 192 p. 

A 2. kötet töredék, a címlapján jelzett III. időszak nem található a könyvben. 

Későbbi, préselt egészvászon kötés, aranyozott díszítéssel. 

12.000,- 

 

313. KERTÉSZ RÓBERT 

Hajók és hősök. I.-II. köt. Egy kötetben. 

Budapest, 1943. Franklin-Társulat. Franklin-Társulat ny. 155, 134, 1 p., 23 t. 

Bordázott gerincű, aranyozott félbőr kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal. 

20.000,- 

 

 

Kézirat, kisnyomtatvány, fotó 

 
 

314. I. Ferenc József által 1905-ben marcibánydombegyházi Sabljar Adolfnak 

adományozott nemesi címeradományozó pergamen oklevél. A király aláírásával. Az 

oklevél sorszáma: 231.  

Kiadás dátuma: 1905. február 8. A királyi könyvbe bejegyezték: Bécs, 1905. március 19. 

4, selyempapírral védett lev. A 3. levélen a család címerével. 

Gazdagon aranyozott, magyar címerrel díszített, egészbőr kötés, a gerincen aranyzsinórral 

fűzve, a metszésnél fehér és zöld szalaggal megkötve. Az aranyzsinór végén kerek, aranyozott 

tokban elhelyezett pecsét. A dokumentumot ónból készült doboz védi. 

150.000,- 

 

315. Aláírásgyűjtemény. Az 1963-as budapesti Műkorcsolyázó Európabajnokság menüje. 2 

lev. 
Hátulján számos magyar és külföldi résztvevő aláírásával: Korda Györgyi, Vásárhelyi Pál, Szentmiklósy Zsuzsi, 

Csordás Marika, Kondi László, Hans-Jürgen Baumler, Ébert Jenő, Nicole Hassler és mások. 

6.000,- 

 

316. Aláírásgyűjtemény.  

A Fővárosi Operettszínház képeskönyve.  

Budapest, 1964. Fővárosi Operettszínház. Révai Ny. 30, [10] p. A füzet végén a színház 

művészeinek aláírt ff. portréfotói. Többek között: Alfonzó, Feleky Kamill, Csorba István, Fenyvessy Éva, 

Honthy Hanna, Latabár Kálmán, Lehóczky Zsuzsa, Mednyánszky Ági, Németh Marika, Petress Zsuzsa, Sárdy 

János, Rátonyi Róbert, Tiboldi Mária. 
További aláírások: a füzetben található sajtófotók mellett: Baksay Árpád (15. p.), Tiboldy Mária (24. p.). 
18.000,- 
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317. Aláírásgyűjtemény. Portréfotó gyűjtemény 1964-65-ből, aláírásokkal, borítékban. 13 

db. Hozzá egy Parlamentet ábrázoló képeslap, a hátoldalon üdvözlőszöveggel, nehezen 

olvasható aláírással. 
A fotókon: Németh Lehel, Hegedűs János, Csala Zsuzsa, Csorba István, Bilicsi Tivadar (2 fotó), Rátonyi Róbert, 

Szegő Tamás, Kovács Iby, ifj. Latabár Kálmán, Kabos Gyula, Palócz László, Erdődy Kálmán. 

12.000,- 

 

318. Dr. Csulak Elemér fénykép-albuma, családi és budapesti városképekkel, 1940-ből. 

113 ff. fénykép, albumba ragasztva. 
Csulak Elemér (1887–1958) pénzügyminisztériumi tisztviselő, pénzügyi szakíró. Festőművészettel is 

foglalkozott, a rézkarcolást Baranski E. Lászlótól tanulta, 1914-től műveit kiállította a Műcsarnokban és a 

Nemzeti Szalonban. Számos társadalmi és kulturális egyesület tagja volt. 
A borító belsején a fotós portréja, mellette bejegyzés: 1940. május 8-án indultam el ezzel a masinával világot 

látni! Az albumba gyűjtött képeket tematikusan, feliratozva rendezte el: Széchenyi-hegy (7 db), az 1939-ben 

megnyílt Golf szálló (15 db). Tájképek a Széchenyi-hegy, János-hegy, Városliget, Margit-sziget, Hűvösvölgy és 

a Gellért-hegy környékéről. (31 db). A legszebb szobrok, amelyek közül számos ma már nincs a helyén, mint 

például a tabáni kút szobra, vagy a szintén a háború alatt elpusztult Déryné szobor a Horváth-kertben. (31 db). 

Állatképek házi kedvencekről és az állatkertből (11 db). Városképek, főként a Várnegyedből és néhány, 

csendélet-szerű kép a fotós otthonából (17 db). 

Aranyozott, egészbőr kötés. 

60.000,- 

 

319. Dr. Palócz Gyula tematikusan összerendezett fotóalbuma. ff. fényképekkel az 1920-

as évektől az 1970-es évekig. 

55 levélen 100 ff. fénykép, 1 tollrajz, kézírásos feliratokkal. Hiány: 4 fénykép 
Peitler (Palócz) Gyula (1899–1992) orvos, 1930-1942 között a Turisták Lapja szerkesztője, az MTE-nek 1928-

tól tagja, 1929-1941-ig főtitkára. Sokoldalú, szervező egyéniség. A Magyar Turista Szövetség tanácsának 1930-

1938-ban tagja, elsősorban az irodalmi bizottságban dolgozott. Tagja volt az MTE Lomnici Csoportjának, a 

Medikusok, a Fecskék, a Vándorfiúk és a Zsigmondyak Társaságának is. Járt az Alpokban, a Glockneren, a 

Tátrában, a Dolomitokban, ahol Bodnár István volt a túratársa; Bulgária hegyeiben és a Kárpátalján, valamint az 

Etnán. Hazai túráin Dalmady Zoltán orvosprofesszorral túrázott sokat. Még 80 éves korában is túrázott, 

elsősorban Fábián Dénessel. Sokat publikált és előadássorozatokban vett részt. Jó tollrajzokat és grafikákat 

készített az általa szerkesztett kiadványokhoz turista témákban, tehetséges fotós volt. (Forrás: Magyar Turista 

Lexikon, 1941.) 
A képek között számos kép a turistacsoporttal különböző mo.-i helyszíneken. Megörökített sziklamászás, MTE 

események, tájképek és a hétköznapi élet képei Erdélyből, Kárpátaljáról. Hegymászás Ausztriában, 

Olaszországban. Látképek Olaszországból, Spanyolországból, Jugoszláviából. Portrék és csoportképek: 

katonaság, színház, műterem. 
Egészvászon zsinórral megkötött fotóalbum hozzá tartozó tokban. 

60.000,- 

 

320. Dr. Palócz Gyula tematikus fotóalbuma Kárpátalján készült képekkel, részletes, 

kézírásos magyarázatokkal. Kárpátalja 1939. 

40 levélen 105 ff. fénykép (tájképek, nevezetes épületek, emlékhelyek, csoportképek, portrék) 

Egészvászon zsinórral megkötött fotóalbum kartontokban. 

120.000,- 

 

321. Herkulesfürdő. Herkulesbad. 

Bécs, é. n. Hirsch József 

Max Jaffé 20 ff. fényképét tartalmazó leporelló. 

Festett kiadói egészvászon kötés, aranyozott felirattal. 

12.000,- 
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322. Herkulesfürdő. 

é. n.  

12 ff. fényképet tartalmazó leporelló. 

Festett, szegfűmotívumokkal díszített, kiadói egészvászon kötés, aranyozott felirattal. A hátsó 

borítón nagyobb nedvességfolt. 

8.000,- 

 

323. 42 lapos francia sorozatjelű tarokk kártya. 

Budapest, 1930 körül. Piatnik és Fiai R. T.  

Lapméret: 12,4×7,2 cm. 

Színes kőnyomat. Hiánytalan. 

5.000,- 

 

324. 42 lapos francia sorozatjelű Hindenburg – Hötzendorf tarokk kártya. 

Budapest, 1916–1917 körül. Piatnik és Fiai R. T.  

Lapméret: 12,4×7,2 cm. 

Színes kőnyomat. Hiánytalan. 

8.000,- 

 

325. Budapest. I. ker. Attila körút (Attila út). A kép jobb oldalán az Attilla-körút 10. 

(Attila út 31.) szám alatt található Magyar Darabont Testőrség legénységi laktanyája. Ff. 

fénykép az 1900-as évek elejéről. Fényképezte Müllner János. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva. Kép: 15,7×10,1 cm. Teljes: 21,9×16 cm. 

20.000,- 

 

326. Budapest. II. ker. Török utca. Középen a Török utca 10. lakóháza, jobbra fent a Gül 

Baba türbéjét körbevevő Wagner-villa részlete. A villát 1970-ben lebontották. Ff. fénykép az 

1900-as évek elejéről. Fényképezte Müllner János. 1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 16,5×10 cm. Teljes méret: 21,8×16 cm. 

20.000,- 

 

327. Budapest. Anker-udvar. Ff. fénykép az 1890-es évekből. 
Már az 1800-as években egyemeletes lakóház állt a Deák tér 6. szám alatt lévő épület helyén. Petrovics 

Demeterné 1863-ban megvásárolta és átépíttette a bérházat Pollack Ágoston tervei alapján, és még az évben 

megvált tőle. Az új tulajdonos, az örmény származású Gyertyánffy-család 1864-ben kibővíttette az épületet, 

mely így Pest első négyemeletes lakóháza lett. Ugyancsak 1864-ben költözött az ide a bécsi Anker Élet- és 

Járadékbiztosító Társaság magyarországi fiókja, s ettől kezdve viselte a ház az Anker-udvar nevet. Az Anker 

biztosító társaság vezetősége 1907-ben úgy döntött, hogy új székházat emeltet az addigra már a tulajdonában 

lévő területen. Alpár Ignácot bízták meg a tervek elkészítésével, aki a nyitott udvarból végül egy utcát alakított 

ki, így született a mai Anker köz. Ezt az újszerű megoldást követték a kortársak a Haris köz és a Phőnix köz 

tervezésekor. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 23,3×17,3 cm. Teljes méret: 31,7×25,4 cm. 

20.000,- 
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328. Budapest. Diana (korábi nevén Duna) fürdő épülete. Kirakodó (ma Széchenyi) tér és 

a Fürdő (ma József Attila) utca sarka. Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. (1905 előtt.) 
Pfeffer Ignác és neje vásárolta meg a telket és Hild Józsefet kérték fel az épület tervezésére. A Dunafürdőt 1823-

ban nyitották meg. Rövid ideig az első emeleti panzióban lakott Széchenyi István. 1905-ben a Pesti Magyar 

Kereskedelmi Bank vásárolta meg az épületet. A fürdőt lebontották és helyébe Quittner Zsigmondot bízták meg 

egy eklektikus épület tervezésével, amely 1950 óta a Belügyminisztérium székháza. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 23×16,5 cm. Teljes méret: 32,7×24,5 cm. 

24.000,- 

 

329. Késmárki régi evangélikus templom belseje. Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. 

Fényképezte Müllner János. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 17×11,8 cm. Teljes méret: 24,3×20 cm. 

6.000,- 

 

330. M. Kir. Csendőrlaktanya Budapesten. Az építési bizottság az épület bejárata előtt: 

Csimár Károly építész, Schiffer Miksa, Reisch Ferenc, Payer Béla, Benedicty József, Nicolics 

Lázár, Kramer János. 

Budapest, Ujvilág u. 2. sz., a Kossuth Lajos u. sarkán (1901). Erdélyi cs.. és kir. udv. 

fényképész. 1 ff. fénykép. Kép mérete: 38,3×27,4 cm. Lap mérete 49,8×42,8 cm. 
A budapesti III. számú csendőrkerületi parancsnokság és ennek kiegészítő részei 1901. augusztus 1-jéig a 

fővárosban elszórtan (bérházakban) kaptak helyet. Ekkorra készült el a budapesti csendőrlaktanya, amit a 

kincstár által a Böszörményi úton megvett 16 000 négyzetméteres telken (Böszörményi út 21.) hoztak létre. A 

laktanyát a Grünwald testvérek és Schiffer Miksa fővárosi nagyiparosok és vállalkozók építtették Csimár Károly 

építész segítségével. A Vasárnapi Újság korabeliírása szerint 1901-ben összesen 200 hivatalbeli személyt lehetett 

benne elhelyezni. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva. A kartonlap a szélein kissé sérült, foltos. A bal szélen egy, a 

képet is érintő szakadás. 

40.000,- 

 

331. Nógrád. A Nógrádi vár belseje. Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. Fényképezte 

Müllner János. 
A Lókos és a Feketevíz patakok mellett lévő 292 méter magas, vulkáni eredetű domb tetején található a vár 

romja. Nógrád szabálytalan alaprajzú, belsőtornyos várnak épült, belső és külső védőövvel, négyzetes alaprajzú, 

sarkain armírozott öregtoronnyal. Nógrádot, mint a belsőtornyos várak közül sokat, csigaformában építették a 

hegytetőre, vagyis a várba vezető út csigavonal alakjában egyre kisebb és egyre magasabb körökben közelíti 

meg a vár magját. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 17,1×11,8 cm. Teljes méret : 24,8×20 cm. 

8.000,- 

 

332. Óbuda. Flórián tér és Vörösvári út. A Fűszer Udvar (később Gittinger György fűszer- 

és gyarmatárú kereskedése) épületével. Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. Fényképezte 

Müllner János. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 16×12,2 cm. Teljes méret: 21,8×16 cm. 

20.000,- 
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333. Rózsahegy látképe a Szent András-plébániatemplom tornyával.  

Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. Fényképezte Müllner János. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 16,5×12 cm. Teljes méret: 24,4×20 cm. 

8.000,- 

 

334. Selmecbánya látképe. 

Hozzá: 

Selmecbánya. Városháza, előtte az Alexandriai Szent Katalin-templom.  

Két ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. Fényképezte Müllner János. 
A városháza jelenleg látható formáját az 1781–1788 közötti átépítés során kapta meg. A négyszintes épülethez 

délnyugati irányban egy keskeny óratornyot is építettek. A torony nevezetessége az óra, melynek mutatói 

fordítva jelzik az idő múlását: a kismutató jelzi a perceket, a nagy pedig az órákat. Ennek oka a legenda szerint 

az, hogy a városon rendszeresen átutazó kereskedők nem voltak hajlandók hozzájárulni az óratorony építési 

költségeihez, így a selmecbányaiak úgy döntöttek, hogy akkor ne is tudják leolvasni a pontos időt az óráról. 
2 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A képek mérete: 17×12 cm és 11,5×16,4 cm. Teljes méret: 24,4×20 cm és 20×24,5 cm. 

20.000,- 

 

335. Sztrecsény (1899-ig Sztrecsnó) vára a Vág folyóval.  

Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. Fényképezte Müllner János.  

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 22,9×17 cm. Teljes méret: 31,2×24,8 cm. 

8.000,- 

 

336. Tabán. Árok utca. Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. Fényképezte Müllner János. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 16×12,2 cm. Teljes méret: 21,8×16 cm. 

20.000,- 

 

337. Vác. Szentháromság szobor. Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. Fényképezte 

Müllner János. 
A Piarista templommal szemben álló Szentháromság oszlop 1750–1755 között készült, egyike a legrangosabb 

váci műemlékeknek. A homokkő szoborcsoportot az 1740–41-es pestisjárvány megszűntéért hálából állították a 

túlélők, ezért a kompozícióban elsősorban a pestistől és más betegségektől védő szentek szobrait helyezték el. A 

szenteket jellegzetes ruházatukról, és attribútumaikról lehet felismerni. Itt áll többek között Nepomuki Szent 

János, Szent Sebestyén, Szent Rókus szobra is. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva.  

A kép mérete: 12,1×16,5 cm. Teljes méret: 20×24,4 cm. 

8.000,- 

 

338. Veszprém. 1909. április 2-i tűzvész. Ff. fénykép. 
1909. április 2-án délután 2 órától nagy erejű szél fújt Veszprém utcáin és több napig nem csillapodott. 

Másodikán éjszaka a Tűztorony harangja ébresztette fel álmából a lakosságot. A restaurálás alatt álló püspöki 

főtemplom mellett lévő papnevelő intézet ismeretlen okok miatt kigyulladt. A hatalmas épülettömb pillanatok 

alatt lángokban állt az erős széllökéseknek köszönhetően. Félóra alatt a Vár nyugati oldalán lévő palotasorra, a 

veszprémi kanonokok lakásaira tért át a tűz és onnan a Vár alatt fekvő Hosszú-utcára. A szél tovább sodorta a 

lángokat és két külön utcában csaptak fel a Jeruzsálemhegyen. A vihar miatt olyan gyorsan terjedt a tűz, hogy 

szinte nappali világosság támadt az egész városban. A mentést először a Várban kezdték meg, de nem tudták 

megelőzni a Püspöki Palota és a főtemplom kigyulladását. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva. Kép: 23,4×17,8 cm. Teljes: 25,5×19 cm. 

20.000,- 
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339. Zsolna. Plébániatemplom a Burián toronnyal. Ff. fénykép az 1900-as évek elejéről. 

Fényképezte Müllner János. 
Az 1400 körül, gótikus sílusban épült zsolnai Szentháromság-székesegyház (máig gyakran használt nevén 

plébániatemplom), a mellette álló Burián-toronnyal együtt a város meghatározó látványosságának számít. 1848. 

június 21-én hatalmas tűzvész pusztította el szinte egész Zsolnát. A templom teteje, mindkét tornya és a templom 

teljes belseje leégett. A plébániatemplom romos állapotban maradt, az új torony három legnagyobb harangja 

elolvadt a tűzben. A pusztítás munkáját az 1858. január 15-i földrengés fejezte be. A templomot Jozef Božetech 

Klemens (1817-1883) kiváló festő és természettudós tervei alapján építették újjá. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva. Kép: 11,5×16,5 cm. Teljes: 20×24,4 cm. 

12.000,- 

 

340. Isten hozott! Ff. csoportkép az 1900-as évek elejéről. Magyar népviseletbe és 

díszruhába öltözött vendégsereg, feltehetően a főispán beiktatási ünnepére gyűltek össze. A 

kép közepén Rákóczi zászlóra vont portréja. 

1 ff. fénykép kartonlapra vonva. Kép: 26×20 cm. Teljes: 38,4×32,4 cm. 

8.000,- 

 

341. Panoráma-képeslap. A magas Tátra Poprád felöl tekintve.  

Eperjes, 1911. Földes Samu. 1 lev. színes képeslap. 

12.000,- 

 

342. Panoráma-képeslap. Szóváta-fürdő, Medvetó. 

Szovátafürdő-Torda, 1913. Zsula Sándor. 

1 lev. színes képeslap. 

18.000,- 

 

343. Panoráma-képeslap. Szóváta-fürdő, Medvetó és környéke. 

Szovátafürdő-Torda, 1913. Zsula Sándor. 

1 lev. színes képeslap. 

20.000,- 

 

344. Panoráma-képeslap. Tátra. Csorba-tó. 

Eperjes, 1914. Földes Samu. 

1 lev. színes képeslap. 

8.000,- 

 

345. Panorama-karte vom Dachstein. Farbaufnahme vom Krippenstein mit Blick auf die 

Gletscherwelt des Dachsteins (3004 m). Hallstätter Gletscher. Rechts im Vordergrund: 

Die Krippensteinkapelle. 

1950-es évek. Freigegeben v Bundesministerium f. Landesverteidigung. 

1 lev. színes képeslap. 

8.000,- 

 

346. Szirk helysége régi és új úrbéri táblája. 14ik szám. 

Szirk, 1844. [8] lev. 

Szirk község Szlovákiában, a Besztercebányai kerületben található. 

8.000,- 
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347. Vándorkönyv. 

Ofen, 1859. Universitäts Buchdrucket. 48 p. 
Pingiczer István (1840–?), a Győr járásbeli Révfaluból származó bodnársegéd (kádársegéd) számára kiállított 

vándorkönyv. A kiállítás helye, ideje: Raab, 12 April 1860. Az utolsó, viaszpecséttel lezárt bejegyzés Angyal 

György gyöngyöspatai bodnármestertől származik, a pecsét fölötti aláírás viszont a céhmesteré (? János). A 

bejegyzésből kiderült, hogy a műhelyben mindössze egy hónapot segédkedett. 

Korabeli félvászon kötés. 

14.000,- 

 

 

348. KOLLÁNYI FERENC 

Esztergomi kanonokok 1100-1900. 

Esztergom, 1900. Esztergomi Főszékesegyházi Káptalan. Buzárovits Ny. LVI, 547 p. 

Kiadói, aranyozott egészvászon kötés. 

16.000,- 

 

349. [KÖLCSEY FERENC] 

⁓ ⁓ minden munkái. I-V. köt. Három kötetben. Szerk.: Eötvös József, Szalay László, 

Szemere Pál. 

Pesten, 1840–1848. Heckenast Gusztáv. [8], 266, [6] p., 1 t. címlapmetszet (Kölcsey portréja); 

[4], 258, [1] p.; [6], 254, [2] p.; [6], 225, [1] p.; [8], 212, [16] p.; [4], 124 p.  

Az első kötet címlapját követő oldalra egy 1938-ban kiadott, Kölcseyt ábrázoló, jubileumi 

bélyeget ragsztottak be. 

Kopottas, kiadói, aranyozott egészvászon díszkötés, aranyozott metszéssel. 

40.000,- 

 

350. LÁSZLÓ JENŐ 

Erdély sorsa az uniótól Trianonig. 

Budapest, 1940. Magánkiadás. Tábori és Társa. 280 p. 

97-98. p.: a szövegtükröt nem érintő kisebb hiány. A lapok helyenként kissé foltosak. A 

szövegben számos ceruzás aláhúzás, jelölés. 

Poss.: Nechánszky József 1986. (kézírás). Viseltes, kiadói egészvászon kötés. 

8.000,- 

 

351. Les chiens, le gibier et ses ennemis. P. Mahler egészlapos akvarelljei J. B. Samat 

szövegével.  

Saint-Étienne, 1907. Mimard & Blanchon. 192 t., minden tábla előtt nyomtatott szöveges 

hártyapapír. 

Kiadói egészvászon kötésben. 

120.000,- 

 

352. LUKÁCS GYÖRGY 

Trianon után. I-III. köt. 

Budapest, 1927. Pantheon Irodalmi Intézet. Globus Ny. 212 p. – 310, [2] p. – 398 p. 

1. Beszédek nemzetközi kongresszusokon és konferenciákon. (Francia, angol és magyar  
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nyelven.) 

2. Parlamenti beszédek. 

3. Beszédek és tanulmányok. 

A szerző (1865–1950) jogász, főispán, országgyűlési képviselő, vallás- és közoktatásügyi miniszter. A 

Páneurópai Unio magyar csoportjának elnöke. Számos nemzetközi fórumon lépett föl a trianoni szerződés 

revíziója érdekében. 

Kiadói, egységes kartonkötés. Az első kötet körülvágatlan. A 2. és 3. kötet fel- és 

körülvágatlan. 

12.000,- 

 

 

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára 
 

 

353. CARTER, HOWARD – MACE, A[RTHUR]. C[RUTTENDEN] 

Tut-Ankh-Amen sírja. (Modern utazók, felfedezők könyvtára.) 

Budapest, é. n. Franklin. 169, [1] p., 63 t. ff. ill. 

Ford.: Balassa József. 

Hozzá: 

CARTER, HOWARD 

Tut-Ankh-Amen koporsója és múmiája. (Modern utazók, felfedezők könyvtára.) 

Budapest, é. n. Franklin. 232, [2] p., 76 t. ff. ill. 

Ford.: Balassa József.  

Kiadói, gazdagon díszített, aranyozott egészvászon sorozatkötés. 

40.000,- 

 

354. CHUN, [KARL] KÁROLY 

Mélytengerek világa. 

Budapest, 1903. Lampel R. [8], 280 p., 14 t., 1 kihajt. térk., számos egészoldalas és 

szövegközi rajzzal, fényképpel.  

Átdolgozta Szilády Zoltán. Kiadói a gerincen aranyozott egészvászon sorozatkötés, az 

illusztrált papír borítólap ráragasztva. 

12.000,- 

 

355. GUBÁNYI KÁROLY 

Ausztrália. 

Budapest, é. n. Lampel R. 253, [3] p., 15 t. ff. fénykép, számos szövegközi fényképpel, 

rajzzal, térképvázlattal.  

Kiadói, gazdagon díszített, aranyozott egészvászon sorozatkötés. Az aranyozás kissé 

megkopott. 

8.000,- 
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356. HEDIN, SVEN 

Ázsia sivatagjain keresztül.  

Budapest, é. n. Lampel Róbert. 219, [1] p., 17 t., 1 kihajt. térk.  

Átdolgozta Thirring Gusztáv. Poss.: Faragó Zsigmond (bélyegző). A védőlapon és a címlapon 

kisebb folt.  

Kiadói, a gerincen aranyozott egészvászon sorozatkötés, az illusztrált papír borítólap 

ráragasztva. 

8.000,- 

 

357. LEDEN, K. [CHRISTIAN] 

Kjuvatin jégmezői. 

Budapest, 1930. Lampel Róbert. Franklin Ny. 244 p., 17 dupla t. ff. fénykép, 1 kihajt. térk., 

számos szövegközi ábrával. 

Ford.: Mihalik László. Kiadói, gazdagon díszített, aranyozott egészvászon sorozatkötés. 

8.000,- 

 

358. OSSENDOWSKI, [FERDYNAND ANTONI] 

Állatok, emberek és istenek. (Modern utazók, felfedezők könyvtára.) 3. kiadás. 

Budapest, [1924]. Franklin. 240 p.  

Ford.: Sajó Aladár. 75. p.: kis szakadás, a szöveget nem érinti.  

Kiadói, gazdagon díszített, aranyozott egészvászon sorozatkötés. 

12.000,- 

 

359. OSSENDOWSKI, [FERDYNAND ANTONI] 

Véres napok, cári rabok. (Modern utazók, felfedezők könyvtára). 

Budapest, 1924. Franklin. 394, [2] p.  

Ford.: Sajó Aladár. A fejmetszésen néhány apróbb folt. Kiadói, gazdagon díszített, aranyozott 

egészvászon sorozatkötés. 

12.000,- 

 

360. PFIZENMAYER, EUGEN WILHELM 

Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei. 

Tudományos utazás a mammut-tetemek és az erdőlakó népek tanulmányozása végett. 

Budapest, 1930. Lampel R. Franklin Ny. 206 p., 23 dupla t. ff. fénykép, 1 térk. 

Ford.: Cholnoky Béla. 

Kiadói, gazdagon díszített, aranyozott egészvászon sorozatkötés. 

4.000,- 

 

361. SCOTT, ROBERT F. 

Angolok a Déli sarkvidéken. Angolból átdolgozta Halász Gyula. 

Budapest, 1911. Lampel R. VI, [2], 298 p., 47 t., 1 kihajt. térk., további szövegközi ill.  

Hiány: 1 térk.  

Kiadói, a gerincen aranyozott egészvászon sorozatkötés, az illusztrált, kiadói papír borítólap 

ráragasztva, erezett metszéssel. 

12.000,- 
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362. A magyar kereskedő könyve. I-IV. Szerk.: Schack Béla.  

Budapest, 1907–1911. Révai. VII, [1], 658, [2] p., 63 t. (4 dupla, 1 kihajt. térk.); [4], 646, [2] 

p., 55 t. (1 kihajt.); [4], 771, [5] p., 29 t. (3 dupla); [4], 791 p., 69 t. (2 dupla) 

1. Kereskedelmi alapismeretek. 

2. A kereskedelmi üzletvitel.  

3. Az értéküzlet.  

4. Az árúüzlet. 

Hiba: a 2. kötetben a 180. p. után „A gépírásról” című fejezet 181-192. oldalai után az előző 

fejezet 177-180. oldalát kötötték be, majd ezután újra következik a teljes gépírásra vonatkozó 

fejezet. Hiány nincs. 

A lapok helyenként rozsdafoltosak, előfordul ceruzás aláhúzás, marginália. 

Kiadói, gazdagon díszített, Gottermayer sorozatkötés. A kötéstáblák élein helyenként kisebb 

kopás. A második kötet gerincén a színezés megfakult, a kötés kopottas, foltos. A 3. és 4. 

kötet kötéstábláin kisebb sérülések, elszíneződések. 

50.000,-  

 

363. Magyar műkincsek. I-III. köt. Szerk.: Radisics Jenő, dr. Szendrei János 

Budapest, 1896-1901. Műbarátok Köre. 

I. köt.: Budapest. XXVIII., 126 p., 19 t. (ebből 1 kétlapos).  

II. köt.: A legfelsőbb uralkodóház magyar műkincsei. IX, 158 p., 22 t.  

III. köt.: Felsőmagyarország és Erdély. X, 94 p., 13 t. A táblák előtt nyomtatott hártyapapír. 

A milleniumra megjelent díszmunkák közt ez a legritkább és a legszebb kiállítású albumunk. 

A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben, a külső boríték bekötve. 

360.000,- 

 

364. A magyar vízimunkálatok története. 1867–1927. 

Budapest, 1929. Stádium Sajtóvállalat. X, 195, [1], III, [3] p., 13 t. 

Különlenyomat a Magyar Mérnök- és Építész-Egylet által 60 éves fennállása alkalmából kiadott „Technikai 

fejlődésünk története” című műből. 

Szövegközi ff. fényképekkel, térképvázlatokkal. 

Kiadói kartonkötés. 

7.000,- 

 

365. MARGALITS EDE 

Horvát történelmi repertórium. I-II. köt. 

Budapest, 1900–1902. MTA. Athaneaum Ny. XXIV, 783 p. – LI, 867 p.  

A szövegben ceruzás aláhúzások, margináliák.  

Egységes, korabeli félvászon kötés, aranyozott gerinccel, erezett metszéssel. 

20.000,- 

 

366. MÁRKI SÁNDOR, dr. 

I. Ferenc József, Magyarország királya. 

Budapest, 1907. Franklin-Társulat ny. 1 t. címkép, 352 p., [13] t. (amiből 1 kétlapos), [4] 

mell. 

Kiadói préselt, aranyozott vászonkötésben. 

40.000,- 



 - 161 - 123. árverés 

 

 

 

       

       362.        363.            363. 

      

      363.       366. 

 

  



Honterus Antikvárium - 162 -  

 

 

 

367. MÁRKI SÁNDOR, dr. 

Mátyás király emlékkönyv, kolozsvári szobrának leleplezése alkalmára. 

Szülővárosa, Kolozsvár szabad királyi város megbízásából szerk.: dr. Márki Sándor. 

Budapest, 1902. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. IV, 316 p., 2 kihajt. térk., 9 t. (1 

kétlapos, 3 színes), 5 kihajt. mell. 

Kiadói préselt, aranyozott vászonkötésben. 

40.000,- 

 

368. MÁTYÁSI JÓZSEF 

A’ barátság és annak mestersége. 

Pest, 1821. Trattner János Tamás. 222 p. 

Aranyozott gerincű, félbőr kötésben. A címlapon tulajdonosi pecsét. 

20.000,- 

 

 

Metszet, grafika 
 

 

369. Bakai Piroska eredeti akvarell illusztrációi Devecseri Gábor Állatkerti útmutató 

című kötetéhez. 
Ezekkel az illusztrációkkal jelent meg a fenti mű 1988-ban. További kiadása Bakai Piroska illusztrációival nem 

ismert. A művész illusztrálta többek között Fekete István műveit, valamint Andersen- és Grimm meséket is. 

41 t. akvarell paszpartuban. 

200.000,- 

 

370. EDUARD GURK 

Katolischer Erzbischof. Kőnyomat kézi színezéssel. 

Bécs, 1830. T. Molle. 

V. Ferdinánd pozsonyi koronázására készült litográfia. 

30.000.- 

 

371. EDUARD GURK 

UNGARISCHES KRÖNUNGS – COSTUME. MAGYAR KORONÁTIO VISELET. 

Kőnyomat kézi színezéssel. A háttérben a Pozsonyi vár és a város látképe. 

Bécs, 1830. T. Molle. 

V. Ferdinánd pozsonyi koronázására készült litográfia. A bal alsó sarka sérült. 

50.000.- 

 

372. EDUARD GURK 

UNGARISCHES KRÖNUNGS – COSTUME. MAGYAR KORONÁTIO VISELET. 

Kőnyomat kézi színezéssel. Dalmátia zászlóját tartó zászlósúrral. 

Bécs, 1830. Trentsensky. 

V. Ferdinánd pozsonyi koronázására készült litográfia. 

60.000.- 
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373. EDUARD GURK 

UNGARISCHES KRÖNUNGS – COSTUME. MAGYAR KORONÁTIO VISELET. 

Kőnyomat kézi színezéssel. Szlavónia zászlóját tartó zászlósúrral. 

Bécs, 1830. Trentsensky. 

V. Ferdinánd pozsonyi koronázására készült litográfia. 

60.000.- 

 

374. Erdélyi album. Tizenkét eredeti fametszet. Fára rajzolta és véste Bordás Ferenc. 

Budapest, 1943. Egyetemi Ny. [4] p., 12 t. Egy metszet mérete: 22×27 cm. 

Számozott: 18/200. Aláírt! 

A bánsági származású Bordás Ferenc (1911-1982) szegedi évei alatt Buday György hatására vált a fametszés 

elkötelezett művelőjévé. Az is igen valószínű, hogy éppen Buday volt az, aki ráirányította figyelmét az erdélyi 

tájak különleges természeti szépségeire. A bécsi döntését követően Bordás hosszabb erdélyi útra vállalkozott, s 

az itt készült rajzok metszetváltozatait 1943-ban igényes kötésű mappába foglalta. Erdélyi albuma tizenkét 

fametszetet tartalmaz, melyek erdélyi tájakat, életképeket, erdélyi embereket örökítenek meg. Bejárta a 

Kalotaszeget és a Székelység különböző vidékeit. A munkajelenetek, többalakos kompozíciós témák (Favágás, 

Cserépvásár, Táncolók, Férfiak) éppúgy érdekelték, mint a népi építészet megmaradt emlékei, a falvak képe, 

erdei tájak. Lapjain az újklasszicizmus hatása érződik és közelebbről a Gáborjáni Szabó Kálmán 

metszetművészetével való rokonság. (Forrás: A modern magyar fa- és linóleummetszés. 1890–1950. Miskolci 

Galéria, 2005.) 

Zsinórral átfűzött, kiadói egészvászon kötés. 

60.000,-  

 

375. GY. SZABÓ BÉLA 

Liber miserorum. 50 imagines. Xilographi Bela Gy. Szabó. 

Claudiopoli, 1935. 5 lev., 50 t. ff. fametszet. 
A művész (1905–1985) autodidakta módon tanult rajzolni, festeni, majd Kós Károly biztatására a fametszés 

technikáját is elsajátította. Csak később, 1936-tól tanult a Képzőművészeti Főiskolán, ahol Varga Nándor Lajos 

volt a mestere. 1939-ben Kolozsvárra költözött és - bár több tanulmányutat tett Európában, Kínában, Dél-

Amerikában - élete végéig ott dolgozott. 

Kissé foltos, ill. kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 

376. JÁNOSI JÓZSEF 

Mária. A Mária tisztelet dogmatikája és lélektana. Molnár C. Pál huszonkét fametszetével. 

Budapest, 1935. Pázmány Péter Irodalmi Társaság. Korda Ny. 101, [1] p. 12 egész oldalas és 

10 szövegközi fametszet, folyamatos számozással. 

Kiadói kartonkötés, ill. védőborítóval. 

8.000,- 

 

377. Menyhárt József fametszetei. (Déri Múzeum Baráti körének kiadványa 2.) 

Debrecen, 1960. Déri Múzeum Baráti köre. Alföldi Ny. 12 p., 20 t. mell.  
A művész (1901–1976) festő, grafikus. 30 éves korában szerepelt először kiállításon Önarcképével. Az 1930-as 

évek végén és a 40-es évek elején művészi tevékenységének fő területe a grafika volt, főképpen a fametszet. 

Sikert aratott első külföldi szereplésekor az 1936-ban Varsóban megrendezett II. nemzetközi fametszet-

kiállításon. 1938-ban Amszterdamban volt önálló kiállítása. Itt elsősorban kisgrafikákat állított ki, főleg ex 

libriseket. 1945 után a debreceni Déri Múzeum alkalmazottja. Az ötvenes években elsősorban olajképeket, 

akvarelleket festett. Jelentős szerepet játszott Debrecen művészeti életében. 

A bevezetőt írta: Kádár Zoltán. Készült 500 példányban, eredeti fadúcról nyomtatva.  

Kiadói, ill. kartontok. 

18.000,- 
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378. NAGY IMRE  

Fametszetei, 1928.  

Nagy Imre fedőlapja. N. I., ceruzával. 

Teljes lapméret: 25,8 x 31 cm, a fametszet mérete: 23x26 cm. 

1. Anya gyermekével. 1928. N. I., ceruzával. 

2. Férfi portré. N. I., ceruzával. 

Teljes lapméret: 23,5 x 31 cm, a fametszet mérete: 19 x 23,5 cm. 

3. Ziffer Sándor arcképe. N. I., ceruzával. 

Teljes lapméret: 22,7 x 30 cm, a fametszet mérete: 20 x 22,5 cm. 

4. Önarckép. N. I. ceruzával. 

Teljes lapméret: 23 x 30 cm, a fametszet mérete: 21 x 21,5 cm. 

5. [Férfi portré]. N. I., 1928, ceruzával. 

Teljes lapméret: 23,5 x 31,5 cm, a fametszet mérete: 19,5 x 24 cm. 

6. [A falu látképe]. N. I., 1928, ceruzával. 

Teljes lapméret: 26,5 x 23, 5 cm, a fametszet mérete: 22 x 19,5 cm. 

7. [A falu utcája]. N. I., 1928, ceruzával. 

Teljes méret: 25,5, x 23 cm, a fametszet mérete: 19 x 19,5 cm. 
Nagy Imre az első világháborús frontszolgálata és tanulmányai (Képzőművészeti Főiskola, két ösztöndíjas év a 

kecskeméti művésztelepen) befejezése után hazament Csíkzsögödre. S ahogy generációja legjobbjai, a 

rézkarcoló nemzedék tagjai (Aba Novák Vilmos, Szőnyi István, Varga Nándor Lajos), ő is rézkarcokat kezdett 

készíteni. Ám ezeknek – a nyomatoknak és a lemezeknek is – kudarcos svájci kiállítása utáni eltűnése miatt 

mondhatott le arról, hogy ezzel a sokszorosító technikával továbbra is kifejezze magát. A hagyatékában 

fönnmaradt nagyszámú rajza jelzi azt is, hogy folyamatosan rajzolt. Rajzolt Nagybányán is a két látogatása 

idején. Az 1924-es zsögödi hazatelepedése után több kiállítást rendezett, nagyobbrészt olajképeiből, ám csak 

1927-ben, a harmadik barssói szereplése után kezdődnek az anyagi sikerei, s ekkor hosszabb időt tölt 

Olaszországban. 

1927-28 fordulóján a kolozsvári Újságíró Klubban volt kiállítása, majd húsvét havában, áprilisban készült el a 12 

művet tartalmazó, 40 példányos „Fametszet-albuma 2000, illetve japán papíron. 2500 lej áron kapható Walter 

Gyulánál” Kolozsváron (Pásztortűz, 1928. július 15.). A másik magasnyomású technikában, a 

linóleummetszésben otthonosan mozgó Kós Károly szerint Nagy Imre az „igazi grafikai formáját a szélesen 

kezelt folthatású figurális fametszetben kapta meg” (Erdélyi Helikon, 1928. 5. sz.). 

„Megjárta a tavaszi firenzei világkiállítást” a fametszet albumával. Ennek témái: „székely parasztok, székely falu 

határa, fiatal menyecske, aki borvizes korsót emel a vállára. Durva, hatalmas fehér és fekete foltok, vonalak 

ábrázolják az egyszerű témákat” (Erdélyi Helikon, 1928. 3. sz.). A fametszet-téka legkiemelkedőbb lapjai az 

arcképek, szuggesztív, kubisztikus és expresszív kemény formaképzéssel. Ziffer Sándor metszetének van 

nagybányai rajz-előzménye, ahogy a szülei kettős portréjának is. 

Nagy Imre 1928-as fametszet-albumából ezen együttes – a hiányai ellenére – a legteljesebb kollekció, mivel az 

erdélyi múzeumokban sem lelhető föl belőle teljes mappa. A lapok kivétel nélkül szignáltak, némelyiken a 

készülésük évszámával együtt. (Sümegi György.) 

400.000.- 

 

Das pittoreske Oesterreich oder Album  
A litográfiák eredetileg a Das pittoreske Oesterreich oder Album der österreichischen Monarchie című több 

kötetes kiadványban jelentek meg 1840 és1846 között. 

 

379. Leutschau. Lőcse 

1 színes litográfia. 

Rajzolta: Jakob Alt. A litográfus: Joseph Zahradniczek. 

Paszpartuban. 

20.000,- 
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380. Militär-Gränze. Wallachische-Illyrisches Regimnet. Land Ungarn. 

1 színes litográfia 4 képpel. 

Rajzolta: Alexander Trichtl. A litográfus: Joseph Zahradniczek.  

Paszpartuban. 

12.000,- 

 

381. Militär-Gränze. Wallachische-Illyrisches Regimnet. Land Ungarn. 

1 színes litográfia 2 képpel (magyar és erdélyi népviseletek) 

Rajzolta: Alexander Trichtl. A litográfus: Joseph Zahradniczek. 

Paszpartuban. 

12.000,- 

 

382. Das Herkules Bad in Mehadia. 

1 színes litográfia. 

Rajzolta: Alexander Trichtl. A litográfus: Joseph Zahradniczek. 

Paszpartuban. 

teljes méret 28,7 x 20,5 cm 

lithográfia 18,5 x 13 cm 

12.000,- 

 

383. Der Kurplatz bey Mehadia. 

1 színes litográfia. 

Rajzolta: Alexander Trichtl. A litográfus: Joseph Zahradniczek. 

Paszpartuban. 

20.000,-  

 

384. Zipszer Gespannschaft. Rajzolta: Jakob Alt. Litográfus: Joseph Zahradniczek. 

1 színes litográfia 4 képpel (nevezetességek a Szepességből). 

1. Schloss Zipsz. 2. Schloss Nediecz. 3. Schloss Lublau. 3. Bad Schmeks mit der Lomnitzer 

Spitze. 

Paszpartuban. 

20.000,-  

 

385. Zipszer Gespannschaft. Land Ungarn. Rajzolta: Jakob Alt. A litográfus: Joseph 

Zahradniczek. 

1 színes litográfia 2 képpel (szepességi népviseletek). 

1. Aus der Gegend von Kirchdorf. 2. Aus der Gegend des Rothenklosters am Dunajecz. 

Paszpartuban. 

12.000,- 

 

386. Weg nach den Bädern von Mehadia. Rajzolta: Trichtl. Litográfus: Joseph 

Zahradniczek. 

12.000,- 
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387. MIKES KELEMEN 

Zágoni ~ ~ Törökországi Levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, II. Rákóczi 

Ferencz hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás. 

Budapest, 1906. Franklin. LXXX, 233 p., 40 t. (36 színes). Folio. 

Bevezető tanulmányokat írták: Négyesy László, Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt, Szily Kálmán, Erődi Béla. A 

leveleket az eredeti kézirat alapján kiadja: Miklós Ferenc. A díszítéseket festette és rajzolta Edvi Illés Aladár. 

Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói, dombornyomásos, aranyozott, egészbőr Gottermayer 

kötés, aranyozott fejmetszéssel, selyemripsz előzéklappal. 

28.000,- 

 

388. A nemes székely nemzet képe. I.-III. köt. Szerk.: Rugonfalvi Kiss István. 

Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. Lehotai Pál ny. 447, [4] p., 1 kihajt. térk.; 496, [2], 1 kihajt 

térk.; XVI, 321, [1] p. 

A szerkesztő előszavával, rövidítések jegyzékével, részletes tartalomjegyzékkel, szövegközti 

fekete-fehér képekkel, rajzokkal, kottákkal, egy színes képpel, két kihajtható 

térképmelléklettel, vonatkozó jelmagyarázatokkal kiegészített átfogó történelmi monográfia, 

egyedülálló névtárkötettel (III. kötet) kiegészítve.  

Kiadói félbőr kötésben, színezett, festett, illusztrált, feliratozott címfedéllel. A gerincen 

aranyozott felirattal. 

24.000.- 

 

389. NÉMETH LÁSZLÓ 

Az értelmiség hivatása. (A tájékozódás könyvei. 1.) Első kiadás.  

Budapest, 1944. Turul. 287, [1] p. 

Kiadói kartonkötés. 

5.000,- 

 

390. NÉMETH LÁSZLÓ 

Cseresnyés. Színjáték. Karácsony Sándor tanulmányával. Első kiadás. 

Budapest, 1942. Exodus. 72 p. 

Kiadói kartonkötés. 

4.000,- 

 

391. NÉMETH LÁSZLÓ 

Lányaim. Első kiadás. 

Budapest, 1943. Turul. Attila Ny. 108 p., 6 t. ff. fénykép. 

Kiadói félvászon kötés. 

4.000,- 

 

392. NÉMETH LÁSZLÓ 

Magam helyett. Tanulmány az életemről. Első kiadás. 

Budapest, 1943. Turul. Attila Ny. 226 p. 

Kiadói félvászon kötés. 

4.000,- 
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Néprajz 
 

 

393. BALÁZS MÁRTON 

Adatok Háromszék vármegye néprajzához. Gyűjtötte, feldolgozta és közli: ⁓ ⁓. A gyűjtés 

ideje: 1894–1905. 

Sepsiszentgyörgy, 1942. Jókai Ny. 145 p., 2 kihajt. t. 

Kiadói kartonkötés. 

5.000,- 

 

394. Bíró Lajos német-új-guineai (Astrolabe öböl) néprajzi gyűjtéseinek leíró jegyzéke.  

Beschreibender Catalog der etnographischen Sammlung Ludwig Bíró’s aus Deutsch-Neu-

Guinea (Astrolabe Bai). (A Magyar Nemzeti Múzeum néprajzi gyűjteményei 3.) 

Budapest, 1901. Hornyánszky ny. 199 p., 22 t. Számos szövegközi illusztrációval. 

Összeállította és a bevezetőt írta Semayer Vilibald. 

Modern félvászon kötés, az eredeti kartonborítók bekötve. 

8.000,- 

 

395. FERENCZ KORNÉLIA ÉS PALOTAY GERTRUD 

Hímzőmesterség. A magyarországi népi hímzések öltéstechnikája. 

Budapest, 1932. Magánkiadás. 78 p., 8 t. (selyempapírra írt magyarázatokkal) 

Palotay Gertrúd (1901–1951) néprajzkutató, muzeológus és Ferencz Kornélia festő, rajzpedagógus közös 

munkája.  

A kötet ábráit Ferencz Kornélia rajzolta. Kiadói kartonkötés, felvágatlan példány. 

8.000,- 

 

396. GYÖRFFY ISTVÁN 

Magyar népi hímzések 1. A cifraszűr. 

Budapest, 1930. Magánkiadás. Kertész József ny., Karcag. 223 p., 88 színes t., 80 ff. t. 

200 számozott szövegközi illusztráció. Kiadói, ill. kartonkötés. Körülvágatlan. 

24.000,- 

 

397. KOLUMBÁN LAJOS 

A hétfalusi csángók a múltban és jelenben. 

Brassó, 1903. Herz Ny. 140 p., 5 t. 

93. p.: a felső sarokban a szöveget nem érintő kisebb hiány. A lapok kissé foltosak, néhány 

ceruzás jelölés előfordul. 

Korabeli préselt, félvászon kötés, márványozott papírral, aranyozott gerincfelirattal, színezett 

metszéssel. Az eredeti kartonborító bekötve. 

8.000,- 

 

398. A magyar háziipar díszítményei. . (Acta Nova Musei Nationalis Hungarici. 2.) 

Budapest, 1878. Magyar Kir. Egyetemi Ny. 42 p., 40 sz. t.  

A chromolitográfiai táblákat készítette Fischbach Frigyes. A kísérőszöveget írta Pulszky K. 
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Hiány: 32. t A kísérőszöveg magyar, a táblához tartozó leírások magyar, német és francia 

nyelven. 

Fűzés nélkül, kiadói bőrtokban, a táblán három nyelvű címfelirattal. Folio. 

60.000,- 

 

399. Vadrózsák. Székely népköltési gyüjtemény. I. köt. Szerk.: Kriza János. Unicus. 

Kolozsvártt, 1863. Stein János. VIII, 577, [2] p.  

Kiadói, aranyozott egészvászon díszkötés, aranyozott metszéssel. 

12.000,- 

 

 

 

400. NYIRÁDY-SZABÓ IMRE 

Egy gép nem tért vissza… II. kiadás. 

Budapest, 1941. Grill Károly. 279, [1] p. 

Kiadói egészvászon kötés ill. védőborítóval. 

6.000,- 

 

401. NYÍRŐ JÓZSEF 

Jézusfaragó ember. 2. ezer kiadás. 

Kolozsvár, 1924. Minerva. 165, [3] p. 

A címlapot Kós Károly tervezte. 

Későbbi félvászon kötés, gerincfelirattal. Az eredeti ill. kartonborító bekötve. 

20.000,- 

 

402. Az O. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola Grafikai Osztályának munkáiból. 1933-34. 

Szerk.: Varga Nándor Lajos. 

Budapest, 1934. Grafikai Oszt. [6] p., 35 t., [2] p. 

Varga Nándor Lajos dedikálásával! 

14 művész 35 fa- és linómetszete. A művészek: Benkovits Gyula, Dienes István, Endrédy György, Élesdy 

István, Iván Szilárd, Kürz János, László Gyula, Metykó Gyula, Patay Mihály, Schilling János, Sinkó Károly, 

Tamássy S. Gyula, Tombor Ilona, Vidra Mária. Zsinórral összefűzött kiadói, metszettel illusztrált 

kartonkötés. A borítón Iván Szilárd linóleummetszete. 

60.000,- 

 

403. OLYSÓI GABÁNYI JÁNOS 

Magyar várak legendái. I-IV. köt. 

Budapest, 1925-től. Szent István Társulat. Stephaneum Ny. 340 p.; 397, [1] p.; 391 p.; 472 p. 

Az I. kötet 4. kiadás. A II. kötet 1925-ös kiadás. Kiadói félvászon kötésben. A borítók 

grafikája Jaschik Álmos munkája. Kiadói félvászon kötésben. A kötések szélei kissé kopottak. 

Belül szép állapotban. 

28.000.- 
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404. Országgyűlési emlékkönyv 1866.-1867. Szerk.: Farkas Albert. Az országgyűlés 

története (Salamon F.-től). – Jellemrajzok (Pálffy Alberttől). – Az országgyűlés párttörténete 

(Mezei Mórtól). – Életiratok. Tárczák. A 65-ös bizottság ülései és vitái a „közös ügyek” 

fölött. Deák F. feliratai és beszédei. Országgyűlési beszédek. Okmányok. A közös ügyi 

munkálat. A kisebbség különvéleménye. A miniszteri előterjesztések. A koronázási 

ünnepélyek leírása. Az országgyűlési képviselők portréi stb. 

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. 652 p., 60 t. fametszet. 

Korabeli aranyozott gerincű félvászonkötés. 

60.000,- 

 

405. ORTUTAY TIVADAR 

Cseh világ a Kárpátokban. 2. kiadás. 

Ungvár, 1941. Magánkiadás. Kapisztrán Ny. 254 p., 18 t. 

Poss.: P. G. (bélyegző). Régi könyvtári bélyegző. Kiadói, ill. kartonkötés. 

8.000,- 

 

406. Az Osztrák-Magyar Monarchia irásban és képben. I.-VIII. köt.  

Budapest, 1888-1901. Magyar Királyi Államnyomda. Nyomatott a Magyar Királyi 

Államnyomdában. XVI, 1 t. 526.; XIV, 640, 1. t., 14 p.; XII, 118, 1 t., 485 p., XII, 402, 1 t., 

197; XII, 444 p.; XII, 444 p.; XII, 480 p.; XIV, 604 p., XII, [2], 574, [2], 14, [1] p. 

I.-VII. köt.: Magyarország   

VIII. köt.: Horvát-Szlavonország 

Mindegyik kötet gazdag egész oldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Belül szép 

állapotban. 

Nagyon szép, újszerű, modern, bordázott félbőr kötésben. 

70.000.- 

 

407. Pester Lloyd Kalender für das Schaltjahr 1868. Jahrbuch für Handel, Industrie, 

Gewerbe, Kredit- und Verreinswesen. Mit einem vollständigen Handels- und Gewerbe-

Adressenbuche, einem, nach den neuesten Aufnahmen verfassten, häuserschematismus 

und mit einem Wohnungsanzeiger der Bewohner von Pest, Ofen und Alt-Ofen. 

Pest, 1867. Légrády ny. 17.-708., [66] p. 

Préselt, aranyozott kiadói egészvászon kötés, aranyozott lapszélekkel, az előzéklapon 

tulajdonosi pecsét és bejegyzés. 

18.000,- 

 

408. Petőfi-album. A Petőfi Társaság megbízásából szerk.: Bartók Lajos, Endrődi Sándor és 

Szana Tamás. 

Budapest, 1898. Athenaeum. VI, [2], 263 p., 14 t.  

Egészoldalas és szövegközi illusztrációkkal. 

Kiadói, dombornyomásos, színezett Gottermayer-féle, egészvászon díszkötés, színezett 

metszéssel. 

80.000,- 
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409. PETŐFI SÁNDOR 

A hóhér kötele. 

Budapest, 1903. Vass József Könyvker. Markovits és Garai ny. 113, [1] p. 

Petőfi egyetlen, a francia romantika hatását tükröző regénye. 

Kissé kopottas, elszíneződött, korabeli, díszített egészvászon kötés. 

5.000,- 

 

410. QUATREMERE DE QUINCY, ANTOINE CHRYSOSTOME 

Histoire de la vie et des ouvrages des plus célèbres architectes du XIe siècle jusqu’à la fin 

du XVIIIe. I-II. köt. 

Paris, 1830. Jules Renouard. XII, 354 p., 22 t. – VI, 376 p., 25 t. 

A lapok rozsdafoltosak. Viseltes kiadói papírkötés. 

80.000,- 

 

411. RÁKOSI JENŐ 

Trianontól – Rothermereig. A Magyar Hit könyvének munkatársai: Balla Antal dr., Erdélyi 

László dr., Pethő Sándor dr. 

Horizont kiadás. Mercedes ny.. 40, 204 p., 16 t. (ff. fényképek), 1 kihajt. mell. 

Kiadói festett egészvászon kötésben. Hátsó előzéklapon tulajdonosi pecsét. 

20.000,- 

 

412. SCHUMACHER, EMIL 

Genesis. Das 1. Buch des Pentateuch von der Schöpfung der Welt bis zum Turm von 

Babel. 

Tel-Aviv, Jaffa, 1999. Har-El Printers & Publishers. 

Harántfólió kiadói maroquin barna félbőr kötésben. 18 szitanyomattal. 137 példányban 

kiadott, velin-papíron kiadott mű – héber és német nyelven. A szerző utolsó műve. 

180.000,- 

 

413. SÍK SÁNDOR 

Advent. Oratorium szavalókórusra. (Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma Színpad-

könyvtár. 1935/3. sz.) 

Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma. 54, [2] p., 7 szövegközi fametszet ill. 

Buday György fametszeteivel. 

Kiadói, ill. kartonkötés. Körülvágatlan. 

5.000,- 

 

414. SIKLÓSSY LÁSZLÓ 

Kuny Domokos. Egy budai keramikus a XVIII. században. Ipartörténeti tanulmány. 

Dominik Kuny, ein Ungarischer Majolikafabrikant im XVIII. Jahrhundert. Studie zur 

Geschichte der Ungarischen Industrie. 

Budapest, 1917. Szent-György-Czéh Magyar Amatőrök és Gyűjtők Egyesülete. 172 p. 

Számos szövegközi metszettel, ff. fényképpel, rajzzal illusztrált. Magyar és német nyelven. 

Kuny Domokos (1754-1822) keramikus egy elzász-lotharingiai művészcsalád leszármazottja. Apja a Baden  



 - 179 - 123. árverés 

 

 

412. 

 

412.  



Honterus Antikvárium - 180 -  

 

tartománybeli Durlach fajanszgyárában tanulta a mesterséget, majd Holicson az első magyarországi fajanszgyár 

vezető mestere lett. Később az Esterházy József gróf által Tatán alapított műhelybe kerül az ifjú Domonkos, 

mostohaapjával és több más holicsi mesterrel együtt. Családi pereskedés miatt azonban nem maradhat Tatán. A 

tehetséges keramikus végül a hihetetlen fejlődés és iparosodás küszöbén álló Budán alapítja meg saját gyárát. 

Korabeli félvászon kötés, erezett metszéssel. 

20.000,- 

 

415. SOMOGYVÁRI GYULA 

A pirossapkás kislány. I-II. köt. 

Hozzákötve: 

A hadtest hű marad. 3. kiadás. 

Budapest, 1943. Singer és Wolfner. 260 p. – 197, [3] p. – 297, [2] p. 

A lapok és a metszés rozsdafoltosak. Kiadói félvászon kötés védőborítóval. 

5.000,- 

 

416. STEIER LAJOS 

A tót kérdés. I 

 

. A tót nemzetiségi mozgalom fejlődésének története. Unicus. 

Liptószentmiklós, 1912. Magánkiadás. Steier Izidor ny. [8], 354 p. 

A címlapon a szerző egy barátjának szóló, aláírt ajánló! 

Poss.: Bulissa Károlyné (bélyegző). A szövegben néhány ceruzás aláhúzás, marginália. 

Korabeli félvászon kötés, az eredeti borító ráragasztva. 

8.000,- 

 

417. STÖRCK-LOCHER-DE HAEN 

Observations sur l’usage interne du colchique d’automne, du sublimé corrosif, de la 

feuille d’oranger, du vinaigre distillé, etc. 

La Haye, 1764. 71, [4], 254, [2] p., 1 metszetes növényábrázolás kihajt. mellékleten. 

Korabeli aranyozott gerincű, egészbőrkötésben. 

40.000,- 

 

418. SZABÓ JÓZSEF 

Pest-Buda környékének földtani leírása. Egy földtani abrosszal. (Természettudományi 

pályamunkák. 4.) 

Pest, 1858. Emich Gusztáv. VIII, IV, 5-58. p., 2 kihajt. térk. (színes litográfia) 

Benne a szerző Budapest geologiai tekintetben című munkájából származó, a Gellérthegy geológiai szerkezetét 

ábrázoló színes litográf térk. 

A szövegben néhány kisebb ceruzás jelölés, marginália. A lapok foltosak. Korabeli félvászon 

kötés, aranyozott gerincfelirattal. Az eredeti kartonborító bekötve. 

6.000,- 

 

419. SZALAY JÓZSEF 

Nádasdy Tamás nádor családi levelezése. 

Budapest, 1882. MTA. XXVIII, 260 p. 

Kissé foltos, kiadói kartonkötés. 

8.000,- 
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420. SZÁDECZKY LAJOS 

Mihály havasalföldi vajda Erdélyben. 1599-1601. 

Budapest, 1882. Athenaeum. IV, 190, [2] p. 

Dedikált! 

Restaurált, kopottas kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 

421. SZÁSZ BÉLA 

A hunok története. Attila nagykirály. (Bartha Miklós Társaság magyartörténeti szakosztály 

kiadványai 5.) 

Budapest, 1943. Bartha Miklós Társaság. 632 p., 11 t., 16 térk. Kiadói kartonkötés. 

Felvágatlan példány. 

8.000,- 

 

422. SZENDREI JÁNOS dr.: A magyar viselet történeti fejlődése. 174 szövegközti képpel 

és hat táblával. A Magyar Tudományos Akadémia Régészeti Bizottsága megbízásából írta ⁓⁓. 

Budapest, 1905. Magyar Tudományos Akadémia (Franklin-Társulat ny.). 223 p., 6 t. 

Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel. 

40.000,- 

 

423. [SZIGETHY ISTVÁN – KARINTHY FRIGYES] 

Ex libris. Rajzos könyv.  

Kolozsvár, 1916. Egyesült Könyvny. 44 p. (38 ex libris) 

Borítófelirat: Ex libris. Szigethy István rajzos könyve Karinthy Frigyes írásával. 

Kiadói ill. kartonkötés. 

8.000,- 

 

424. SZTANOJ MIKLÓS 

A karambol-játék kézikönyve. 2. kiadás. 

Budapest, 1895. Hornyámszky. XXVIII, 244, [4] p., 13 t. folyamatos számozással. 

Szövegközi illusztrációkkal. 

Korabeli, ill. egészvászon kötés Leszik Károly könyvkötészetéből. 

14.000,- 

 

425. SZTOJKA FERENC 

Ő császári és magyar királyi fensége József főherczeg magyar és czigány nyelv gyök-

szótára. Románé álává. Egybekapcsolt négyrészletű javított és bővített „második kiadás”. 

Paks, 1890. Rosenbaum Miksa. XII, [2], 238 p. 

Két ff. portréfotóval (József főherceg és a szerző). Poss.: Sima Ferencz (bélyegző). 

A lapok kissé foltosak, a szövegben ceruzás bejegyzések. Korabeli, a gerinc mentén kopottas 

félvászon kötés, erezett metszéssel. 

16.000,- 
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426. TAMÁSI ÁRON 

Címeresek. Első kiadás. 

Kolozsvárt, 1931. Magánkiadás. Tipografia Urania, Cluj. 324 p. 

Kiadói kartonkötés. Körülvágatlan. 

20.000,- 

 

427. TAMÁSI ÁRON 

Kakasok az édenben. Két színpadi játék. 

Budapest, 1956. Szépirodalmi kiadó. Szikra Ny. 214, [2] p., 10 t., amiből 2 színes a 

kötéstáblák belsején. Szántó Piroska rajzaival. 

Kiadói, ill. kartonkötés. 

8.000,- 

 

 

Természettudomány 
 

 

428. BALASSA GYÖRGY 

A ló nevelése és idomítása. Kézikönyv lókedvelők és lóbarátok számára. 

Losoncz, 1901. Kármán Könyvsajtó. 278, [2] p.,4 t. 16 számozott ábrával. 

Korabeli félvászon kötés, erezett metszéssel. 

18.000,- 

 

429. ENTZ GÉZA – SEBESTYÉN OLGA 

A Balaton élete. 44 táblával és 67 szövegképpel. (A Királyi Magyar Természettudományi 

Társulat Könyvkiadóvállalata. 124. köt., XXV. ciklus) 

Budapest, 1942. Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Sylvester Ny. VIII, 366 p., 44 

ff. t.. Kiadói félvászon sorozatkötés. 

6.000,- 

 

430. HERMAN OTTÓ 

Az északi madárhegyek tájáról. (Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat 50.) 

Budapest, 1893. K. M. Természettud. Társ. Franklin Ny. VIII, 572, [3] p., 2 t., 1 dupla térk. 

Szövegközi és egészoldalas illusztrációkkal.  

Poss.: régi könyvtári bélyegző. A szövegben ceruzás aláhúzások. Kissé kopott, kiadói 

egészvászon kötés. 

8.000,- 

 

431. HANKÓ BÉLA 

A hucul ló és tenyésztése Turjaremetén. 

Kolozsvár, 1942. A M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium Lótenyésztési Főosztályának 

kiadása. Minerva. 82 p. (12 p. ff. fénykép)  

Kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 



 - 185 - 123. árverés 

 

       

     426.   428.        428. 

   

       430.             431. 

  



Honterus Antikvárium - 186 -  

 

432. KRENNER JÓZSEF SÁNDOR 

A dobsinai jégbarlang. Die Eishöhle von Dobschau. Megvizsgálta és leírta ⁓ ⁓. 

Budapest, 1874. K. M. Természettudományi Társulat. K. k. Hof-Chromolith. v. A Hartinger 

& Sohn, Wien. 40 p., 6 t. litográfia (2 színezett, 4 tónusos) 
A barlang Szlovákiában a Szepes-Gömöri karszt területén, ezen belül a Szlovák Paradicsomban, Rozsnyó 

járásban fekszik. Dobsina várostól légvonalban 6 kilométernyire északnyugat felé a Ducsa-hegy oldalában, a 

tengerszint fölött 969 méter magasságban található, egyike a világ legalacsonyabban húzódó jégbarlangjának. 

1870-ben véletlenül bukkantak az üregekre Ruffiny Jenő bányamérnök és kísérői. Egy évvel később már a 

nagyközönség is látogathatta. Érdekessége, hogy ez volt az első elektromos világítással rendelkező barlang a 

Magyar Királyságban. 
A leírást tartalmazó füzet papírborítója hiányzik, ívei szétváltak, lapjai helyenként foltosak. A 

nyomatok kissé foltosak.  

Zsinórral megkötött kartonmappában. 

90.000,- 

 

433. PÉNZES ANTAL 

Budapest élővilága. 80 táblával, 32 képpel és egy térképpel. (A Királyi Magyar 

Természettudományi Társulat Könyvkiadóvállalata. 125. köt., XXV. ciklus) 

Budapest, 1942. Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Sylvester Ny. XX, 236 p., 80 

ff. t.  

Kiadói félvászon sorozatkötés. 

4.000,- 

 

434. RAFF-FÁBIÁN 

Természetihistoria a’ gyermekeknek. Mellyet Raff György Kristián göttingai tanító 

után, Némelly hozzáadásokkal, és szükséges változtatásokkal, a’ maga költségén 

Magyarúl kiadott, s kinyomtattatott Fábián Jo’sef. 

Weszprémben, 1799. Számmer Mihály. XVI, 669, 10 p., 14 t. 

A gimnáziumok számára készült tankönyv első magyar kiadása. A rézmetszetek Binder János 

Fülöp munkái. 

20. századi, kopottas, aranyozott gerincű félbőr kötésben. Helyenként foltos lapokkal. A 

metszetek restauráltak, a XIII.-XIV. t. kis hiánnyal. 

30.000.- 

 

435. RAFF–STANCSICS  

⁓ ⁓ természet-historiája gyermekek számára. A’ kor’ kivánatához alkalmazva kijavitotta 

Stancsics Mihál. 3., javított kiadás. Tizenöt színezett aczélmetszetü táblával. 

Pest, 1846. Enich Gusztáv sajátja. 1 t. címkép, XII,  444 p., 14 t. 

Félbőr kötésben, a címlap és hátlap az eredeti papírborító kartonra ragasztva. A belső borítón 

tulajdonosi és jutalomkönyvi bejegyzés 1855-ből, marosvásárhelyi elemi iskolai tanulónak. 

120.000,- 

 

436. RAPAICS RAYMUND 

A magyar gyümölcs. (Természettudományi Könyvkiadó Vállalat 117.) 

Budapest, 1940. Természettudományi Társulat. [4], 350 p., 18 t. Szövegközi illusztrációkkal. 

Kiadói félvászon kötés, ill. védőborítóval. 

8.000,- 
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437. SCHALLE, ALBERT 

Kneippkúra. A természetes és eredményes gyógymód. Gyógykezelési módjai, 

gyógyeredménye és gyógyhatása.  

Budapest, 1938. Élet és Egészség. Gyarmati és Bősz ny. [4], 464 p., 8 t. 

Ford.: Kókay Béla. Előszó: Bucsányi Gyula. 31 képpel. Kiadói egészvászon kötés, 

védőborítóval. 

8.000,- 

 

438. WELLMANN OSZKÁR 

Lótenyésztés. III. javitott kiadás. 

Budapest, 1933. „Lehel” Bajtársi Egyesület. [2], 197 p. 

Korabeli, kopottas félvászon kötés. 

8.000,- 

 

 

439. THEINER, AUGUSTIN: Vetera monumenta Poloniae et Lithuaniae gentiumque 

finitimarum historiam illustrantia. Maximam partem nondum edita ex tabulariis 

Vaticanis I. köt. Ab Honorio PP. III. usque ad Gregorium PP. XII. 1217–1409. Szerk.: 

Augustin Theiner. 

Romae, 1860. Typ. Vaticanis. XXXII, [2], 788 p. Folio.  

Poss.: régi könyvtári bélyegzők. Nehezen olvasható kézírás. Későbbi, kissé viseltes félvászon 

kötés. 

30.000,- 

 

440. TOMPA MIHÁLY 

Virágregék. 8. kiadás. 

Budapest, 1894. Franklin. [2], 198 p., 8 t. színes chromolitográfia (1 díszcímlap). 

Kiadói egészvászon díszkötés, aranyozott metszéssel. Az első kötéstáblán aranyozott, festett, 

virágmintákkal díszített selyemkép található, melyet M. Horn készített. 

16.000,- 

 

441. TOROCZKAI-WIGAND EDE 

Régi kert és míesei. 

Budapest, 1917. Táltos. 196, [4] p., 7t., Szövegközi rajzokkal ill. 

A borítón kisebb sötét folt. Kiadói kartonborító. 

12.000,- 

 

442. TÓTH SÁNDOR 

Erdély 22 éves rabsága. 

Budapest, 1941. Magyar Géniusz. Fővárosi Ny. 418 p., 2 t. 

Szövegközi ábrákkal. 

Néhány oldala kissé foltos. Kiadói félvászon kötés, aranyozott díszítéssel, felirattal. 

8.000,- 
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443. TÖRÖK JÁNOS 

Magyarország prímása. Közjogi és történeti vázolat. Tizenöt primás arczképével, és 

számos archaeologiai és heraldikai ábrával. 

Pest, 1859. Lauffer és Stolpnál. XI, 180, [4], 319, X p., 53 t. (1 kihajt.) 

1. rész: Emlékirat.  

2. rész: Oklevelek. 

Szövegközi illusztrációkkal. 

A lapokon rozsdafoltok, a lapszéleken kisebb nedvességfoltok előfordulnak.  

Kissé viseltes kiadói papírkötés. 

60.000,- 

 

 

Történeti, nép- és földrajzi könyvtár 
 

 

445. K. NAGY SÁNDOR 

A jobbágyság története Magyarországon. (Történeti, nép- és földrajzi könyvtár 37.) 

Nagy-Becskereken, 1891. Pleitz Ny. VI, [2], 174, [2] p.  

Poss. régi könyvtári bélyegző. Salfai Szita Eplényi Gábor (ex libris). 

Korabeli félvászon kötés, erezett metszéssel. 

6.000,- 

 

446. KAULEN, FRANZ PHILIPP 

Asszyria és Babylonia a legújabb fölfedezések után. (Történeti, nép- és földrajzi könyvtár 

38.) 

Temesvár, 1891. Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtó. XII, 361 p. 7 t.  

A 4. kiadás után ford.: Szabó Árpád. Szövegközi illusztrációkkal. Poss. Pulszky Ágost 

(bélyegző). Salfai Szita Eplényi Gábor (ex libris). 315-316. lapon kisebb szakadás.  

Korabeli félbőr kötés, aranyozott gerincdíszítéssel, színezett metszéssel. 

8.000,- 

 

447. SCHMEIDLER, W. F. CARL 

A görög királyság története visszapillantással a korábbi történetére. (Történeti, nép- és 

földrajzi könyvtár 19.) 

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Ny. [8], 340 p.  

Ford.: Hommer József. Poss. régi könyvtári bélyegző. Salfai Szita Eplényi Gábor (ex libris). 

Korabeli félvászon kötés, erezett metszéssel. 

7.000,- 

 

 

448. Történeti pályamunkák. II. köt. Az ipar és kereskedés története Magyarországban, 

a XVI. század elejéig. Két koszorús értekezés Kossovich Károlytól és Horváth Mihálytól. 

Budán, 1842. Magyar Tudós Társ. A Magyar Királyi Egyetem betűivel. XIX, 334 p. 

A lapok rozsdafoltosak. Kiadói papírkötés. 

8.000,- 
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449. TRÓCSÁNYI ZOLTÁN 

Kirándulás a magyar múltba. 

[Budapest], 1937. Egyetemi Ny. 413, [1] p., 18 t. 

Kiadói félbőr kötés aranyozott gerincdíszítéssel, ill. védőborítóban, kartontokban. 

6.000,- 

 

450. Türkische Schriften aus dem Archive des Palatins Nikolaus Esterházy 1606-1645. 

Redigiert von Ludwig Fekete. 

Budapest, 1932. im auftrage des Fürsten Paul Esterházy. Universitätsdr. LXXI, 501, [3] p., 10 

t., 1 térk.  

Esterházy Miklós nádor iratai. 

Kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 

 

Útleírás  
 

 

451. ATKINSON, THOMAS WITLAM 

Travels in the regions of the upper and lower Amoor and the Russian acquisitions on the 

confines of India and China. With adventures among the Mountain Kirghis; and the 

Manjours, Manyargs, Toungouz, Touzemtz, Goldi, and Gelyaks: the Hunting and Pastoral 

Tribes. 

London, 1860. Hurst and Blackett. Spottiswoode and co. XIII, 570, [6] p., 1 t. színes címkép. 

Hiány: 1 térkép. 

Szövegközi metszetekkel illusztrált. 

A kötéstábla belső oldalán vignetta, rajta tulajdonosi bejegyzés tintával. Az előzéklapon 

beragasztva a National Geographic Magazine régebbi számának egy lapja. 

A lapokon előfordulnak apróbb foltok.  

Kopottas, kiadói, aranyozott, egészvászon kötés. 

60.000,- 

 

452. Balaton és környéke részletes kalauza. (Részletes magyar útikalauzok. 6. [!7]) Szerk.: 

Dornyay Béla, Vigyázó János. 

Budapest, 1934. Turistaság és Alpinizmus Kiadó. 426, [6] p., 6 kihajt. t., 3 kihajt. térk.  

Korabeli egészvászon kötés, az eredeti kartonborító ráragasztva. A gerincen feliratozógéppel 

készült címszalag. 

5.000,- 

 

453. BARÁTOSI BALOGH BENEDEK 

Dai Nippon. I-III. köt. 

Budapest, 1906. Magánkiadás (Gárdonyi Samu). Korvin Ny. 479 p. – 448 p., 32 t., 1 kihajt. 

térk. – 367 p., 1 t. ff. fénykép, 5 t. folyamatos számozással. 

1. Útirajzok. 103 képpel. 
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2. Történet. Földrajz. Számos képpel és térképpel. 

3. Irodalom. 

A szerző (1870–1945) székely néprajzkutató, mandzsu-tunguz kutató, közíró. Gyűjtőútjai során bejárta Ázsia és 

Európa jelentős részét. 1913-ban a Magyar Nemzeti Múzeum, a Hamburgi Néprajzi Múzeum és a berlini 

egyetem fonetikai osztálya szervezett neki közösen egy 3 éves expedíciót. A Dai Nippon 3 kötete számít első 

műveinek, 1906-ban jelent meg 1500 példányban. Ennek újabb kiadása, Kelet csodái címmel még az évben 

megjelent, 50 000 példányban. Távol-keleti útjai során, 1908–1909-ben és 1914-ben az Amur alsó folyásánál élő 

népek, elsősorban a nanajok (goldok) körében nyelvi és néprajzi anyagot gyűjtött. A háborús viszontagságok 

miatt 39 ládányi tárgyi gyűjteményéből csak 500 db került a budapesti Néprajzi Múzeumba. Itt őrzik kéziratos 

feljegyzéseit is. 

Poss.: régi könyvtári bélyegző.  

Egységes, kiadói egészvászon kötés, a gerincen vignetták régi könyvtári jelzetekkel. 

36.000,- 

 

454. Biharország. Turisták és természetbarátok lapja. Szerk.: Papp Lajos. 

1. évf. (1929) 1. sz. (November).  

Oradea, 1929. Bihari Turista Club. Mercur Grafikai Műintézet 24 p., 1 kihajt. térk. (A meziádi 

Czárán-barlang térképe). Szövegközi, ff. fényképekkel, korabeli hirdetésekkel. 

A lapok helyenként foltosak.  

Kiadói, ill. kartonkötés. 

5.000,- 

 

455. Biharország. Turisták és természetbarátok lapja. Szerk.: Papp Lajos. 3 füzet eredeti 

borítóval. 

2. évf. (1930) 1., 2., 3/4. sz. 

Oradea, 1929. Bihari Turista Club. Mercur Grafikai Műintézet. 23, [1] p., 1 t. – 23, [1] p., 2 t. 

– 35, [1] p., 2 t. Szövegközi ff. fényképekkel, térképvázlattal, korabeli hirdetésekkel. 

A lapok helyenként foltosak.  

Kiadói ill. kartonkötés. 

6.000,- 

 

456. Biharország. A Bihari Turista Club hivatalos lapja. Szerk.: Papp Lajos. 5 füzet eredeti 

borítóval. 

2. évf. (1933) 3., 5., 6., 7/8., 11/12. sz. 

Oradea, 1933. Bihari Turista Club. Mercur Grafikai Műintézet. 16 p. – 16 p. – 16 p. – 24 p. – 

16 p. Szövegközi rajzokkal, ff. fényképekkel, korabeli hirdetésekkel. 

A hátsó borítók helyenként foltosak.  

Kiadói ill. kartonkötés. 

10.000,- 

 

457. CZÁRÁN GYULA 

A Szamosbazár. Különlenyomat a „Turisták Lapja” XVI. évfolyama 5-9. számából. 

Budapest, 1905. Pesti Lloyd Társulat Ny. 39 p.  

Ff. fényképekkel. Poss.: Erdélyi Kárpát-Egyesület (bélyegző). 

Korabeli, kopottas egészvászon kötés. 

4.000,- 
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458. DOBIECKI SÁNDOR 

Európai Oroszország. 

Brassó, 1886. Alexi ny. 195, [1] p., 14 térk. 
Többek között Odessza, Kijev, Moszkva, Szentpétervár térképével. A szerző (1848–?) 
mérnök, vasúti és hajózási főfelügyelő. E művét, melyben a technikusokra nézve érdekes munkálatokat 

ismertette, egy, a mérnökegylet által tervezett kirándulásra írta. 

A lapok felső sarkain kisebb gyűrődés.  

Korabeli, dombornyomással díszített egészvászon kötés, erezett metszéssel. 

24.000,- 

 

459. EMKE Uti-kalauz Magyarország erdélyi részében. Összeállítva a fiókválasztmányok, 

számos erdélyrészi író, valamint az egyesület irodalmi szakosztálya s az illetékes hatóságok és 

intézmények közreműködésével. Az erdélyi rész turista-térképével, öt darab térrajzzal és egy 

térkép-hálózattal. Az EMKE tulajdona. 

Kolozsvár, 1891. Közművelődési Irod. és Műnyomd. Részvényt. XII., 5 térk., 1 mell., 340 p. 

Kiadói, aranyozott egészvászon kötés. 

20.000,- 

 

460. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerk.: Merza 

Gyula.  

15. évf. (1906) 1/2-11/12. sz. 6 füzet egy kötetben. 

Kolozsvár, 1906. Erdélyi Kárpát-Egyesület. IV, 188 p., 1 színes t. 

10.000.- 

 

461. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerk.: Merza 

Gyula. 

16. évf. (1907) 1/2-11/12. sz. 6 füzet egy kötetben. 

Kolozsvár, 1907. Erdélyi Kárpát-Egyesület. IV, 188 p., 1 kihajt. t. 

10.000.- 

 

462. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerk.: Merza 

Gyula. 

17. évf. (1908) 1/2-9/12. sz. 5 füzet egy kötetben. 

Kolozsvár, 1908. Erdélyi Kárpát-Egyesület. IV, 180 p., 1 t. térképvázlat. 

132. és 134. p.: ceruzával összefirkálva. 

Szövegközi ff. fényképekkel, rajzokkal illusztrált. 

Kiadói egészvászon kötés, aranyozott díszítéssel, erezett metszéssel. 

10.000,- 

 

463. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület 

értesítője. Szerk.: Radnóti Dezső. 

1. [évf.] (1892) 1-12. füzet (Januárius 1. – Deczember) 

Kolozsvár, 1892. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. [Gombos és Sztupjár Ny.] VIII, 433, [1] p., 2 

t. 

6000.- 
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464. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület 

értesítője. Szerk.: Veress Endre. 

2. évf. (1893) 1-12. (Január/Február – November/Deczember) 

Kolozsvár, 1893. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. [Közművelődés Ny.] VI, [2], 427, [1] p., 2 t.  

6000.- 

 

465. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület 

értesítője. Szerk.: Gyalui Farkas.  

3. évf. (1894) 1-12. (Január/Február – Deczember) 

Kolozsvár, 1894. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. [Gombos és Sztupjár Ny.] VIII, 440 p., 17 t. 

(1 kihajt.) 

6000.- 

 

466. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület 

értesítője. Szerk.: Gyalui Farkas. 

4. évf. (1895) 1-12. (Jan./Febr. – Okt./Decz.) 

Kolozsvár, 1894. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület. Gombos Ny. VI, 324 p., 5 t. 

A kötet elején tartalom- és képjegyzékkel. Szövegközi rajzokkal, ff. fényképekkel, 

térképvázlatokkal, korabeli hirdetésekkel. A lapok helyenként rozsdafoltosak. 

Korabeli egészvászon kötés (1.,3.,4. évf.), korabeli félvászon kötés (2. évf.) 

6000.- 

 

467. FALK ZSIGMOND 

Budapesttől San Franciscoig. 2. kiadás. 

Budapest, 1895. Deutsch Zsigmond és Társa. 226, [2] p., 33 t. 

Néhány szövegközi illusztrációval. A lapok helyenként foltosak. Kiadói, kissé viseltes, 

díszített papírkötés. Körülvágatlan. 

12.000,- 

 

468. HAVASS REZSŐ 

Dalmácia. 

Budapest, 1906. Divald Károly. Stephaneum Ny. 130 p., 20 t., 1 térk. Szövegközi 

illusztrációkkal. 

73-76. p.: kisebb sérülés, a szöveget nem érinti. 

Gazdagon díszített, színes, egészvászon Gottermayer kötés. Folio. 

24.000,- 

 

469. Illustrirter Führer durch die Karpathen und Oberungarischen Badeorte. 

(Hartleben’s Illustrirte Führer 3.) 

Wien – Pest – Leipzig, 1881. Hartleben. XVI, 173, [27] p., 16 t. (3 kihajt., 3 dupla), 1 térk. 

Szövegközi metszetekkel ill. Kiadói egészvászon kötés, aranyozott felirattal, színezett 

metszéssel. 

8.000,- 
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470. IMAOKA DZSUICSIRO 

Új Nippon. 

Budapest, 1929. Athenaeum. 272 p., 8 t. Szövegközi illusztrációkkal. 

Modern egészvászon kötés, az eredeti kartonborító bekötve. 

20.000,- 

 

471. JANCSOVICS ISTVÁN 

Kirándulás Istambolba az 1863-dik év ápril havában. 

Pest, 1864. Landerer és Heckenast. [6], 121 p., 16 t. acélmetszet, 1 kihajt. térk. 

Poss.: Rudánszky István, Ungvár, 1901. II. 19. (kézírás). 
A szerző (1811–1893) evangélikus lelkész, utazó, szótáríró, pomológus. 

A táblák sarkán kisebb, a metszeteket nem érintő nedvességfolt. 

Kiadói egészvászon kötés, gazdagon aranyozott díszítéssel, aranyozott metszéssel. 

80.000,- 

 

472. Képek a Magas Tátrából. Bilder der Hohen Tátra. Fényképezte Divald Károly. 

Pozsony-Budapest, é. n. Birkholz, Vayda. 1 t. (címlap), 28 t. ff. fénykép kartonra vonva. 

Magyar és német nyelvű feliratozással és címlappal. Méret: 30,5×23,5 cm. Kép: 15,9×12 cm. 
Készült 1880 körül. Divald Károly (1830–1897) eperjesi fotográfusmester már az 1860-as évek végén készített 

magashegyi képeket. Új, sikeres fényképtípust teremtett, a Képek a Magas-Tátrából hosszú időn át kelendőnek 

bizonyultak. Töb évtizedes munkássága során megörökítette a Tátra majd minden hegycsúcsát, völgyét, tavát és 

tengerszemét, patakját, vízesését, szikláját, és szaporodó üdülőtelepét. Képeit a képzőművészeti hagyományokat 

követve albumalakban, szépen kalligrafált lapokon jelentette meg, különböző méretű sorozatokban, a Magas 

Tátra, Képek a Magas Tátrából, A Központi Kárpátok címen. Már 1873-ban Képes Tátra Albumot ajándékozott 

az alakuló Magyarországi Kárpát Egyletnek. Divald Kornél visszaemlékezése szerint első, 1870 körül készített 

Tátra Albumából Jókainak is küldött egy példányt, aki szíves sorokkal viszonozta a figyelmességet. Divaldėk 

tájképüzleteiben nemcsak drága albumként, hanem olcsó, különálló lapként is meg lehetett vásárolni az egyes 

felvételeket, sőt az 1890-es évektől sokszorosított képeslapokon is árulták a tátrai tájképeket. 

Kissé viseltes, aranyozott, kiadói egészvászon mappában. 

240.000,- 

 

473. Le tour de monde, nouveau journal des voyages. Szerk.: Charton, Edouard.  

Paris, 1865. Hachette. Imprimerie générale de Ch. Lahure. 1.-2. rész egybekötve, 420, 451 p. 

Kiadói egészvászon kötésben, aranyozott gerinccel, gerincén apró hibával. Aranyozott 

lapszélekkel. Szövegközti és egész oldalas fametszetekkel gazdagon illusztrálva. A kötetben 

Tunézia, Új-Zéland, Kína, Paraguay, Nagy-Britannia és Oroszország mellett Magyarország 

leírása is megtalálható. A második részben Vambéry Ármin közép-ázsiai utazása 1865-ből 

(ugyanebben az évben adták ki a könyvét Budapesten is). 34 fametszettel, 1 térképpel. 

60.000,- 

 

474. A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. 

14. évf. (1887) – 15. évf. (1888). 

Iglón, 1887–1888. Magyarországi Kárpátegyesület. Schmidt József Ny. [4], 252, [6] p., 4 t. – 

[6], 250, [6] p., 4 t. 

A könyvtest jobb alsó sarkában kopás nyoma, ami részben a kötést is érinti. A szövegtükör 

sértetlen. A 14. évf. 15-16. lapja sérült, szakadt. A 15. évf. első két ívében a gerinc mentén 

nagyobb, festékkel színezett nedvességfolt, a szöveg olvasható. Az első címlap íve részben 

kivált a kötésből. A lapok helyenként foltosak, előfordul kisebb szakadás is. 

Korabeli egészvászon kötés, márványozott metszéssel. 

8.000,- 
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475. MÉHELY LAJOS 

Brassóvármegyei Turista-kalauz. 28 képpel és egy térkép-melléklettel. (Erdélyrészi Uti 

Kalauz I.) 

Kolzsvár, 1895. Az E. K. E. kiadása. Gombos F. ny., VII, 90 p., 1 térk., [18] reklám.  

Kiadói tűzött vászonkötés. 

12.000,- 

 

476. MÉSZÁROS GYULA 

A Boszporusz partjain. ( Utazások könyvtára. 1.)  

Budapest, 1911. Utazások Könyvtára. 82, [1] p.  

Vámbéry Ármin előszavával. 

Hozzá: 

PRINZ GYULA 

Ázsia szívében. ( Utazások könyvtára. 2.) 

Budapest, 1911. Utazások Könyvtára. 78, [2] p.  

Tizennégy képpel. 

Hozzá: 

KÚNOS IGNÁC 

Török földön. A kis-ázsiai és bagdadi vasút történetével. ( Utazások könyvtára. 4.) 

Budapest, 1911. Utazások Könyvtára. 77, [2] p., 4 t. ff. fénykép., 2 térk.  

A 2. és 4. kötet felvágatlan. 

Kiadói kartonkötés.  

12.000,- 

 

477. Nagybánya és környéke. Szerk.: Palmer Kálmán. 

Nagybányán, 1894. Nyomtatott Molnár Mihálynál. [10], VI, 350 p., 10 t. (1 kihajt.), 2 kihajt. 

térk., 77 sz. szövegközi illusztráció. 
Megjelent a Magyar Országos Bányászati és Kohászati Egyesület első vándorgyűlése alkalmára. 

A címlapon tollal írt ajándékozási bejegyzés. 

Az oldalak és a metszés helyenként foltos. A szövegben előfordul ceruzás aláhúzás. A 

könyvtest a gerinc mentén két helyen sérült. 

Korabeli egészvászon kötés. 

8.000,- 

 

478. STEIN AURÉL [SIR MARC AUREL STEIN] 

Romvárosok Ázsia sivatagjaiban 

Budapest, 1913. K. M. Természettudományi Társulat. IX (közte 1 t. Stein Aurél fényképe), 

[3], 310, 3 t. (II., III., IV.), 29, 1 t. (dupla, V.), 13, 2 t. (VII., VIII.), 99, 6. t. (IX.-XIV.), 125, 1 

t. (XVI.), 61, [2], 22 p., 1 kihajt., színes térk. 

A XIV. (1911-1913. évi) cziklus ötödik kötete a Könyvkiadó-Vállalat aláírói számára. 
Stein Aurél (1862-1943) magyar származású Közép-Ázsia-kutató kisebb megszakításokkal 1886-tól dolgozott az 

indiai brit adminisztrációnak. Több helyi egyetemen is oktatott, 1900-1931 között négy nagy jelentőségű 

expedíciót vezetett Belső-Ázsiába.  
Kiadói, festett, egészvászon kötésben. Az éleken a kötés kissé kopott. 

10.000.- 
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479. TATARTZY KÁROLY 

Herkulesfürdő (Mehádia) gyógyhely Magyarországban.  

Budapest, 1888. Czettel-Deutsch Ny. 34, [2] p., 4 t. leporelló (35 metszettel), 1 kihajt. térk. 

Kissé sérült kiadói papírkötés. 

6.000,- 

 

 

480. TELEKI SÁMUEL 

Gróf Teleki Sámuel erdélyi kancellár úti naplója. 1759-1763. Sajtó alá rendezte ifj. Biás 

István. A bevezetést írta Imre Sándor. 

Maros-Vásárhely, 1908. Adi Árpád Ny. LXXII, 123, [2] p., 1 t. 

A Telekit ábrázoló metszettábla a borító belső oldalára ragasztva. A lapok helyenként 

foltosak. Modern egészvászon kötés. 

12.000,- 

 

481. THIRRING GUSZTÁV, dr. 

Sopron és a magyar Alpok. Úti kalauz. 11 térképpel, 5 városi tervrajzzal, 15 képmelléklettel 

és 40 szövegképpel, közte 15 alaprajz. 

Sopron, 1911. Dunántúli Turista-Egyesület (Romwalter ny.). 240 p., 11 térk., 13 t., 6 térk. 

Kiadói, aranyozott egészvászon kötés. 

20.000,- 

 

482. Torda és környéke. Turista kalauz. Összeáll. Pap Domokos 

Torda, 1909. Fodor Domokos. [4], 93, [19] p., 18 t., 1 kihajt. térk. 

Kemény Gábornak dedikálta Pap Domokos! 

A térképmelléklet sérült. Kiadói kartonkötés. 

8.000,- 

 

483. Udvarhelyvármegyei Turista-kalauz. Szerk.: Molnár Károly, Vajda Emil. Kolozsvár, 

1897. Az E. K. E. kiadása (Gombos F. ny.). Erdélyrészi Uti Kalauz II, [8], 45, [3] p.  

Számos képpel. 

Kiadói tűzött vászonkötés. 

8.000,- 

 

484. UJFALVY-BOURDON MÁRIA 

Ujfalvy Károly utazása Páristól Samarkandig. A Ferganah, Kuldzsa és nyugati Szibéria. 

Egy párizsi nő úti élményei.  

Budapest, 1885. Révai Testvérek. [4], 663, VII p., 1 t. arcképmetszet. 
Az eredeti francia kiadás címe: De Paris à Samarkand, le Ferghanah, le Kouldja et la Sibérie occidentale. 

Impressions de voyage d’une Parisienne. 
177 képpel illusztrált. A képeket rajzolták Verescsagin, Lancelot, Taylor, Clerget, Moynet, Bayard, Wassnetzoff, 

Ronjat és mások. 
Ujfalvy Károly Jenő (1842–1904) nyelvész, néprajzkutató, az MTA tagja. 1867-ben Párizsba költözött. A francia 

kormány megbízásából két expedíciót vezetett Közép-Ázsiába. 1880-ban a Himalájában és Pamírban kutatott. 

Utazásai során értékes néprajzi, régészeti és antropológiai anyagot gyűjtött. Munkásságában központi helyet 

kapott a magyarság és nyelvrokonai kultúrájának vizsgálata. A szerző, Claire-Virgine-Marie Bourdon (1842–

1904) francia utazó, etnológus. 1868-ban Párizsban kötött házasságot Ujfalvyval, akit hűségesen követett 

utazásain, és szellemes útleírásaival nevet szerzett magának a francia irodalomban. 
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Ford.: Günther Antalné Kégl Emerika. A lapok helyenként kissé foltosak. A címlap mentén a 

kötéstábla sérült.  

Kissé viseltes, ill., festett-aranyozott, kiadói egészvászon kötés, erezett metszéssel. 

24.000,- 

 

485. Vágvölgyi hét tájkép. Természet után rajzolva 1845-ben. Magyarázó szöveggel kísérve 

Császár Ferenc által. 

Pest, 1855. Müller Emil. 14 p., 7 t. litográfia. Litográfus: Szerelmey Miklós. 

A könyv érdekessége, hogy megjelenésekor a litográfus, Szeremley Milkós Párizsban élt 

száműzetésben. Vajon hogyan kerültek a könyvbe ezek a szép kőnyomatok? Lsd. 163. 

tételünket. 

Későbbi vaknyomásos egészbőr kötés, aranyozott díszítéssel. 

140.000,- 

 

486. Vámbéry Ármin utazásai Ázsiában. 4. kiadás. 

Budapest, 1909. Athenaeum, 1909. 235 p., 17 t. (folyamatos számozással), 1 címlapkép.  

Az ifjúság számára átdolgozta Radó Vilmos.  

Kiadói illusztrált egészvászon kötés. 

12.000,- 

 

487. VÁRADY GÉZA 

Emlékeim Boszniából. Úti élmények, rajzok. 

Budapest, 1914. Magánkiadás. Pátria Ny. 231 p. Szövegközi ff. fényképekkel ill. 

A címlap verzóján ajándékozási bejegyzés. Az utolsó íveknél a fűzés meglazult. 

Kiadói, kissé foltos, a gerinc mentén sérült, hiányos, ill. kartonkötés. 

8.000,- 

 

488. VOJNICH OSZKÁR 

British India. Burma. a Maláji félsziget és Siam. 

Budapest, 1913. Singer és Wolfner. 288 p. 

Számos ff. fényképpel illusztrált. 

Poss.: Polgárdy Géza (bélyegző). Régi könyvtári bélyegzők. Az első szövegoldal jobb felső 

sarkában beragasztott, 1919-ből származó postabélyeg. A fejmetszésen kisebb folt.  

Kiadói, kissé kopott, a gerinc tetején és alján rongyolódott, egészvászon kötés. 

8.000,- 
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Vadászat, halászat 
 

 

489. AVARFFY ELEK 

Vadászutakon. 

Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. Athenaeum Ny. 195, 3 p., 18 t. ff. fénykép folyamatos 

számozással. Szövegközi rajzokkal ill. 

Kiadói egészvászon kötés. 

8.000,- 

 

490. BÁRSONY ISTVÁN 

Magyar természeti és vadászati képek. Képekkel díszítette Neogrády Antal. 

Budapest, 1900. Athenaeum. [4], 178, [2] p., 25 t. 

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötés. 

12.000,- 

 

491. FEKETE ISTVÁN: Hajnal Badányban. Első kiadás. 

Budapest, 1942. Singer és Wolfner. Hornyánszky Ny. 328 p. 

Modern félvászon kötés, gerincfelirattal. 

8.000,- 

 

492. HANKÓ BÉLA 

Vízen és vízparton. (Könyvbarátok kis könyve.)  

Budapest, 1933. Könyvbarátok Szövetsége. 143 p.  

Ilosvay Lajos ajánlásával és a szerző eredeti, szövegközi rajzaival. 

Kiadói félvászon kötés, ill. védőborítóval. 

4.000,- 

 

493. MADERSPACH VIKTOR 

Páreng – Retyezát. Vadászataim a déli Kárpátokban. 

Budapest, 1936. Dr. Vajna György és Társa. Athenaeum Ny. [4], III, 4-199., [1] p., 8 t. ff. 

fénykép. 

Kiadói kötés, illusztrált védőborítóval. 

8.000,- 

 

494. NADLER, HERBERT 

A Keleti és Déli Kárpátokban. Vadásznapló. 

Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295 p., 40 t. ff. fénykép folyamatos számozással. 

Kiadói egészvászon kötés, gerincfelirattal. 

8.000,- 

 

495. NADLER HERBERT 

Vadásznapok, vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek a szerző eredeti fényképeivel. 

Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. Athenaeum Ny. 279 p., 24 t. ff. fénykép. 

Kiadói egészvászon kötés. 

8.000,- 
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496. SZÉCHENYI ZSIGMOND 

Alaszkában vadásztam. (1935 Aug.-Okt.) 

Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. Athenaeum Ny. 432 p., 40 t. ff. fénykép 

folyamatos számozással. 

Kiadói egészvászon kötés. 

16.000,- 

 

497. SZÉCHENYI ZSIGMOND 

Csui!... Afrikai vadásznapló. (1928. okt. – 1929. ápr.) 2. kiadás. 

Budapest, 1940. Dr. Vajna és Bokor. Athenaeum Ny. 223, [1] p., 40 t. ff. fénykép. 

A lapok helyenként foltosak. Kiadói egészvászon kötés. 

8.000,- 

 

498. SZÉCHENYI ZSIGMOND 

Két kecske. 

Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. Athenaeum Ny. 195, 3 p., 18 t. ff. fénykép folyamatos 

számozással. Szövegközi rajzokkal ill. 

Kiadói egészvászon kötés. 

12.000,- 

 

 

499. VÁGÓ PÁL 

Nyílt levél C. A. Macartney professzor úrhoz. 

Beccar, 1960. Magánkiadás. 61 p. 
A szerző (1889–1982) 1939–1940 között országgyűlési képviselő, a Nyilaskeresztes Párt gazdasági szakértője. A 

Szálasi-kormányban 1944 októberében árkormánybiztos, majd közellátásügyi államtitkár. 1945 tavaszán 

Ausztriába, majd kivándorolt Argentínába. 1953–1954 között az Argentin Nemzeti Energia Igazgatóság 

munkatársa. 
Poss.: OSZK fölöspéldány bélyegző.  

Korabeli, foltos, egészvászon kötés, aranyozott felirattal. 

5.000,- 

 

500. VENCZEL JÓZSEF 

Az erdélyi román földbirtokreform. 

Kolozsvár, 1942. Minerva. 159, [1] p.  

Különlenyomat az Erdélyi Tudományos Intézet 1940–41. évi Évkönyvéből. Szövegközi 

ábrákkal.  

Kiadói kartonkötés. 

5.000,- 

 

501. VERNE, [JULES] GYULA 

A rejtelmes sziget. I-II. 6. kiadás. 

Budapest, é. n. Franklin. 194 p. – 195-408. p. 

Átdolgozta: Szász Károly. Gazdagon illusztrált. 

Egy-két helyen előfordul kisebb folt. 

Kiadói, illusztrált egészvászon sorozatkötés. 

8.000,- 
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502. VICZIÁN EDE 

Magyarország vízierői. (A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványai. 1913. 11.) 2. kiadás.  

Budapest, 1913. Pallas. 315, [5] p., 4 mell. Kiadói egészvászon kötés. 

20.000,- 

 

503. A visszatért Felvidék adattára. II. rész. Szerk.: Csatár István, Ölvedi János. 

Budapest, 1939. Mahr Ottó és Tsa „Rákóczi” Könyvkiadóvállalata. Madách ny. 392 p., 32 t., 

80 p. 

Illusztrálta: Dex Ferenc.  

Kiadói festett egészvászon kötés. 

20.000,- 

 

504. VOITH GYÖRGY 

Hodzsa, a dunai gondolat és a magyarság. 

Mukačevo, 1937. Pannonia. 77, [3] p. 

Milan Hodža (1878–1944) újságíró, politikus, csehszlovák miniszterelnök. Budapesten szerzett jogi diplomát, 

majd Bécsben a filozófia doktorává avatták. Ezt követően újságíróként és szerkesztőként dolgozott. Az első 

világháború után, a német és szovjet veszélyt egyaránt felismerve, egy szorosabb közép-európai együttműködés, 

egységes gazdasági térség kialakítását szorgalmazta (beleértve Trianon felülvizsgálatát is). A “Dunai terv” 

lényege egy “Gdansktól Thesszalonikiig” terjedő szabadkereskedelmi társulás lett volna. 1938-ban emigrált 

Franciaországba, ahol az 1939-ben megalakult Szlovák Nemzeti Tanács elnöke lett. 1941-től az Egyesült 

Államokban élt, és élénk tevékenységet fejtett ki a világháború befejezését követően létrehozandó közép-európai 

konföderáció érdekében. 

Poss.: P. G. (bélyegző). 

Kiadói, ill. kartonkötés. 

8.000,- 

 

505. WINDISCHGRAETZ LAJOS 

Küzdelmeim. ~ ~ herceg naplójegyzetei. 

Budapest, 1920. A szerző kiadása. (Révai ny.) 239 p. 

Windischgrätz Lajos herceg (1882–1968) nagybirtokos, IV. Károly király bizalmasa, tanácsadója, közélelmezési 

miniszter. A Monarchia bukása után Svájcban élt, konspirált mindkét magyarországi forradalom ellen. 1920-ban 

tért haza. A hírhedt frankhamisítási per fővádlottjaként 4 évre ítélték. 1933-től a Gestapó ügynöke. 

Korabeli félvászon kötés, aranyozott gerincfelirattal. 

8.000,- 

 

506. WOSINSKY MÓR 

Az őskor mészbetétes díszítésű agyagművessége. Székfoglaló értekezés. 

Budapest, 1904. MTA. Athenaeum Ny. 166, [2] p., 150 t. (7 kihajt.) 
A szerző (1854–1907) katolikus pap, régész, az MTA levelező tagja. 1881-től Len-gyelen plébános, ahol egyházi 

irodalmi tevékenysége mellett régészeti kutatásokat is végzett: Apponyi Sándor gróf támogatásával nagyszabású 

ásatásokhoz fogott. A lengyeli őskori telep föltárása után egész Tolna vármegyét átkutatta. 1889-től tagja az 

MTA régészeti bizottságának. 1895-ben részt vett gróf Zichy Jenő kaukázusi expedíciójában. 1896-ban az általa 

feltárt leleletekből megalapította a Tolna vármegyei régészeti múzeumot. Ő volt az intézmény első igazgatója. 
Poss.: nehezen olvasható kézírás a címlapon. Korabeli egészvászon kötés. Az eredeti 

papírborító címleírást tartalmazó része ráragasztva. 

8.000,- 
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